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Damascus Energy

Phantom

Tiger

Leopard

HandMade Damascus Tattoo Machines

Ordini e informazioni  Tel 0541.64.21.60   

Telaio - Frame
Acciaio Damasco - Damascus Steel
Bobine - Coils
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 260 gr.
Condensatore - Capacitor 33uf/63V bi polar
Settaggio - Setting
Riempimenti - Shader 

14003 Shader € 180,00

Telaio - Frame
Acciaio Damasco - Damascus Steel
Bobine - Coils
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 230 gr.
Condensatore - Capacitor 33uf/63V bi polar
Settaggio - Setting
Linee - Liner

13402 Liner € 180,00

Telaio - Frame
Acciaio Damasco e Alluminio - 
Damascus Steel with Aluminium
Bobine - Coils
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 210 gr.
Condensatore - Capacitor 33uf/63V bi polar
Settaggio - Setting
Riempimenti - Shader

13404 Shader € 160,00

Telaio - Frame
Acciaio Damasco e Alluminio - Damascus Steel with Aluminium
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10
Peso - Weight 190 gr.
Condensatore - Capacitor 33uf/63V bi polar
Settaggio - Setting
Linee - Liner

13403 Liner € 160,00
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HandMade Bronze

14140 Front Binding Post 
€ 16,00 (red copper)

14141 Back Binding Post  
€ 8,00 (red copper)

14142 Front Springs Liner
5 pcs € 5,00

14143 Back Springs Liner
5 pcs € 5,00

14144 Armature Bar
 € 5,50

14145 Armature Bar & 
Spring set up Liner € 8,00

14152 Armature Bar & 
Spring set up Shader € 8,00

HandMade Bronze

14146 Tube Closing 
Screw € 8,00

14148 Red Liner Coils 
Leopard Tattoo Machine 
€ 33,00

14149 Blue Shader Coils 
Tiger Tattoo Machine 
€ 33,00

14151 Back Springs Shader
5 pcs € 5,00

14147 Tube Closing Spring 
& Seeger € 12,00

14150 Front Springs Shader
5 pcs € 5,00

HandMade Bronze Tattoo Machines

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Telaio - Frame
Bronzo - Bronze
Bobine - Coils
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 270 gr.
Condensatore - Capacitor 33uf/63V bi polar
Settaggio - Setting
Riempimenti - Shader

14016 Shader € 180,00

Ricambi macchine 
Damascus & Bronze

Spare parts for 
Damascus and
Bronze machines

Telaio - Frame
Bronzo - Bronze
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10
Peso - Weight 245 gr.
Condensatore - Capacitor 33uf/63V bi polar
Settaggio - Setting
Linee - Liner 

14015 Liner € 180,00
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Bullet Liner

Maori

Bullet Shader

Star Shader

Victory Liner

Rabbit

I Max Tattoo Machines

I Max spedisce in giornata gli ordini ricevuti entro le ore 15,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Riempimenti - Shader

13389 Shader € 99,00
(solo testa - head only)

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 260 gr.
Settaggio - Setting
Linee - Liner

13390 Liner € 99,00
(solo testa - head only)

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - 
Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 220 gr.
Settaggio - Setting
Linee- Liner

13396 Liner € 99,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - 
Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 240 gr.
Settaggio - Setting
Riempimenti - Shader

13395 Shader € 99,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - 
Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

13412 € 145,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

13414 € 145,00
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Rocket

Calipso

Six Shader

Tungsten Steel

G-Gold

Five Liner

I Max Tattoo Machines

I Max Ships the Same Day Orders received by 3 pm

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 200 gr.
Settaggio - Setting
Linee- Liner

13388 Liner € 65,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 240 gr.
Settaggio - Setting
Riempimenti - Shader

13387 Shader € 65,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - 
Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Riempimento - Shader

13392 Shader € 69,00

Telaio - Frame
Acciaio di tungsteno - 
Tungsten Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 14 - Wraps 14
Peso - Weight 240 gr.
Settaggio - Setting
Riempimento e sfumature -
Coloring and shading

14002 € 115,00

Telaio - Frame
Magnalium
Bobine - Coils 
Avvolgimento 10 - Wraps 10
Peso - Weight 250 gr.
Condensatore - Capacitor
47uf/5V
Settaggio - Setting
Riempimento e sfumature -
Coloring and shading

13386 € 115,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - 
Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 230 gr.
Settaggio - Setting
Linee- Liner

13391 Liner € 69,00
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Serpico
Skorpio

Fandango

SuperiorWave

Hemp

I Max Tattoo Machines

Telaio - Frame
Acciaio inox - Stainless Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 240 gr.
Settaggio - Setting
Linee o riempimenti - Liner or Shader

13428 € 75,00

Telaio - Frame
Acciaio inox - Stainless Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Linee o riempimenti - Liner or Shader

13427 € 75,00

Telaio - Frame
Acciaio inox - Stainless Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Linee o riempimenti - 
Liner or Shader

13406 € 65,00

Telaio - Frame
Acciaio temperato - Tempered Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 200 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

13409 € 75,00

Telaio - Frame
Iron ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 260 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

13425 € 145,00

Telaio - Frame
Acciaio inox - Stainless Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 260 gr.
Settaggio - Setting
Linee o riempimenti - Liner or Shader

13400 € 65,00

Consegna in tutta europa in 24/48 ore, 2-4 giorni nel resto del mondo
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Spitfire

Jackhammer

Phosphobronz

Celtic Art Spitfire Rotary Machines

Telaio - Frame
Acciaio inox - Stainless Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 250 gr.
Settaggio - Setting
Linee o riempimenti - Liner or Shader

13427 € 75,00

Telaio - Frame
Acciaio temperato - Tempered Steel
Bobine - Coils 
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 200 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

13409 € 75,00

Delivery throughout Europe in 24/48 hours, 3-4 days rest of the world

Rotary Tattoo Machine
Dati Tecnici:
Peso: 110g., Lunghezza: 8.5cm, 
Larghezza: 6.8cm, Altezza: 2.2cm, 
Frequenza: 25.000r-30.000r per minuto
Voltaggio: Linee: 7V
Sfumatura, Riempimento: 5.5-7V

14001 Blue Spitfire € 99,00
14004 Black Spitfire € 99,00

Technical data:
Weight: 110g., Length: 8.5cm, 
Width: 6.8cm, Height: 2.2cm, 
Frequency: 25.000r-30.000r per minute.
Working voltage: Lining: 7V 
Shading, Coloring: 5.5-7V

14001 Blue Spitfire € 99,00
14004 Black Spitfire € 99,00

I Max Tattoo Machines

Rotary Tattoo Machine
Telaio - Frame
Alluminio - Aluminium Alloy
Peso - Weight 200 gr.
Settaggio - Setting
Linee e riempimenti - Liner and Shader 
Frequenza Frequency: 20.000r per minuto -  per minute

13410 € 120,00 

Telaio - Frame Bronzo - Bronze
Bobine - Coils
Avvolgimento 12 - Wraps 12 
Peso - Weight 285 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

13393 Liner € 275,00 

13394 Shader € 275,00

Telaio - Frame
Acciaio ad alta conducibilità - Electrical iron
Bobine - Coils
Avvolgimento 12 - Wraps 12
Peso - Weight 210 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader 

13408 Shader € 209,00
13407 Liner € 209,00



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

10

Lightweight Quick Change

Wolverine Quick Change

Puma Quick Change 1

Stinger Outliner 
Quick Change

Reaper Quick Change

Supreme Quick Change 

Puma Quick Change

S&R Tattoo Machines

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 8 - Wraps 8 
Peso - Weight 160 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11233HH/L Liner € 229,00 

11233HH/S Shader € 229,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 8 - Wraps 8 
Peso - Weight 145 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11235H/L Liner € 240,00 

11235H/S Shader € 240,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10 
Peso - Weight 170 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11754 Liner € 249,00 

11755 Shader € 249,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 8 - Wraps 8 
Peso - Weight 150 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11232H/L Liner € 265,00 

11232H/S Shader € 265,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10 
Peso - Weight 160 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11751 Liner € 249,00 

11752 Shader € 249,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 8 - Wraps 8 
Peso - Weight 170 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11230H/L Liner € 229,00 

11230H/S Shader € 229,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10 
Peso - Weight 180 gr.
Settaggio - Setting Linee - Liner

11237STH € 265,00 

Ordini e informazioni  Tel 0541.64.21.60   
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Powder Coated Red Puma

Supreme Deluxe 
Chrome-plated

Supreme Deluxe 
Gold-plated

Black Supreme

Quick Change 
&  Leever loc

Qu ick Change 
&  Leever loc

Qu ick Change 
&  Leever loc

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

S&R Tattoo Machines

Caratteristiche:
Sistema cambio rapido 
tubo e dispositivo fissaggio 
Leeverloc.
Featuring:
Quick change block 
attachment with Leeverloc 
fastener device.

Il Massimo della 
Qualità in Assoluto

La Supreme Deluxe Machine è rifinita con 
bellissime incisioni da artigiani esperti, questa 

macchina è unica nel suo genere ed ognuna è 
diversa dalle altre. Il telaio è fuso in ghisa malleabile, 

disponibile in due modelli. Il primo è cromato. 
Il secondo ha il telaio, i morsetti, le molle e barra 

vibrante placcati in oro. Ogni modello ha 
il dispositivo Quick Change con Leeverlock™. 

Tutte le parti metalliche sono in acciaio inox. 

Quality plus 
Throughout

Supreme Deluxe Machine is exquisite hand 
engraving by professional craftsmen makes it a 

unique piece of equipment and no two are 
identical. The frame is an investment casting 

and is available in two models. Model I is 
chrome-plated. In Model II the frame, binding 

posts, two piece springs and armature bar are 
gold-plated. Each model is a Quick Change 
Machine with Leeverlock™ fastener device. 
All hardware is stainless steel with lowhead 

caphead screws.

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa sabbiato  -
Investment casting powder coated
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10 
Peso - Weight 170 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11238F con tubo a 3 punte € 249,00 

11238F with 3 round tube € 249,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato  -
Investment casting gold-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 8 - Wraps 8 
Peso - Weight 170 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11748 Liner € 390,00 

11749 Shader € 390,00

Telaio - Frame 
Iron alta conducibilità -
Electrical Iron
Bobine - Coils
Avvolgimento 10 - Wraps 10 
Peso - Weight 160 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11239/L Liner € 259,00 

11239/S Shader € 259,00

Telaio - Frame 
Fusione in ghisa cromato  -
Investment casting chrome-plated
Bobine - Coils
Avvolgimento 8 - Wraps 8 
Peso - Weight 170 gr.
Settaggio - Setting
Linee o Riempimenti - Liner or Shader

11231H/L Liner € 285,00 

11231H/S Shader € 285,00
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Revolution II
Tattoo Machine

Revolution
D.C. Power Unit II

Revolution

Revolution

Revolution

D.C. Power Unit IA  10010ZZ

Revolution

S&R Tattoo Machines

Contenuto tecnologico avanzato che 
comprende un sistema di trasmissione 
brevettato con controllo digitale della velocità. 
Con l’alimentatore Power Unit II, la Revolution II 
diventa un sistema sofisticato e versatile atto a 
soddisfare anche il consumatore più esigente.   

Caratteristiche:
Velocità variabile all’infinito, da 0 a 6v., cc, 
regolabile tramite una manopola a lato della 
macchina. Struttura ultraleggera: completa 
di barre ad aghi e tubo. Può usare sistemi 
di alimentazione multipli. Sistema veloce di 
sostituzione barra ad aghi e tubo. Trasmis-
sione a camme silenziosa. La Revolution II non 
necessita di elastici per tenere in posizione la 
barra ad aghi. E’ sufficiente una sola macchina 
per contornare o colorare. Non richiede 
registrazioni oltre alla sostituzione del tubo.

 

This state-of-art machine incorporates a 
patented drive system with fingertip speed 
control. The Revolution II teamed with the 
new Power Unit II power supply is a versatile, 
sophisticated system that will satisfy 
even the most selective of users.
   
Featuring:
Infinitely Variable Speed, 0 to 6v. D.C., 
adjustable from a knob on the side of the 
machine. Lightweight Design: complete with 
needle bar and tube. Multiple Supply Systems. 
Quick Change needle bar and tube 
replacement system. Cam Drive Power. 
Virtually noiseless. The Revolution II 
does not require rubber bands to hold the 
needle bar in place. 
No adjustment to make except 
for changing needle bar and tube. 

Peso - Weight  150 gr.
Settaggio - Setting
Linee e Riempimenti - Liner and Shader
10003/200RV6  Liner & Shader € 769,00

10078 Vite ferma ago € 8,00
10078 Screw for snap needle bar € 8,00
10078B Galletto ferma ago € 12,00
10078B Thumb screw S/S € 12,00

Il Power Unit II è progettato appositamente 
per la macchina Revolution. Fornito 
completo di pedale di controllo.
 
The Power Unit II designed specifically for 
the operation of the Revolution machine.
Treadlite footswitch is included with unit. 

10011A 220 V € 390,00

Pedale Treadlite per tutti i generatori 
S&R. Pre-cablato, cavo 150 cm 
Treadlite Footswitch, it is standard 
equipment with S&R power units. Is pre-wired 
with 150 cm. of 18-2 plastic coated wire.

11200 € 28,00

Il D.C. Power Unit generatore a corrente continua originale S&R 
è completo di pedale “Treadlite” e cavo “Clipcord” lungo 150 cm. 
È disponibile in due versioni, una esclusivamente per le macchine a 
bobina, l’altra fa funzionare sia i modelli a bobina che le macchine 
Revolution. Garantito un anno contro i difetti di fabbricazione.

10010AA 220 V solo per macchine a bobina  € 390,00
10010ZZ 220 V macchine a bobina e Revolution  € 495,00

All D.C. Power Units come complete with Treadlite Footswitch 
and five-foot (150 cm.) clip cord. Mod. 10010ZZ is a two units 
in one as it will operate regular coil type machines and also our 
new Revolution machine. A special jack receptacle has been 
installed in one end of the unit to plug in the Revolution machine. 
Mod.10010AA operates all regular coil type machines. Our power 
units are 100% guaranteed for one year against manufacturing defects.

10010AA 220 V only for coil type machines € 390,00
10010ZZ 220 V for coil type machines and Revolution € 495,00

10073 Cavo di collegamento per 
Revolution lungo 2 mt con spina a 
jack su ogni terminazione €  5,30

11774 Cavo di collegamento 
Heavy Duty per Revolution 
(per lavori gravosi) €  7,50

10073 Revolution connecting 
cord, 2 mt.long, with jack 

plug on each ending €  5,30 
11774 Revolution connec.cord 
Heavy Duty (larger works) €  7,50

Apri il tuo Account online su www.imaxshop.com

10075 Siringa e lubrificante per Revolution €  8,60

10075 Revolution syringe and lubricator €  8,60

10074 Cacciavite per Revolution € 5,30
10074 Revolution Mini Screwdriver € 5,30
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10071A Supreme Quick Change Kit € 160,00

10074G Puma 2 Quick Change Kit € 160,00

10072B Puma 1 Quick Change Kit € 179,00

11756 Wolverine Quick Change Kit € 179,00

11758 Stinger Quick Change Kit € 179,00

10073B Lightweight Quick Change Kit € 160,00

11757 Reaper Quick Change Kit € 179,00

S&R Tattoo Machine  Kits

Open your online account on www.imaxshop.com

Costruisci la tua 
Macchina

I tattoo machine kits
 contengono tutte le parti 

necessarie per 
assemblare 

completamente una 
macchina da tatuaggio 

eccetto il tubo e la barra 
ad aghi. Se non avete

 esperienza nel 
montaggio di una 

macchina da
 tatuaggio vi suggeriamo 

di consultare il libro 
“Il Tatuaggio dalla A alla Z”. 

Build your own
Machine

Tattoo Machine kits, 
contain all the parts 

necessary to assemble a 
complete Tattoo Machine 
less needle bar and tube. 

If you do not have 
previous experience with 

the mechanics of a 
Tattoo Machine, we 

suggest you refer to our 
book “Tattooing  A to Z”. 
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D.C. Power Unit 11515S D.C. Power Unit 11563 D.C. Power Unit 11564

11200A  € 25,00 11200C  € 15,00 11200F  € 15,00

11205 Yin Yang  € 29,00 11204 Heavy Duty € 39,90

I Max Power Units

Alimentatore leggero e compatto. Progettato 
appositamente per le macchine a bobina, insieme 
rappresentano una coppia formidabile. 
Garantito a norma di legge. 
Non include il pedale e il Clipcord.

This power unit is lightweight and compact. 
Designed specifically for coil machines, 
together they make a winning combination. 
One-year warranty does not include 
footswitch and clipcord.

11515S  Power Unit 3 AMP.  220V  € 55,00

Progettato appositamente per le 
macchine a bobina e le macchine Rotary, 
insieme garantiscono un lavoro 
performante e di qualità. 
Garantito 1 anno. 
Non include il pedale e il Clipcord.

This power unit is designed 
specifically for coil machines and Rotary, 
together they make a winning combination. 
One-year warranty. Does not include 
footswitch and clipcord.

11564  Power Unit 5 AMP. 0-30V  220V  € 149,00

Alimentatore perfetto per tutte le macchine a 
bobina. Fonte di corrente potente con regolazione 
della velocità e display. Tatuare bene dipende in 
buona misura dalla possibilità di avere una buona 
fonte di corrente. Garantito a norma di legge. 
Non include il pedale e il Clipcord.

Power unit perfect for all coil machines. 
Very strong power source with speed 
regulator and display. A good current source 
is very important for successful tattooing. 
Made according to the law. 
Without footswitch and without Clipcord.

11563  Power Unit 5 AMP. 0-15V 220V  € 97,90

Pedali e cavi per
I Max power units
con spina a banana

Footswitch and Clipcord
for I Max power units
with banana plug

Iscriviti alla nostra eNewsletter su www.imaxshop.com

Pedale I Max  
I Max Footswitch 

Clip-cord I Max 2.5 mt.  
I Max Clipcord 2.5 m

Lunghezza cavo 2,5 mt. per alimentatori I Max. 
Connecting cord 2,5 m long, for I Max Power Unit. 

Lunghezza cavo 2,5 mt. per alimentatori I Max. 
Connecting cord 2,5 m long, for I Max Power Unit. 

Set pedale e Clip-Cord I Max 
I Max Set Footswitch and Clipcord
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Dual  Tattoo Power Supply  11566

11199  € 9,00 11198  € 12,00 11197 € 24,00

ti terremo aggiornato sulle nostre promozioni speciali

I Max Power Units

Display con piano inclinato che consente 
un’ottima visibilità. Potenza output stabile. 
Non surriscalda. Indicatore digitale del 
voltaggio. Precisa regolazione della 
potenza. Voltaggio da 110 a 240V.
Non include il pedale e il Clipcord.

11566  Dual Tattoo Power Unit € 99,00

Display with inclined plane design, excel-
lent visible angle. Good touch for switch. 
Stable output power. Powerful and nice 
heat dissipation. Digital display of voltage. 
Voltage between 110-240V. 
Does not include footswitch and clipcord.

11566  Dual Tattoo Power Unit € 99,00

Pedali e cavi 
con spina a Jack

per Dual Power Supply

Footswitch and Clipcord
with Jack plug

for Dual Power Supply

Acquistate su www.imaxshop.com
Ordinate online per una rapida evasione dell’ordine. 

Buy online www.imaxshop.com
Please place your orders on-line for faster process.

Pedale tondo Heavy Duty con Spina Jack standard. 
Lunghezza cavo 1.5m.
Round Footswitch with Phone Jack
Cord L.ength: 1.5m. 

Pedale con Spina Jack. 
Lunghezza cavo 1.4m.
Footswitch with 1.4m length cord 
and Jack plug.

Cavo Clipcord con Spina Jack 2m.
Clipcord with Phone Jack 2m.
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D.C. Power Unit II 10011A

D.C. Power Unit 

11200  € 28,00 11201  € 21,00
11202  € 22,00

11203  € 55,00

S&R Power Units

Pedali e cavi per
S&R power units
Footswitch and Clipcord
for S&R power units

Generatori di corrente della S&R. Il Power Unit II è progettato 
appositamente per la macchina Revolution. Fornito completo 
di pedale di controllo. Uscita con o senza interruttore 
per essere usato con o senza il pedale di controllo. Uscita 
regolata. Indicatore di potenza in linea. Forma compatta.
 
The Power Unit II is the power supply in the S&R line-up. 
It is designed specifically for the operation of the Revolution 
machine.Treadlite footswitch is included with unit. Switched 
and unswitched outputs for use with or without footswitch. 
Regulated output. Line power indicator. 
Compact design.

10011A 220 V € 390,00

Il D.C. Power Unit generatore a corrente continua originale S&R è com-
pleto di pedale “Treadlite” e cavo “Clipcord” lungo 150 cm. È disponibile 
in due versioni, una esclusivamente per le macchine a bobina, l’altra fa 
funzionare sia i modelli a bobina che le macchine 
Revolution. Garantito un anno contro i difetti di fabbricazione.

10010AA 220 V solo per macchine a bobina € 390,00
10010ZZ 220 V macchine a bobina e Revolution € 495,00

All D.C. Power Units come complete with Treadlite 
Footswitch and five-foot (150 cm.) clip cord. Mod. 10010ZZ 
is a two units in one as it will operate regular coil type 
machines and also our new Revolution machine. A special jack 
receptacle has been installed in one end of the unit to plug in the 
Revolution machine. Mod.10010AA operates all regular coil type 
machines. Our power units are 100% guaranteed for one year 
against manufacturing defects.

10010AA 220 V only for coil type machines € 390,00
10010ZZ 220 V for coil type machines and Revolution € 495,00

Pedale Treadlite
Leggero e compatto. Modello fornito con tutti 
i generatori S&R. Pre-cablato con 150 cm di 
cavo rivestito in plastica e con spine saldate.

Treadlite Footswitch
Light and compact, it is standard equipment 
with S&R power units. Is pre-wired with 
150 cm. of 18-2 plastic coated wire and 
soldered on phone tips.

Cavi Clipcords
Da usare con le macchine a bobina. Cavi 
rivestiti in plastica con molla nichelata.

Clipcords
For use with coil type machines. Made with 
18-2 plastic coated wire, nickle plated spring, 
S/S hooks, soldered on phone tips.

11201 Lunghezza 1,5m- Length 1,5m
11202 Lunghezza 2,5m- Length 2,5m

Pedale Clipper
Il migliore pedale in assoluto, costruito con componenti 
particolarmente robusti. Telaio più pesante e base 
anti-scivolo. Pre-cablato con 1,5 m di cavo rivestito in 
plastica e con spine.

Clipper Footswitch
Top of the line with heavy duty components, 
heavier frame and skidproof base. Is pre-wired with 1,5 m. 
of 18-2 plastic coated wire and soldered on phone tips.

Ordini e informazioni  Tel 0541.64.21.60   
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G-Gold 
Front Clamp 
& Screw 

I Max Tattoo Machine Parts

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Ricambi macchine 
I Max
Star Shader, Victory Liner,
Five Liner, Six Shader

Spare parts for 
I Max machines
Star Shader, Victory Liner,
Five Liner, Six Shader

Ricambi macchine 
I Max

Spare parts for 
I Max machines

13644 Back Binding 
Brass - Ottone € 5,00

13643 Front Binding 
Brass - Ottone € 11,00

13639 Capacitor € 3,00 
47 uf 35V  covered with plastic insulation 

13675 Back Springs   
5 pcs € 5,00

13674 Front Springs Shader 
5 pcs € 5,00

13672 Armature Bar Shader  
€ 4,00

13679 Tube Closing € 11,90

13675 Back Springs   
5 pcs € 5,00

13673 Front Springs Liner 
5 pcs € 5,00

13671 Armature Bar Liner 
€ 4,00

13676 Front Binding Liner € 14,00
13677 Front Binding Shader € 14,00

13678 Back Binding € 5,00

13633 Armature Bar 
€ 4,00

13631 Front Springs
5 pcs € 4,00

13632 Back Springs
5 pcs € 4,00

13640 Tube Closing 
System € 7,00

13634B Back Binding
 € 5,00

13634 Front Binding
 w/c. screw € 11,00

13620 Bag Assorted 
Screws € 11,00

13642 Bar holding Back 
Spring € 10,00

13642B Front Binding
 w/c. screw € 11,00

13642D Back Binding 
€ 5,00

13642C New Wing Nuts 
8 mm € 6,00

13640B Tube Closing 
Screw 9 mm € 6,00

13648 Tube Closing 
Spring € 5,00

13641 Tube Holding + 
wing nuts € 10,00

13639 Condensatore € 3,00
47 uf 35V rivestito con guaina termorestringente

13668 G-Gold Front Clamp 
& Screw € 9,00

13668 Front Clamp & Vite 
per la macchina G-Gold € 9,00
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I Max Tattoo Machine Parts

Ricambi macchina 
Rocket

Rocket tattoo 
machine spare parts

Ricambi macchine 
Phosphobronz & 
Celtic Art

Phosphobronz &
Celtic Art tattoo 
machine spare parts

13618 Front Clamp € 15,00
(solo per Phosphobronz 
- only for Phosphobronz)

13619 Front Clamp € 15,00
(solo per Celtic Art
 - only for Celtic Art)

13638 Coils 12 wrap € 24,00
Bobine avvolgimento 12

Bobine I Max - I Max Coils

Subscribe to our eNewsletter on www.imaxshop.com

13621 Coils 10 wrap € 43,40
Bobine avvolgimento 10

13622 Coils 12 wrap € 48,80
Bobine avvolgimento 12

14130 Coils 10 wrap € 18,00
Bobine avvolgimento 10

14134 Front Binding 
w/c.screw € 16,00

14135 Back Binding 
€ 10,00

14132 Front Spring 
5 pcs € 6,00

14133 Back Springs 
5 pcs € 6,00

14131 Rocket Armature Bar 
€ 10,00

14136 Tube Holding Lateral 
screw € 10,00

13624 Front Binding Post 
€ 16,30

13625 Rear Binding Post 
€ 10,80

13628 Front Springs Liner 
5 pcs € 13,60

13627 Front/Back Springs 
5 pcs € 13,60

13629 Armature Bar 
Shader € 10,80

13630 Armature Bar 
Liner € 10,80

13626 Bottom Yoke € 10,80

13645 Coils 8 wrap € 19,90
13646 Coils 10 wrap € 19,90
13647 Coils 12 wrap € 19,90

13633B I Max Armature Bar & Spring 
Set-up € 8,00

13649 Spring Adjuster € 25,00

Spring Adjuster
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S&R Tattoo Machine Springs

Molla blu a due pezzi con 
punta di contatto.
Two-piece blue Spring with 
contact point.
11247 € 4,00

Molla a due pezzi nichelata con 
punta di contatto.
Two-piece nickel-plated Spring 
with contact point.
11249 € 4,50

Molla ad un pezzo nichelata con 
punta di contatto.
One-piece nickel-plated Spring 
with contact point.
11246 € 4,00

Molla Stinger a due pezzi 
nichelata con punta di contatto.
Two-piece Stinger Spring, 
nickel-plated with contact point.
11249ST € 4,50

Molle per
macchine 
S&R

Molla anteriore con punta di 
contatto (rifinita in blu).
Front Spring with contact point 
(blue finish).
11249A € 3,00

Molla anteriore senza punta di 
contatto (rifinita in blu).
Front Spring without contact 
point (blue finish).
11249B € 2,00

Molla anteriore con punta di 
contatto (nichelata).
Front Spring with contact point 
(nickel-plated).
11249C € 3,00

Molla anteriore senza punta di 
contatto (nichelata).
Front Spring without contact 
point (nickel-plated).
11249D € 3,00

Molla posteriore (rifinita in blu).
Back Spring (blue finish).
11249E € 2,00

Molla posteriore (nichelata).
Back Spring (nickel-plated).
11249F € 3,00

Molla posteriore ad un pezzo 
per Stinger (nichelata).
One-piece Stinger Back Spring 
(nickel-plated).
11256ST € 3,00

Molla anteriore ad un pezzo per 
Stinger senza punta di contatto 
(nichelata).
One-piece Stinger Front Spring 
without contact point 
(nickel-plated).
11257ST € 3,00

Molla anteriore ad un pezzo per 
Stinger senza punta di contatto 
(rifinita in blu).
One-piece Stinger Front Spring 
without contact point (blue finish).
11258ST € 3,00

Molla posteriore ad un pezzo 
per Stinger (rifinita in blu).
One-piece Stinger Back Spring 
(blue finish).
11259ST € 2,00

Molla vecchio stile a due pezzi con 
punta di contatto (rifinita in blu).
Old Style two-piece Machine 
Spring with contact point 
(blue finish).
11630 € 4,00

Molla vecchio stile a due pezzi con 
punta di contatto (nichelata). Old 
Style two-piece Machine Spring 
with contact point (nickel-plated).
11631 € 5,00

Molla posteriore vecchio stile 
(rifinita in blu).
Old Style Back Spring 
(blue finish).
11632 € 2,00

Molla posteriore vecchio stile 
(nichelata).
Old Style Back Spring 
(nickel-plated).
11634 € 3,00

we’ll notify you of all upcoming special promotions
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11305 pcs 10 € 4,00

11297 pcs 20 € 7,50

11306 pcs 10 € 7,50

11298 pcs 20 € 7,50

11307 pcs 10 € 9,00

11299 pcs 20 € 7,50

11308 pcs 10 € 7,50

11300 pcs 20 € 9,00

11309 pcs 10 € 7,50

11301 pcs 30 € 8,00

11292 pcs 10 € 7,00

11286 pcs 60 € 9,00

11281 pcs 30 € 8,00

11293 pcs 10 € 7,00

11287 pcs 30 € 7,00

11282 pcs 30 € 8,00

11294 pcs 10 € 9,00

11288 pcs 50 € 7,00

11283 pcs 30 € 8,00

11295 pcs 10 € 4,50

11289 11290 pcs 10 € 4,00

11284 pcs 30 € 8,00

11296 pcs 10 € 4,00

11291 pcs 10 € 4,00

11285 pcs 20 € 8,00

S&R Tattoo Machine Parts

Ordini e informazioni  Tel 0541.64.21.60   

Viti nere a testa 
tonda esagonale. 
Solo per 
revolution.
Black Button Head 
machine Screws. 
For Revolution 
machine only.
8/32” x 7/8” 
(6x22mm)

Viti a testa tonda 
esagonale in
acciaio inox.
Button Head 
machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x 1/4” 
(6x6mm)

Farfalle in 
acciaio inox.
Wing Nuts, 
Stainless 
Steel.
8/32” (6mm)

Rondelle 
nere in nylon 
piatte.
Flat & 
Extruded 
Black Nylon 
Washers.

Vite con 
testa bombata 
in acciaio inox
Binder Head 
Machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x  3/4”
(6x19mm)

Vite con 
testa bombata 
in acciaio inox.
Binder Head 
Machine Screws, 
Stainless Steel.
6/32” x  3/4”
(4x19mm)

Vite con 
testa bombata 
in acciaio inox.
Binder Head 
Machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x  1/2”
(6x13mm)

Vite con 
testa bombata 
in acciaio inox.
Binder Head 
Machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x  1/4”
(6x6mm)

Vite con 
testa piatta 
in acciaio inox.
Flat Head 
Machine 
Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x  1/4”
(6x6mm) for coils

Capicorda 
placcato 
Zinco.
Soldering 
Lugs, 
Zinc-plated.

Rondelle piatte 
in acciaio inox 
assortite.
Flat Washers, 
Stainless Steel 
assorted.
8/32” (6mm)
10/32” (8mm)

Spessori 
in acciaio inox 
da usare sotto 
le bobine 2 
dimensioni.
Stainless Steel 
Shims. For use 
under coils.

.006, 11289

.010, 11290

Spinotti con 
finale maschio, 
per Clip Cords 
e Pedali S&R.
Phone Tips.
Male End, for 
Clip Cords & 
footswitches 
S&R.

Farfalle in 
acciaio inox.
Wing Nuts, 
Stainless 
Steel.
6/32” (4,7mm)

Farfalle nere 
in nylon.
Black Nylon 
Wing Nuts.
8/32” (6mm)

Viti nere in 
nylon, per fissare 
le viti di contatto.
Black Nylon 
Screws, 
for holding 
contact screw.
8/32” x 1/4” 
(6x6mm)

Salva punta in 
morbida plastica 
nera per proteggere 
gli aghi e i tubi.
Tube Tip Guards, 
Soft Black Plastic, 
protects needles 
and tubes.

Viti a testa tonda 
esagonale in 
acciaio inox.
Button Head 
machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x 5/16” 
(6x8mm)

Viti a testa tonda 
esagonale in 
acciaio inox.
Button Head 
machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x 1/2” 
(6x13mm)

Viti a testa tonda 
esagonale in
acciaio inox.
Button Head 
machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x 7/8” 
(6x22mm)

Viti con testa 
bombata in
acciaio inox.
Binder Head 
machine Screws, 
Stainless Steel.
8/32” x 9/16” 
(6x14mm)

Viti per macchine 
in acciaio inox  a 
testa esagonale. 
Stainless Steel 
Caphead 
Machine 
Screws.
8/32” x 5/8” 
(6x16mm)

Viti per macchine 
in acciaio inox  a 
testa esagonale. 
Stainless Steel 
Caphead 
Machine 
Screws.
8/32” x 1/2” 
(6x13mm)

Viti per macchine 
in acciaio inox  a 
testa esagonale. 
Stainless Steel 
Caphead 
Machine 
Screws.
8/32” x 5/16” 
(6x8mm)

Viti per macchine 
in acciaio inox  a 
testa esagonale. 
Stainless Steel 
Caphead 
Machine 
Screws.
8/32” x 1/4” 
(6x6mm)
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11310 pcs 10 € 4,00 11311 pcs 10 € 8,50 11312 pcs 20 € 3,00 11313 pcs 20 € 3,00 11314 € 6,00

11302 Tattoo Machine Repair Kit € 53,00

11303  € 15,00

11304  € 7,50

10070 Leeverlock™ Kit  € 15,00 10071 Leeverlock™ Kit  € 15,00 11321 Supreme Case € 50,00

11619 pcs 10 € 7,50 11618 pcs 5 € 5,00 11274 € 14,00 11275 € 4,00 11276  € 5,00

14999 Tattoo Machine Box € 12,00

11x11x6 cm

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

S&R Tattoo Machine Parts

Rondelle 
nere in nylon.
Black Nylon 
Washers.

Farfalle 
in nylon 
nero.
Black 
Nylon 
Wing 
Nuts. 
6/32”  
(4.7mm)

Leeverloc Rondelle in 
acciaio inox per vite 8/32 (6mm).
Leeverloc Stainless Steel 
Washer Kit for 8/32 (6mm) Screw.

Leeverloc Rondelle in acciaio 
inox per vite 6/32 (4.7mm).
Leeverloc Stainless Steel Washer 
Kit for 6/32 (4.7mm) Screw.

Viti a testa esagonale piatta in 
acciaio inox assortite. 
Sufficienti per una macchina.
Assorted Stainless Steel 
lowhead Caphead Screws. 
Enough for one Machine.

Viti, rondelle e capicorda 
assortiti per macchine.
Assorted Machine Screws, 
Washers & Insulators.

Viti assortite a testa 
esagonale in acciaio 
inox, misure assortite 
sufficienti per una 
macchina.
Assorted Cap Head 
Screws. Stainless Steel, 
assorted Sizes, enough 
for one Machine.

Questo Kit comprende pezzi 
di ricambio per fare 4 macchine complete.
This kit has all parts to do four
complete machines.

Il Kit contiene un Leeverloc misura 8/32 (6mm), 
3 viti in acciaio inox 8/32 e 4 rondelle.
Kit contains 1 Leeverloc  8/32 (6mm), 
3 s/s 8/32 screws and 4 washers.

Il Kit contiene un Leeverloc misura 6/32 (4,7mm), 2 viti in 
acciaio inox 6/32 e 4 rondelle. Solo per macchina Lightweight.
Kit contains 1 Leeverloc  6/32 (4,7mm), 2 s/s 6/32 
screws  and 4 washers. Fits Lightweight Machine only.

Elegante scatola in legno rivestita all’interno. 
Solo per macchina “Supreme”.
Wooden presentation case with red foam filler. 
Available only for “Supreme” Machine.

Viti morsetto di collegamento 
di testa in acciaio inox.
Binding Head Screws, 
stainless steel.
0,6 x 2,0cm

Viti Lowhead in acciaio 
inox.
Lowhead Screws stainless 
steel. 
0,2 x 2,0cm

Morsetto anteriore con vite di 
contatto in argento.
Front Binding Post with silver 
contact screw.

Morsetto posteriore 
per Lightweight, Puma, 
Wolverine e Reaper.
Back Binding Post 
that fits Lightweight, Puma, 
Wolverine and Reaper.

Morsetto posteriore 
per Supreme, 
Supreme Deluxe e Stinger.
Back Binding Post 
that fits Supreme, 
Supreme Deluxe and Stinger.
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11228 € 6,00

11273 pcs 12  € 9,00

11226 10 MFD 35 V € 2,50

11227 € 6,00

11780 € 12,00

11772 47 MFD 50 V € 3,00

10196 € 54,50
10196A € 3,50

11260 € 5,00

11782 € 48,00

11261 € 7,00

11783 € 48,00

11206 € 59,50

11262ST € 9,00

11272 € 11,00

11606 Deluxe Gold Springs 
€ 17,00

11623 Gold Armature Bar
€ 12,00

11607 Gold Front Binding
€ 16,00

11608 Gold Back Binding
€ 6,00

I Max Rubber

(A)

(B)

(C)

S&R Tattoo Machine Parts

Ordina online su www.imaxshop.com

Condensatori di serie su tutte 
le nostre macchine a bobina.
Capacitor standard on all our 
Machines.

Condensatori di serie su tutte 
le nostre macchine a bobina.
Capacitor standard on all our 
Machines.

Vite di contatto 
in Argento 

Sterling Donna 
Sulla Luna.

Sterling Silver 
Contact Screw 

Lady on the 
Moon.

Vite di 
contatto in 
Argento Sterling
Teschio.
Sterling Silver 
Contact Screw 
Skull.

Vite di contatto 
in Argento 
lunghezza 2,5 cm.
Sterling Silver 
Contact Screw 
2,5 cm long.

Punte di contatto in Argento. 
Sterling Silver Contact Point .

Armature bar con molla fornita di 
O-ring e cappuccio in gomma.
Armature Bar and Spring Set-up  
with O-ring and rubber nipple.

Yokes Nichelata da usare sotto le 
bobine per assicurare una buona 
conduzione della corrente.
Nickel-plated Yokes for use under 
coils on bronze or aluminum frames 
to properly conduct current.

Armature Bars Nichelate si 
possono montare sulle normali 
macchine con vite 8/32 x 1/4.
Nickel-plated Armature Bars 
fit all standard make machines,
 uses 8/32 x 1/4 screw.

Stinger Armature Bars 
Nichelate. 
Stinger Armature Bars 
nickel-plated. 

Lampadina       
di ricambio 
per D.C. 
Power Unit.
Pilot Light 
Bulb 
replacement 
bulb for our 
D.C. 
Power Unit.

Attrezzo per rimuovere le 
lampadine dal D.C. Power Unit.
Tool Removes bulb from deeply 
recessed socket on D.C. 
Power Unit.

10196
Adattatore di corrente da Usa a 
Europa da 110 V. a 220 V.
Current Converter from Usa to 
Europe from 110V to 220V.

10196A
Spina da Usa a Europa.
Plug from Usa to Europe.

Pannello di controllo batterie vi permette di usare 
la vostra macchina con corrente fornita da una batteria da automobile 
da 6 o 12 V, con il nostro pedale e cavo funziona ottimamente.
Battery Switchboard Panel allows you to use your machines 
with a 6 or 12 V. automotive battery.

Ricambi macchina
Gold-plated S&R

Gold-plated tattoo
Machine parts S&R

Cappucci in gomma
Rubber Nipples
11277 20 pcs € 3,50
11278 100 pcs € 7,80
Offerta/Offer 10x100 pcs  € 39,00

O-ring in gomma (per lavori gravosi)
Rubber O-rings ( heavy duty)
13623 10 pcs € 2,70

Anelli in gomma
Rubber Grommets
11279 20 pcs € 3,50
11280 100 pcs € 7,80
Offerta/Offer 10x100 pcs  € 39,00

O-ring in gomma
Rubber O-rings
11785 50 pcs € 9,00
Offerta/Offer 10x50 pcs  € 55,00

Elastici in pura gomma made in USA 110gr. 
n.12, la misura è giusta per tutte le macchine 
da tatuaggio e fornisce la corretta tensione 
sulla barra ad aghi. 
10197 € 8,50

Rubber Bands pkg. of 100gr. n.12. Made in 
the USA of pure rubber, these are the correct 
size for all tattoo machines. Band tension is very 
important for proper needle bar adjustment. 
10197 € 8,50
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(A)

(B)

(C)

11317

11315

11316

11318

11320

11319

11779 € 39,00 11778 € 41,00 11776 € 20,00 Schwarz - Noir

S&R Tattoo Machine Parts

Shop online at www.imaxshop.com

11777  Copri bobine pz 10 
( 2 x colore) € 10,00 
11777  Coil Covers 10 pcs. 
(2 of each color) € 10,00

Argento
Silver

11214BB
10 pcs € 11,60

Oro
Gold

11214CC
10 pcs € 11,60

Rosso
Red

11214DD
10 pcs € 11,60

Blu
Blue

11214EE
10 pcs € 11,60

Verde
Green

11214FF
10 pcs € 11,60

S & R Coils

Bobine S&R

12365 bobina avvolgimento 10 solo per 
macchina Stinger Quick Change € 31,00
12365 10 wrap coil kit for Stinger 
Quick Change machine only € 31,00

12362 bobina avv. 8 solo per macchine Supreme, 
Puma e Light Weight Quick Change € 26,00
12362 8 wrap coil kit for Supreme, Puma, Light 
Weight Quick Change machine only € 26,00

12363 bobina avv. 10 solo per macchine Supreme, 
Puma e Light Weight Quick Change € 27,00
12363 10 wrap coil kit for Supreme, Puma, Light 
Weight Quick Change machine only € 27,00

12364  bobina avv. 10 solo per macchine 
Wolverine e Reaper Quick Change € 29,00
12364  10 wrap coil kit for Wolverine, Reaper 
Quick Change machine only € 29,00

2 paia Bobine Deluxe ad avvolgimento 
8 con rivestimento nero.
2 Pairs of Deluxe Coils 8 wrap black.

11207  Avvolgimento 8 - 
8 wrap €  19,00
11213  Avvolgimento 10 - 
10 wrap €  20,00

2 paia Bobine Deluxe ad avvolgimento 
10 con rivestimento nero.
2 Pairs of Deluxe Coils 10 wrap black.

Un paio Bobine Deluxe corte ad 
avvolgimento 10 rivestimento nero, solo per 
macchine Wolverine & Reaper 2,5 x  0,9 cm.
One Pair of Deluxe Coils 10 wrap short black, 
only for Wolverine & Reaper machines 2,5 x 0,9 cm.

11209  Avvolgimento 8 - 8 wrap  
€  21,00
11214  Avvolgimento 10 - 10 wrap  
€  22,00

11209A  Avvolgimento 8 - 8 wrap  
€  21,00
11214A  Avvolgimento 10 - 10 wrap  
€  22,00

11207B  Avvolgimento 8 - 8 wrap  
€  21,00
11214C  Avvolgimento 10 - 10 wrap  
€  22,00

11209C  Avvolgimento 8 - 8 wrap  
€  21,00
11214D  Avvolgimento 10 - 10 wrap  
€  22,00

11209D  Avvolgimento 8 - 
8 wrap €  21,00
11214E  Avvolgimento 10 - 
10 wrap €  22,00

Hex Wrenches
Chiave esagonale

(A) 11325 7/64” (2.7mm) per viti a testa tonda esagonale 
                   6/32” (4.7mm) usate sulla macchina Lightweight € 9,00
       11325 7/64” (2.7mm) for cap head screws 6/32” (4.7mm) used 
                   on Lightweight Machine € 9,00          

(B) 11326 9/64” (3.5mm) per tutte le viti a testa esagonale 
                   8/32” (6mm) € 1,00
      11326 9/64” (3.5mm) for all 8/32” (6mm) cap head screws € 1,00

(C) 10069 5/64” (1.9mm) per viti a testa esagonale piatta € 1,50
       10069 5/64” (1.9mm) for flat lowhead caphead screws € 1,50

Feeler Gauge Set
Set di Misurazione
Set 3 misurazioni: .040 (1mm) per linee, 1/16” 
(1,6mm) aghi per riempire e 3/32” (2,4mm) 
aghi per riempire con bobine 10 wraps 10184 € 14,00

Feeler Gauge Set
Three-gauge set: .040 for liners, 1/16” (1,6mm) 
for shaders, and 3/32” (2,4mm) for shaders with 
10-wrap coils  10184 € 14,00

Machine Parts
11315 Fusibili 3ACG 3 Amp. solo per Power Unit II pz 5 € 5,00
11315 Fuses 3ACG 3 Amps. for Power Unit II only pcs 5 € 5,00
11316 Fusibili 2ACG 2 Amp. solo per Power Unit I, IA € 4,00
11316 Fuses 2ACG 2 Amps. for Power Unit I, IA  € 4,00
11317 Porta Fusibili per tutti i generatori S&R € 3,00
11317 Fuses Holder fits all Power Units S&R € 3,00
11318 Rivestimento isolante plastificato per i fili delle bobine 1,20 mt € 3,00
11318 Coil Wire plastic insulation for coil wires 1,20 mt. € 3,00
11319 11320 Presa a Jack per fonti di corrente, ecc.in rosso o nero € 4,00
11319 11320 Jack Plug for power supplies, etc. in red or black € 4,00

Argento - Silver Oro - Gold Rosso - Red Blu - Blue Verde - Green
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Sterile Round Liner Ø 0,30 Long Taper

Round Liner Ø 0,25 Long Taper

Round Shader Ø 0,35 Medium Taper

Round Shader Ø 0,30 Long Taper

Magnum Ø 0,35 Medium Taper

I Max Tattoo Needles

Tondi per Linee 
Aghi per linee con punte strette 
per un tratto preciso. Saldati alle 
barre con occhiello per macchine a 
bobina, pronti all’uso in confezioni 
singole sterili! Deeply tested, nes-
sun compromesso sulla qualità. 
Materiale: Acciaio inox

Round Liner 
Tight needles for perfect outlines. 
They are soldered on loop bars for 
coil machines, ready for use, singly 
wrapped and sterile! Deeply tested, 
no quality compromise. 
Material: Stainless Steel

Tondi per Riempimenti 
Questi aghi sono creati per i riempimenti. 
Le punte sono leggermente aperte per 
trasportare maggiore colore. Pronti 
all’uso in confezioni singole, sterili.
Massima qualità, provateli!
Materiale: Acciaio inox

Round Shader 
These needles are used for shadings. 
The tips are open a bit for carrying more 
colour. Ready for use, singly wrapped 
and sterile! Best quality needles. 
Try them!
Material: Stainless Steel

Magnum 
Aghi Magnum Single Stack. Una fila di 
aghi saldati e ondulati uno affianco 
all’altro. Perfetti per riempimenti e 
sfumature. Aghi sterili, saldati alle barre, 
pronti all’uso in confezioni singole.
Materiale: Acciaio inox

Magnum
Magnum needles Single Stack. A line of 
soldered crossed needles one beside 
other. Perfect for tribals and shading. 
Sterile needles soldered on loop bars, 
ready for use and singly wrapped.
Material: Stainless Steel

Round
Shader

per Riempimenti 
for Tribals

Round
Liner
per linee
for Liner

Magnum
per riempimenti e 

sfumature
for Tribals and 

shading

Sterile ready to use

Sterile ready to use

Sterile ready to use

I Max spedisce in giornata gli ordini ricevuti entro le ore 15,00

 13500 1 Liner box 50 pcs  €  6,50

 13501 3 Liner box 50 pcs  €  8,00

 13502 4 Liner box 50 pcs  €  9,00

 13503 5 Liner box 50 pcs  €  9,00

 13504 7 Liner box 50 pcs  €  12,00

 13505 8 Liner box 50 pcs  €  13,00

 13506 9 Liner box 50 pcs  €  13,00

 13509 11 Liner box 50 pcs  €  13,00

 13507 14 Liner box 50 pcs  €  15,50

 13508 18 Liner box 50 pcs  €  18,00

 14301 3 Liner box 50 pcs  €  8,00

 14302 4 Liner box 50 pcs  €  9,00

 14303 5 Liner box 50 pcs  € 9,00

 14304 7 Liner box 50 pcs  €  12,00

 14305 9 Liner box 50 pcs  €  13,00

 14306 11 Liner box 50 pcs  €  13,00

 13510 3 Shader box 50 pcs  €  8,00

 13511 5 Shader box 50 pcs  €  9,00

 13512 7 Shader box 50 pcs  €  12,00

 13513 8 Shader box 50 pcs  €  13,00

 13514 9 Shader box 50 pcs  €  13,00

 13517 11 Shader box 50 pcs  €  13,00

 13515 14 Shader box 50 pcs  €  15,50

 13516 18 Shader box 50 pcs  €  18,00

 13535 5 Magnum box 50 pcs  €  9,00

 13536 7 Magnum box 50 pcs  €  12,00

 13537 9 Magnum box 50 pcs  €  13,00

 13538 11 Magnum box 50 pcs  €  13,00

 13539 13 Magnum box 50 pcs  €  17,00

 13540 15 Magnum box 50 pcs  €  18,00

 13545 23 Magnum box 30 pcs  €  18,00

 13550 39 Magnum box 30 pcs  €  24,00

 14320 3 Shader box 50 pcs  €  8,00

 14321 5 Shader box 50 pcs  €  9,00

 14322 7 Shader box 50 pcs  €  12,00

 14324 9 Shader box 50 pcs  €  13,00

 14325 11 Shader box 50 pcs  €  13,00

 14326 14 Shader box 50 pcs  €  15,50
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Sterile

Sterile 4,0

0

2,0

mm     

Flat Shader Ø 0,35 Medium Taper

Double Flat Ø 0,35 Medium Taper

Round Magnum Ø 0,35 Medium Taper

Sterile Tattoo Needle with Tube

I Max Ships the Same Day Orders received by 3 pm

13526 5 Double Flat box 50 pcs  €    9,00

13527 7 Double Flat box 50 pcs  €  12,00

13528 9 Double Flat box 50 pcs  €  13,00

13529 11 Double Flat box 50 pcs  €  13,00

13530 13 Double Flat box 50 pcs  €  17,00

Piatti Doppi 
Aghi Double Flat Shader. 

Due file di aghi piatti saldati 
una sopra all’altra. Perfetti 

per riempimenti e sfumature. 
Materiale: Acciaio inox

Double Flat
Double Flat Shader needles. 

Two lines of flat needles 
soldered one above other. 

Perfect for tribals and shading. 
Material: Stainless Steel

Aghi Piatti Shader
Saldati alle barre con occhiello per 
macchine a bobina, pronti all’uso. 

In confezioni singole, sterili.
Materiale: Acciaio inox

Flat Shader Needles
Soldered on loop bars for coil 

machines, ready for use. 
Singly wrapped and sterile.

Material: Stainless Steel
   

Flat
piatti per riempimenti 

e sfumature
for Tribals and 

shading

Round Magnum
Soft Edge

per riempimenti e 
sfumature

for Tribals and shading

Round Magnum 
Soft Edge

Questi aghi distribuiscono più 
uniformemente il colore.

Materiale: Acciaio inox

Round Magnum 
Soft Edge

needles for uniform 
distribution of color in the skin.

Material: Stainless Steel
   

Tubi con ago inserito
Tubi in plastica con ago in acciaio 

inox inserito, usa e getta,
in confezioni singole sterili, 

pronti all’uso.

Sterile Tattoo Needle with tube
Disposable tattooing tubes of plastic 

and Stainless Steel needles, 
sterile individual packs ready to use.

13520 4 Flat Shader box 50 pcs  €    9,00

13522 6 Flat Shader box 50 pcs  €  11,00

13551 5 Round Magnum box 50 pcs  €   9,00

13552 7 Round Magnum box 50 pcs  € 12,00

13553 9 Round Magnum box 50 pcs  € 13,00

13554 11 Round Magnum box 50 pcs  € 13,00

13555 13 Round Magnum box 50 pcs  € 17,00

13556 15 Round Magnum box 50 pcs  € 18,00

Double
Flat

piatti doppi per riempimenti 
e sfumature

for Tribals and shading

13560 1 Tonda - 1 Round Liner 25 pcs € 17,00
13561 3 Tonde - 3 Round Liner 25 pcs € 17,00
13563 5 Tonde - 5 Round Liner 25 pcs € 18,00
13564 7 Tonde - 7 Round Liner 25 pcs € 19,00
13565 8 Tonde - 8 Round Liner 25 pcs € 20,00
13566 9 Tonde - 9 Round Liner 25 pcs € 21,00
13567 14 Tonde - 14 Round Liner 25 pcs € 21,50
13568 18 Tonde - 18 Round Liner 25 pcs € 22,50
13569 3 Tonde - 3 Round Shader 25 pcs € 17,00
13570 5 Tonde - 5 Round Shader 25 pcs € 18,00
13571 7 Tonde - 7 Round Shader 25 pcs € 19,00
13572 8 Tonde - 8 Round Shader 25 pcs € 20,00
13573 9 Tonde - 9 Round Shader 25 pcs € 21,00
13574 14 Tonde - 14 Round Shader 25 pcs € 21,50
13575 18 Tonde - 18 Round Shader 25 pcs € 22,50
13576 4 Piatto - 4 Flat 25 pcs € 18,00
13577 6 Piatto - 6 Flat 25 pcs € 18,00
13583 5 Magnum 25 pcs € 18,00
13584 7 Magnum 25 pcs € 19,00
13585 9 Magnum 25 pcs € 21,00
13586 11 Magnum 25 pcs € 21,00
13587 13 Magnum 25 pcs €  21,50

Needle taper length 
Lunghezza punta ago

2mm Medium Taper
4mm Long Taper

Sterile ready to use

Sterile ready to use

Sterile ready to use

Tubi per Aghi Double Flat - Tubes for Double Flat Needles
5 Double flat -> 3-4 flat tube
7 Double flat -> 4 flat tube

9 Double flat -> 4 flat tube 
11 Double flat -> 6 flat tube 
13 Double flat -> 6 flat tube 

Sterile ready to use
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Japanese “00” Long Taper 3,5mm

Japanese “12” Long Taper 3,5mm

Japanese “11” Long Taper 3,5mm

Sterile Tattoo Needle with  25mm Black Rubber Grip Tube

Sterile

LONG TAPER

LONG TAPER

LONG TAPER

LONG TAPER

Japanese “12”  Extra Long Taper 4mm

New
Box 20 Needles with Black 

Rubber Grip Tubes

Japanese  “00” 
Extra Long Taper
Questi aghi sono importati 
direttamente dal Giappone. 
Qualità superiore.
Materiale: Acciaio inox

Japanese  “00” 
Extra Long Taper
These needles are imported 
from Japan. Best quality.
Material: Stainless Steel

Japanese  “12” 
Extra Long Taper
Aghi da saldare giapponesi. 
Materiale: Acciaio inox 316L

Japanese  “12” 
Extra Long Taper
Japanese Loose Needles.
Material: Stainless Steel 316L

Japanese  “11” 
Extra Long Taper
Aghi giapponesi 
diametro 0,40 (USA .015) 
ideali per riempimenti e sfumature.
Materiale: Acciaio inox 316L

Japanese  “11” 
Extra Long Taper
Japanese Needles 
0,40 mm diameter (USA .015) 
perfect for tribals and shading.
Material: Stainless Steel 316L

Japanese  “12” 
Super Long Taper 
Aghi giapponesi 
diametro 0,35 (USA .014) 
Con punta lunga affusolata. 
Ideali per riempimenti e sfumature.
Materiale: Acciaio inox 316L

Japanese  “12” 
Super Long Taper 
0,35 mm diameter (USA .014). 
Perfect for outlines  and shadings.
Material: Stainless Steel 316L

Needle ø 0,30mm x Long 30mm
13240  box 1000 pcs   €    25,00

Needle ø 0,35mm x Long 30mm
13241  box 1000 pcs  €    25,00

Needle ø 0,40mm x Long 30mm
13242 box 1000 pcs  €    25,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 115,00 (€ 23,00/box) 
10 Box € 208,00 (€ 20,80/box) 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 115,00 (€ 23,00/box) 
10 Box € 208,00 (€ 20,80/box) 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 115,00 (€ 23,00/box) 
10 Box € 208,00 (€ 20,80/box) 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 137,00 (€ 27,40/box) 
10 Box € 249,00 (€ 24,90/box) 

Tattoo  Needles Top Quality

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

14400 1 Tonda - 1 Round Liner 20 pcs € 16,00
14401 3 Tonde - 3 Round Liner 20 pcs € 16,00
14402 5 Tonde - 5 Round Liner 20 pcs € 16,00
14403 7 Tonde - 7 Round Liner 20 pcs € 18,00
14404 8 Tonde - 8 Round Liner 20 pcs € 18,00
14405 9 Tonde - 9 Round Liner 20 pcs € 18,00
14410 14 Tonde - 14 Round Liner 20 pcs € 20,00
14412 18 Tonde - 18 Round Liner 20 pcs € 22,00
14420 3 Tonde - 3 Round Shader 20 pcs € 16,00
14421 5 Tonde - 5 Round Shader 20 pcs € 16,00
14422 7 Tonde - 7 Round Shader 20 pcs € 18,00
14423 8 Tonde - 8 Round Shader 20 pcs € 18,00
14424 9 Tonde - 9 Round Shader 20 pcs € 18,00
14430 14 Tonde - 14 Round Shader 20 pcs € 20,00
14432 18 Tonde - 18 Round Shader 20 pcs € 22,00
14440 4 Piatto - 4 Flat 20 pcs € 16,00
14442 6 Piatto - 6 Flat 20 pcs € 18,00
14450 5 Magnum 20 pcs € 16,00
14451 7 Magnum 20 pcs € 18,00
14452 9 Magnum 20 pcs € 18,00
14453 11 Magnum 20 pcs € 20,00
14454 13 Magnum 20 pcs €  20,00
14455 15 Magnum 20 pcs €  20,00

Sterile ready to use

Tubi neri con ago inserito
Tubi in plastica con ago in acciaio 
inox inserito, usa e getta,
in confezioni singole sterili, 
pronti all’uso.

Sterile Tattoo Needle with 
black tube
Disposable tattooing tubes of plastic 
and Stainless Steel needles, 
sterile individual packs ready to use.

Needle ø 0,35mm x Long 30mm
13244 box 1000 pcs  €    29,00

Diametro Grip 25mm
Lunghezza tubo 11cm
Grip Diameter 25mm
Tube length 11cm
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Sharps “12” Short Taper 1,2mm

Sharps “12” Standard Taper 1,5mm

Elite “000” Long Taper 2mm

Elite “00” Long Taper 2mm

Elite “0” Long Taper 2mm

LONG TAPER

LONG TAPER

Sharps Standard Taper
Aghi da saldare con punta standard. “12” 

0,35x30mm. Perfetti per eseguire linee 
e sfumature. I più venduti in 

assoluto! Materiale: Acciaio inox

Sharps Standard Taper
Standard taper Sharps needles “12” 

0,35x30 mm. Perfect for outlines and 
shading. The very best value for money. 

Material: Stainless Steel

Sharps Micro Taper
Aghi I Max con punta Micro Taper, 

affusolata sottile, serie Sharps “12” 
0,35x30 mm. Perfetti per linee e 

riempimenti. Massima qualità! Provateli.
Materiale: Acciaio inox

Sharps Micro Taper
I Max Micro Taper Sharps needles “12” 

0,35x30 mm. Perfect for outlines and 
shadings. Best quality needles! Try them.

Material: Stainless Steel

Elite “000”
Aghi da saldare serie Elite “000” 0,26 mm, 

con punta Long Taper sottile e 
affusolata. Perfetti per eseguire linee.

Qualità garantita.
Materiale: Acciaio inox

Elite “000”
Long Taper Elite needles “000” 0,26mm. 
Perfect for outlines. Warranty on quality.

Material: Stainless Steel

Elite “00”
Aghi da saldare serie Elite “00” 0,30 

mm, con punta lunga sottile e affusolata. 
Perfetti per eseguire linee e sfumature.

Qualità garantita.
Materiale: Acciaio inox

Elite “00” 
Long Taper Elite needles “00” 0,30mm. 

Perfect for outlines and shadings. 
Warranty on quality.

Material: Stainless Steel

Elite “0”
Aghi da saldare serie Elite “0” 0,35 mm, 
con punta Long Taper sottile, affusolata. 
Perfetti per eseguire linee e riempimenti.

Materiale: Acciaio inox

Elite “0” 
Long Taper Elite needles “0” 0,35mm. 

Perfect for outlines and shadings. 
Material: Stainless Steel

 Needle ø 0,35mm x Long 30mm
 13090 box 1000 pcs  €    19,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 90,00 (€ 18,00/box) 
10 Box € 170,00 (€ 17,00/box) 

 Needle ø 0,35mm x Long 30mm
 13085 box 1000 pcs  €    19,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 90,00 (€ 18,00/box) 
10 Box € 170,00 (€ 17,00/box) 

 Needle ø 0,26mm x Long 30mm
 13107 box 1000 pcs  €    19,00

 

Needle ø 0,26mm x Long 43mm
 13095 box 1000 pcs  €    20,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 90,00 (€ 18,00/box) 
10 Box € 170,00 (€ 17,00/box) 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 95,00 (€ 19,00/box) 
10 Box € 180,00 (€ 18,00/box) 

 Needle ø 0,30mm x Long 30mm
 13111 box 1000 pcs  €    19,00

 

Needle ø 0,30mm x Long 43mm
 13098 box 1000 pcs  €    20,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 90,00 (€ 18,00/box) 
10 Box € 170,00 (€ 17,00/box) 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 95,00 (€ 19,00/box) 
10 Box € 180,00 (€ 18,00/box) 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 90,00 (€ 18,00/box) 
10 Box € 170,00 (€ 17,00/box) 

 Needle ø 0,35mm x Long 30mm
 13117 box 1000 pcs  €    19,00

Needle ø 0,35mm x Long 43mm
 13101 box 1000 pcs  €    20,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

5 Box € 95,00 (€ 19,00/box) 
10 Box € 180,00 (€ 18,00/box) 

I Max Tattoo Needles
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S&R Loop Needles

S&R Revolution Needles

S&R World Class Needles 0,40x30

S&R Sharps Needles “12” 0,35x30

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

S&R Tattoo Needles

S&R World Class 
Aghi lucidati .015 da saldare alle 
barre. Garantiamo un controllo di 
qualità del 100% su tutti i nostri aghi. 
Il prodotto finito 
ne è l’esempio pratico.
Materiale: Acciaio inox

S&R World Class Needles
Polished needles .015.We have 100% 
quality control over the manufacture 
of all our needles. We let the finished 
product tell the story. 
Material: Stainless Steel

S&R Sharps
Aghi serie Sharps .014 della 
migliore qualità. Utilizziamo le 
tecnologie più avanzate per 
realizzare e controllare 
i nostri aghi. 
Materiale: Acciaio inox

S&R Sharps
World’s finest .014 needles. 
We use all the latest custom 
designed high tech equipment 
in the manufacturing 
of these needles. 
Material: Stainless Steel

Aghi S&R 
Aghi World Class saldati alle 
barre Loop per macchine a bobina.
Materiale: Acciaio inox

S&R Needles
World Class Loop Type Needle 
Bars for Coil Machines only.
Material: Stainless Steel

S&R Aghi Revolution 
Aghi World Class saldati alle barre 
Revolution per macchine Revolution.
Materiale: Acciaio inox

S&R Revolution Needles
World Class Revolution Needle Bars 
for Revolution Machines only.
Material: Stainless Steel

10156 1 Liner box 5 pcs  €  32,00

10157 3 Liner box 5 pcs  €  28,00

10158 5 Liner box 5 pcs  €  37,00

10159 14 Shader box 5 pcs  €  50,00

10160 8 Shader box 5 pcs  €  45,00

10161 4 Liner box 5 pcs  €  30,00

10162 4 Flat Shader box 5 pcs  €  39,50

10163 6 Flat Shader box 5 pcs  €  44,00

10164 3 Flat Shader box 5 pcs  €  37,00

11808B 7 Magnum box 5 pcs  €  47,00

10149 1 Liner box 5 pcs  €  39,00

10150 3 Liner box 5 pcs  €  39,00

10153A 4 Liner box 5 pcs  €  45,00

10151 5 Liner box 5 pcs  €  42,00

10152 8 Shader box 5 pcs  €  56,00

10153 4 Flat Shader box 5 pcs  €  45,00

10154 6 Flat Shader box 5 pcs  €  54,00

10155 3 Flat Shader box 5 pcs  €  41,00

Aghi lucidati - Polished needles
11821 Polished .015 box 50 pcs  €    22,30

11823 Polished .015 box 250 pcs  €  66,90

Aghi non lucidati - Unpolished needles
11815 Unpolished .015 box 50 pcs  €    18,00

11816 Unpolished .015 box 100 pcs  €  29,00

11817 Unpolished .015 box 250 pcs  €  45,00

11818 Unpolished .015 box 500 pcs  €  67,00

11819 Unpolished .015 box 1000 pcs  €  123,00

Aghi Square Cut questi aghi non hanno la punta e 
servono per fare gli aghi singoli.

Square Cut needles these needles have no points 
and are used to make the single needles.

10168 World Class Square Cut box 1000 pcs  €   152,00



Tools & Accessories for Soldering
I MAX INTERNATIONAL

TATTOO & BODY ART

29

10146

10188

10191

10189

10190

10186

10185

(A)
(B)

(C)

(D)

(E)
(F)

(G)

(H)
(I)

(J)

S&R Soldering

File Card & Eye Loupe

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

10146 Kit per saldare aghi Shader piatti
Fornito completo di istruzioni, pinza per aghi, bottiglia da 60 ml di acido 
per saldare con applicatore, serpentino di stagno per saldare, livellatore
in plexiglas e un set di aghi Shader.  € 35,00

10146 Shader Needle Soldering Kit
Comes complete with instructions, modified needle clamp, soldering stone,
60ml bottle of S/S soldering flux, flux applicator, coil of S/S solder, plexiglas
needle evener, and a sample set of shader needles all made up.  €  35,00

Acido e Stagno per saldare gli aghi in acciaio inox
Stainless Steel Soldering flux and S/S solder  

10188 Acido Stay Clean bottiglia 500 ml        €   16,50
 Pint 500ml 3 of S/S flux
10189 Stagno per saldare rotolo da 76 cm     €   15,70
 76cm roll of S/S solder
10190 Acido Stay Clean bottiglia 120 ml        €     9,90
 120ml of S/S flux
10191 Stagno per saldare rotolo 453 gr          €   75,00
 453gr roll of S/S solder

10186 Kit per saldare
Fornito con il necessario per saldare: acido fluido per stagnatura 
e 76 cm di stagno per saldare l’acciaio inox  €  23,00

10186 Soldering Kit
Kit contains everything you need for soldering: S/S flux, 
Tinning fluid, 76cm of S/S solder  €  23,00 

10185 Acido per saldare
Formula speciale per saldare gli aghi in acciaio inox alle barre in acciaio  
inox. Non include lo stagno, bottiglia 60 ml  €  7,00

10185 Soldering Flux
Specially formulated for soldering Stainless Steel needles to S/S bars. 
Solder not included. Bottle of 60ml  €  7,00

Lime - Files
(A)10079 Lima piatta toglie le zone bruciate sulle punte di contatto €    3,99
 Flat point file for removing burnt areas on contact points.

(B)10080 Lima per pulire le punte di contatto €    6,00
 Contact point burnishing file for cleaning contact points

(C)10081 Lima per aghi square, squadrati  €  17,00
 Square Swiss needle file

(D)10082 Lima per aghi round, tondi  €  17,00
 Round Swiss needle file

(E)10083 Lima per limare la punta dei tubi a 4 punte piatte  €  23,00
 4 needle Square tip Shader file

(F)10084 Lima per tubi piatti, rimuove le tracce dell’ago dalla punta  €  23,00
 Flat Shader tip file for filing needle tracks out of tips

(G)10085 Lima per limare la punta dei tubi a 6 punte piatte  €  23,00
 6 needle Square tip Shader file

Carta per Lime - File Card
(H)10086 Toglie la lega della saldatura dalle vostre lime  €    9,50
 For cleaning the solder out of your files

Lenti d’ingrandimento - Eye Loupe
( I )10087 Fattore ingrandimento 5x - Eye Loupe 5x €   12,00
(J )10088 Fattore ingrandimento 15x - Eye Loupe 15x €   55,00
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13480

13635

I Max Plexiglas Needle Bar Jig

I Max Needle Bar Heads

I Max Needle Bar Jig

I Max Grouping & Tightening Jig

Tools & Accessories for Soldering

Maschera in Plexiglas
per saldare aghi alle barre con 

testa 3 aghi tondi intercambiabile

Plexiglas Jig 
with 3 needle liner interchangeable head

13750  Maschera - Needle Bar Jig  € 50,00

Teste per saldare gli aghi alle barre; 
teste intercambiabili per maschera I Max 13750

Interchangeable heads for I Max Jig 13750
 13751 3 aghi tondi - 3 Needle round  €    12,00

 13752 5 aghi tondi - 5 Needle round  €    12,00

 13753 7 aghi tondi - 7 Needle round  €    12,00

 13754 8 aghi tondi - 8 Needle round  €    12,00

 13755 9 aghi tondi - 9 Needle round  €    12,00

 13756 14 aghi tondi - 14 Needle round  €    12,00

 13757 18 aghi tondi - 18 Needle round  €    12,00

 13759 4 aghi piatti magnum - 4 Needle flat magnum  €    12,00

 13760 5 aghi piatti magnum - 5 Needle flat magnum  €    12,00

 13761 6 aghi piatti magnum - 6 Needle flat magnum  €    12,00

 13762 7 aghi piatti magnum - 7 Needle flat magnum  €    12,00

 13763 9 aghi piatti magnum - 9 Needle flat magnum  €    12,00

 13764 11 aghi piatti magnum - 11 Needle flat magnum  €    12,00

Maschera Salda Aghi alle Barre 
Robusta di lunga durata, per saldare gli aghi già raggruppati 
alle barre. Fornita di tre teste per saldare tutti i tipi di aghi e 

di spessori per regolare le varie altezze. 
Completa d’istruzioni.

Needle Bar Jig 
Long life jig for soldering needle 

grouping to bars. It comes with three heads for soldering 
all kinds of needles and shims to regulate different heights,

comes with instructions.

 13636  Maschera salda aghi alle barre € 149,00 
13636 Needle Bar Jig  € 149,00 

Raggruppa e Stringi Aghi 
Queste maschere raggruppano e stringono 

tutti i vostri aghi 3,5,7,8,14. 
Materiale: Alluminio

Needle grouping & tightening Jig 
These needle jigs will group and tight 

all your needles: 3,5,7,8,14
Material: Aluminium

13480  Raggruppa aghi - Needle grouping  € 39,90
 13635  Stringi aghi - Needle tightening  € 65,00

Consegne in tutta europa in 24/48 ore, 2-4 giorni nel resto del mondo
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10177

Needle Jig

I Max Needle Grouping Jig

S&R Plexiglas Needle Bar Jig

Round and Flat Needle Bars

Delivery throughout Europe in 24/48 hours, 3-4 days rest of the world

Tools & Accessories for Soldering

Barre con Occhiello I Max
Barre per saldare gli aghi, 
disponibili tonde e piatte.

Materiale: Acciaio inox

I Max Needle Bars Loop Type
S/S loop type bars for soldering 

needles. Available ROUND and FLAT.
Material: Stainless Steel

Barre con Occhiello - Loop Needle Bars

 13050 Flat Bars box 50 pcs  €    9,50

 

 13055 Round Bars box 50 pcs  €    9,50

 

Revolution Needle Bars
 10171 Round Bar 1 pc  €  2,00

 10172 Flat Bar 1 pc  €  2,60

Maschere raggruppa 8 serie di aghi alla volta

Needle grouping jig, 8 sets at a time

 13770 3 aghi tondi - 3 Needle round  € 15,00

 13771 5 aghi tondi - 5 Needle round  €    15,00

 13773 8 aghi tondi - 8 Needle round  €    15,00

 13774 9 aghi tondi - 9 Needle round  €    15,00

 13775 14 aghi tondi - 14 Needle round  €    15,00

Maschere in Plexiglas 
Con queste maschere salderete perfettamente i vostri aghi 
alle barre in acciaio inox. Disponibili separatamente teste 
per saldare gli aghi più diffusi.

Plexiglas Jigs
With these jigs your needle bars will come out perfect. 
Available separately additional needle bar heads.

10177  Maschera Loop x aghi a 3 punte World Class € 130,00
              Loop Type Needle Bar Jig w/ World Class 3 needle head

Per raggruppare e pareggiare gli aghi Sharps
Standard Sharps Needle Jigs Only
10135 5 aghi Liner - 5 needle Liner Jig € 15,00
10136 14 aghi tondi Shader - 14 needle Round Shader € 15,00
10137 7 aghi tondi Shader - 7 needle Round Shader Jig € 15,00
10138 3 aghi Liner - 3 needle Liner Jig € 15,00

Per raggruppare e pareggiare gli aghi World Class
Stainless Steel World Class Needle Jigs Only
10139 3 aghi Liner - 3 needle Liner Jig € 15,00
10140 5 aghi Liner - 5 needle Liner Jig € 15,00
10141 14 aghi tondi Shader - 14 needle Round Shader € 15,00
10142 8 aghi tondi Shader - 8 needle Round Shader Jig € 15,00
10143 7 aghi tondi Shader - 7 needle Round Shader Jig € 15,00

Barre Revolution S&R
Barre da saldare senza occhiello 

per macchine Revolution.
Materiale: Acciaio inox

Revolution Needle Bars S&R
Revolution bars without loop.

Material: Stainless Steel

13050 Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

2 Box € 14,00 (€ 7,00/box) 
5 Box € 29,00 (€ 5,80/box)

10 Box € 50,00 (€ 5,00/box)  

13055 Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:

2 Box € 14,00 (€ 7,00/box) 
5 Box € 29,00 (€ 5,80/box)

10 Box € 50,00 (€ 5,00/box)  
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(A)

(B)

S&R  Needle Bar Jig

S&R  Needle Bar Jig

Apri il tuo Account online su www.imaxshop.com

Tools

Maschera Salda Barre ad Aghi
Completamente registrabile. Con questa maschera non c’è 

rischio di sbagliare. Ogni barra ad aghi verrà perfettamente diritta. 
Fatta in Teflon, non si corrode e non si scioglie. Disponibili una 
vasta gamma di teste intercambiabili in Teflon per fare aghi 
da linea (contorni) 1, 3, 5, e aghi da riempire 4, 6, 8, 14 
Shader. Su un lato della maschera ci sono dei fori per 

stringere gli aghi in punta da 3 e 5 Liner. La maschera di 
serie è fornita di testa a 3 punte Liner utilizzabile anche 

per fare gli aghi ad una punta.

Needle Bar Jig
Fully adjustable, this jig eliminates all the guess work. Each 

needle bar will come out perfectly straight. Made of Teflon, it will 
not corrode or melt. A large range of  interchangeable Teflon heads 

can make one, three and five needle liners, four and six needle flat 
shaders, and fourteen and eight needle round shaders. One side of the 
jig has tightening holes for three and five needle liners. Basic jig comes 

with a three needle liner head - also used for making single needle bars.

(A) Maschera Stringi aghi World Class
Realizzata in Teflon resistente al calore non viene danneggiata durante la saldatura. 

Stringe gli aghi a 1, 3, 5, 14 punte. 10 buchi stringenti per parte.
(A) World Class Needle Tightening Jigs

Made of heat resistant Teflon, and will not damage from soldering flux. 
Will tighten 1s-3s-5s-14s.Ten tightening holes per side.

10147  Maschera stringi aghi World Class  €  36,00
                                                  Tightening Jig World Class needles only

                 10763  Maschera stringi aghi Sharps 0,35  €  36,00
  Tightening Jig standard Sharps 0,35 needles only

(B) Maschera per costruire gli aghi piatti serie World Class
Con questa maschera gli aghi piatti da riempire a quattro punte 

e a sei punte vengono perfetti ogni volta. Realizzata in Teflon 
resistente al calore non viene danneggiata durante 

la saldatura. Facile da usare.                             
(B) World Class Shader Needle Jig

Makes four and six needle flat shaders perfect every time. 
Made of heat resistant Teflon, will not damage from 

soldering flux. Easy to use.                            
10148  €  57,00

(B) Maschera per costruire gli aghi piatti serie Sharps
Per realizzare gli aghi piatti serie Sharps da 4 e 6 punte.  

(B) Sharps Shader Needle Jig
Makes four and six needle flat shaders. 

For use with Sharps needles only.  
11805  €  57,00

Teste per saldare gli Aghi Sharps alle Barre

Additional Sharps Needle Bar Heads available

10179 5 Punte Liner per aghi Sharps 0,35 € 39,00

 5 Needle Liner (Sharps 0,35) 

10180 3 Punte Liner per aghi Sharps 0,35 € 39,00

 3 Needle Liner (Sharps 0,35) 

10181 4 Punte Piatte per tutti gli aghi € 46,00

 4 Needle Flat Shader (all)  

10182 6 Punte Piatte per tutti gli aghi € 46,00

 6 Needle Flat Shader (all) 

10183 14 Punte Shader per aghi Sharps 0,35 € 39,00

 14 Needle Round Shader (Sharps 0,35) 

11795 8 Punte Shader per aghi Sharps 0,35 € 39,00

 8 Needle Round Shader (Sharps 0,35) 

Teste per saldare gli Aghi World Class alle Barre

Additional World Class Needle Bar Heads available

10058 5 Punte Liner per aghi World Class € 39,00

 5 Needle Liner (World Class) 

10059 3 Punte Liner per aghi World Class € 39,00

 3 Needle Liner (World Class) 

10060 14 Punte Shader per aghi World Class € 39,00

 14 Needle Round Shader (World Class)  

10061 8 Punte Shader per aghi World Class € 39,00

 8 Needle Round Shader (World Class) 

10178  Maschera salda aghi alle barre con testa a 3 punte Liner per aghi Sharps 0,35  €  151,00
              Needle Bar Jig with 3 needle liner bar head for Sharps needles 0,35

10753  Maschera salda aghi alle barre con testa a 3 punte Liner per aghi World Class  €  151,00
              Needle Bar Jig with 3 needle liner bar head for World Class needles
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S&R Magnum Grouping Jig

S&R 10 Piece Needle Bar Jig Kit

S&R  Needle Backstop

S&R  Grouping Jig, 8 at a time

Tools & Accessories for Soldering

Open your online account on www.imaxshop.com

Maschere di Raggruppamento aghi Magnum
Potete fabbricare aghi Magnum sempre perfetti, sei serie 
alla volta. Realizzate in teflon termo resistente non subiscono 
danni durante la saldatura. Adatte anche per costruire aghi piatti.

Magnum Grouping Jigs
You can make magnum needles, six sets at a time. Every set of needles 
you make with this jigs will be perfect. Made of heat resistant Teflon, 
will not damage from soldering flux. Good to make flat needles too.

11798 Aghi Magnum a 11 punte o aghi piatti a 6 punte solo World Class

11 Magnum needles or 6 Flat needles. World Class needles only  € 141,00

11800 Aghi Magnum a 7 punte o aghi piatti a 4 punte solo World Class

7 Magnum needles or 4 Flat needles. World Class needles only  € 141,00

11799 Aghi Magnum a 11 punte o aghi piatti a 6 punte solo aghi Sharps

11 Magnum needles or 6 Flat needles. Standard Sharps needles only  € 141,00

11801 Aghi Magnum a 7 punte o aghi piatti a 4 punte solo aghi Sharps

7 Magnum needles or 4 Flat needles. Standard Sharps needles only  € 141,00

Battuta per ago e distanziatore barra ago
Needle Backstop

10133 Battuta ago per maschera universale e maschera in plexiglas

For Universal and Plexiglas needle bar jigs  € 7,00

10134 Distanziatore barra ad ago per fare le barre più lunghe

For making longer needle bars  € 8,00

Maschera raggruppa aghi 8 serie alla volta
Grouping Jig, eight at a time

10126 3 aghi World Class - 3 World Class needles € 46,00

10127 5 aghi World Class - 5 World Class needles € 46,00

10128 8 aghi World Class - 8 World Class needles € 46,00

10129 14 aghi World Class - 14 World Class needles € 46,00

10130 3 aghi Sharps - 3 Sharps needles € 46,00

10131 5 aghi Sharps - 5 Sharps needles € 46,00

10132 14 aghi Sharps - 14 Sharps needles  € 46,00

Kit per saldare gli aghi contiene dieci unità
Tutto il necessario per costruire sempre perfette barre ad aghi. 
Ogni kit comprende: maschera raggruppa aghi a 3 punte, 
maschera raggruppa aghi a 5 punte, maschera raggruppa aghi a 14 punte, 
maschera raggruppa aghi a punta piatta, maschera per stringere gli aghi in 
punta, maschera in plexiglass serie Loop per saldare gli aghi alle barre con testa 
a tre punte liner, testa per ago a 5 punte liner, testa per ago a 4 punte piatte shader, 
testa per ago a 6 punte piatte shader, testa per ago a 14 punte tonde shader.

Ten Piece Needle Bar Jig Kit
Everything you need to make perfect needle bars every time.
Each Kit includes: Three needle grouping jig, five needle grouping jig,
fourteen needle grouping jig, shader needle jig, needle tightening jig, Plexiglas 
loop type jig with three needle liner head, five needle liner head, four needle flat 
shader head, six needle flat shader head, fourteen needle round shader head.

11796  Kit per saldare gli aghi World Class .015

Kit for soldering World Class needles .015  € 502,00
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3-Piece Tubes One-Piece Tubes

3-Piece  Magnum Tubes One-Piece Magnum Tubes

S&R Lexan Tubes

13067

13065

Screws

Subscribe to our eNewsletter on www.imaxshop.com

Tubi composti da tre pezzi: Top Tube, grip e 
puntali intercambiabili. Materiale: Acciaio inox

I Max Tubes made of 3 pieces: Top Tube, grip 
and interchangeable tips.
Material: Stainless Steel

13017 4 Piatto - 4 Flat  €  16,50
13018 6 Piatto - 6 Flat  €  16,50

13019 1 Tondo - 1 Round  €  14,50
13020 3 Tondo - 3 Round  €  14,50
13021 5 Tondo - 5 Round  €  14,50
13022 7/8 Tondo - 7/8 Round  €  14,50
13023 9/12 Tondo - 9/12 Round €  14,50
13024 14/18 Tondo - 14/18 Round  €  14,50

13025 3/5 Diamante - 3/5 Diamond  €  16,50
13026 7/8 Diamante - 7/8 Diamond  €  16,50

13027 6 Piatto - 6 Square Flat  €  16,50

13492 5 Magnum  €  16,50
13493 7 Magnum  €  16,50
13494 9 Magnum  €  16,50
13495 11 Magnum  €  16,50
13496 13 Magnum  €  16,50
13497 15 Magnum  €  16,50

13430 1 Tondo - 1 Round  €  15,00
13431 3 Tondo - 3 Round   €  15,00
13432 5 Tondo - 5 Round  €  15,00
13433 7/8 Tondo - 7/8 Round  €  15,00
13434 9/12 Tondo - 9/12 Round  €  15,00
13435 14/18 Tondo - 14/18 Round  €  15,00

13436 3/5 Diamante - 3/5 Diamond  €  15,00
13437 7/8 Diamante - 7/8 Diamond  €  15,00

13438 5/7/9 Magnum  €  15,00

13439 4 Piatto - 4 Flat  €  15,00
13440 6 Piatto - 6 Flat  €  15,00

13441 5 Magnum aperto-open €  18,00
13442 7 Magnum aperto-open €  18,00
13443 9 Magnum aperto-open €  18,00
13444 11 Magnum aperto-open €  18,00
13445 13 Magnum aperto-open €  18,00
13446 15 Magnum aperto-open €  18,00

Tubi I Max Monoblocco di alta qualità realizzati da un pezzo 
unico di acciaio. Materiale: Acciaio inox

I Max One Piece Tubes High quality tubes made from one 
solid piece of stainless steel. Material: Stainless Steel

10123 4 Piatto - 4 Flat Shader €    4,00
10124 6 Piatto - 6 Flat Shader  €    4,00
10144 3 Tondo - 3 Round  €    4,00
10145 3 Quadrato - 3 Square  €    4,00

S&R Tubi in Lexan
Tubi molto leggeri con impugnatura zigrinata. Lo spessore della parete è 
stato aumentato per assicurare una lunga durata. Non autoclavabili.

S&R Lexan Tubes
These lightweight plastic tubes have a style knurling on the grip. 

Note heavy duty thickness of tip wall for longer wear. Not autoclavable.

13065 Grani M3-Screws M3 3x3 mm € 0,50
13065B Grani M3-Screws M3 3x6 mm € 0,50
13064 Grani M4-Screws M4 4x4 mm € 0,50
13064A Grani M4-Screws M4 4x6 mm € 0,50
13064B Grani M4-Screws M4 4x3 mm € 0,50
13067 Chiave-Wrench M3 1,5 mm € 0,50
13068 Chiave-Wrench M4 2 mm € 0,50
13068A Chiave-Wrench 3 mm € 0,50

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 10 pcs one type € 37,00 (€ 3,70/pc) 

Box 10 pz un tipo € 37,00 (€ 3,70/pz) 

Grani

I Max Tattoo Tubes
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S&R  Stainless Steel Tubes S&R Grips

11323 11324 11789 11610 11788 11611

S&R Replacement Tube Tips

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

(F)

(G)

(H)

(I)

(J)

(K)

(L)

(M)

(N)

S&R Tubes & Tips

10090 6 Piatto - 6 Flat Shader €  43,00

10092 14 Tondo - 14 Round Shader €  34,00
10093 8 Tondo - 8 Round Shader €  34,00
10095 5 Tondo - 5 Round Liner €  34,00
10097 4 Tondo - 4 Round Liner €  34,00
10101 3 Tondo - 3 Round Liner €  34,00
10102 1 Tondo - 1 Round Liner €  34,00

10098 5 Quadrato - 5 Square Liner  €  36,00
10104 3 Quadrato - 3 Square Liner  €  36,00
10105 1 Quadrato - 1 Square Liner  €  36,00

11323 Grippo Alluminio - 11324 Grippo Acciaio 
Misura 3/4” x7/16” (19x11mm) zigrinato. Adatto a tutti i tubi 
con diametro 5/16” (8mm). Fissato mediante 1 vite inox
11789 Alluminio Anodizzato Grippo 5/8” x 1 3/4

11323 Aluminum Grip - 11324 S/Steel Grip
3/4” x7/16” (19x11mm) with heavy knurling. Fits all standard tubes 
with 5/16” (8mm) diameter. Attached by one slotted S/S set screw
11789 Anodized Aluminum Grip 5/8” x 1 3/4 Grip

10091 6 Piatto - 6 Flat Shader* €  43,00
 *impugnatura in alluminio - w/ Aluminum grip

10094 5 Tondo - 5 Round Liner* €  33,00
 *impugnatura in alluminio - w/ Aluminum grip

10096 3 Quadrato - 3 Square Shader  €  34,00
10103 4 Quadrato - 4 Square Shader  €  34,00
10107 6 Quadrato - 6 Square Shader  €  36,00

10099 6 Piatto - 6 Flat Shader* €  37,00
10106 6 Quadrato - 6 Square Shader* €  31,00
 *senza impugnatura - without grip

10100 5 Tondo - 5 Round* €  20,00
 *senza impugnatura - without grip

11323 Impugnatura Alluminio 19x11 €    7,50
 Aluminum Tube Grip 19x11
11324 Impugnatura Acciaio inox 19x11  €  10,00
 Stainless Steel Tube Grip 19x11
11789 Grippo Alluminio Anodizzato  €  12,00
 Anodized Aluminum Grip  
11610 Viti ad Intaglio per grippo 11323 pz 5 €    7,00
 Slotted Set Screws for grip 11323 pcs 5
11788 Viti ad Intaglio per grippo 11789 pz 5 €    7,00
 Slotted Set Screws for grip 11789 pcs 5
11611 Viti ad Intaglio per grippo 11324 pz 5 €    7,00
 Slotted Set Screws for grip 11324 pcs 5

 (A)10108 6 Piatto - 6 Flat Shader €  13,00
 (B)10109 6 Quadrata - 6 Square Shader €  13,00
 (C)10110 4 Quadrata - 4 Square Shader  €  13,00
 (D)10111 5 Quadrata - 5 Square Liner  €  13,00
 (E)10112 3 Quadrata - 3 Square Liner  €  13,00
 (F)10113 3 Tonda - 3 Round Liner * €  10,00
 (G)10114 3 Tonda - 3 Round Liner **  €  13,00
 (H)10115 5 Tonda - 5 Round  €  10,00
 ( I )10116 14 Tonda - 14 Round Shader  €  10,00
 (J )10118 8 Tonda - 8 Round Shader €  10,00
 (K)10119 1 Tonda - 1 Round Liner *  €  10,00
 (L)10120 1 Tonda - 1 Round Liner **  €  13,00
 (M)10121 3 Quadrata - 3 Square Flat  €  13,00
 (N)10122 4 Tonda - 4 Round Liner  € 13,00
 * Parete sottile - Thin Wall
 ** Parete spessa - Heavy Wall

we’ll notify you of all upcoming special promotions

S&R Punte di ricambio per tubi in acciaio inox

S&R replacement Stainless Steel tube tips
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Sterile Black Tubes New Style*

Sterile

Round Diamond Flat /
Magnum

Monster Sterile Black  Tubes

Sterile

Sterile Blue Tubes Old  Style*

Sterile

Round Diamond Flat /
Magnum

I Max Sterile Tubes

*Acquisto minimo 5pz per tipo - Minimum purchase 5pcs per type
13780 1/3 Tondo - 1/3 Round  € 1,00
13781 4/5 Tondo - 4/5 Round  € 1,00
13779 7 Tondo - 7 Round  € 1,00
13782 8/9 Tondo - 8/9 Round € 1,00
13783 14/18 Tondo - 14/18 Round € 1,00
13784 1/3 Diamante - 1/3 Diamond  € 1,00
13785 5 Diamante - 5 Diamond  € 1,00
13786 7/8/9 Diamante - 7/8/9 Diamond € 1,00
13787 4 Piatto - 4 Flat - 5 Magnum € 1,00
13788 6 Piatto - 6 Flat - 7 Magnum € 1,00
13789 9 Magnum  € 1,00
13790 11Magnum  € 1,00
13791 13 Magnum  € 1,00
13792 15 Magnum  € 1,00

Tubi in Plastica Sterili I Max 
Tubi neri per tattoo in plastica 
usa e getta in confezioni sterili 
pronti all’uso. Questi tubi non 
sono autoclavabili. 
Lunghezza tubo: 11 cm.
Diametro Grip 25mm

Sterile ready to use

Diametro Grip 25mm
Lunghezza tubo 11cm
Grip Diameter 25mm
Tube length 11cm

14790 23 Magnum Monster box 20 pcs € 20,00
14797 35 Magnum Monster box 20 pcs € 20,00
14799 39 Magnum Monster box 20 pcs € 20,00

*Acquisto minimo 5pz per tipo - Minimum purchase 5pcs per type
14900 1/3 Tondo - 1/3 Round  € 1,00
14901 5 Tondo - 5 Round  € 1,00
14903 7/8/9 Tondo - 8/9 Round € 1,00
14904 14/18 Tondo - 14/18 Round € 1,00
14910 1/3 Diamante - 1/3 Diamond  € 1,00
14911 5 Diamante - 5 Diamond  € 1,00
14912 7/8/9 Diamante - 7/8/9 Diamond € 1,00
14915 4 Piatto - 4 Flat - 5 Magnum € 1,00
14916 6 Piatto - 6 Flat - 7 Magnum € 1,00
14920 9 Magnum  € 1,00
14921 11 Magnum  € 1,00
14922 13 Magnum  € 1,00
14923 15 Magnum  € 1,00

Tubi in Plastica Sterili I Max 
Tubi blu per tattoo in plastica usa 
e getta in confezioni sterili pronti 
all’uso. Questi tubi non sono 
autoclavabili. Lunghezza tubo: 11 cm.
Diametro Grip 25mm

I Max Sterile Plastic Tubes 
Disposable blue tattooing tubes made of plastic, sterile packs ready to use. 
Not autoclavable. Tube length: 11cm. Grip Diameter 25mm

I Max Sterile Plastic Tubes 
Disposable black tattooing tubes made of plastic, sterile packs ready to use. 
Not autoclavable. Tube length: 11cm. Grip Diameter 25mm

Tubi Monster Sterili I Max 
Tubi sterili Magnum Monster. Disponibili in confezioni 
da 20 pezzi. Questi tubi non sono autoclavabili.

I Max Sterile Monster Tubes 
Sterile Magnum Monster Disposable Grips. Available 
in packages of 20pcs. Not autoclavable.

Old Style Tubes with Short Tip
Tubi old style con punta corta

New Style Tubes with Long Tip
Tubi new style con punta lunga

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 16,00 (€ 0,80/pc) 

Box 100 pcs one type € 59,00 (€ 0,59/pc)
Box 500 pcs one type € 275,00 (€ 0,55/pc)  

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 16,00 (€ 0,80/pc) 

Box 100 pcs one type € 59,00 (€ 0,59/pc)
Box 500 pcs one type € 275,00 (€ 0,55/pc)  

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   
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Sterile Silicon Grip Tubes*Sterile

Round Diamond Flat /
Magnum

Sterile Rubber  Grip Tubes*Sterile

Round Diamond Flat /
Magnum

Sterile Black  Rubber  Grip Tubes*
Sterile

37Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

I Max Sterile Tubes

*Acquisto minimo 5pz per tipo - Minimum purchase 5pcs per type
14700 1/3 Tondo - Round  € 1,00
14701 5 Tondo - Round  € 1,00
14702 7/8/9 Tondo - Round € 1,00
14703 14/18 Tondo- Round € 1,00
14706 1/3 Diamante - Diamond  € 1,00
14707 5 Diamante - Diamond  € 1,00
14708 7/8/9 Diamante - Diamond € 1,00
14715 4 Piatto - Flat - 5 Magnum € 1,00
14716 6 Piatto - Flat - 7 Magnum € 1,00
14717 9 Magnum  € 1,00
14718 11 Magnum  € 1,00
14719 13 Magnum  € 1,00
14720 15 Magnum  € 1,00

Tubi in Silicone Sterili I Max 
Diametro Grip 25mm
Lunghezza tubo: 11 cm
Grip Diameter 25mm
Tube length: 11cm

*Acquisto minimo 5pz per tipo - Minimum purchase 5pcs per type
13680 1/3 Tondo - 1/3 Round  € 1,00
13681 5 Tondo - 5 Round  € 1,00
13682 7/8/9 Tondo - 7/8/9 Round € 1,00
13683 14/18 Tondo - 14/18 Round € 1,00
13684 1/3 Diamante - 1/3 Diamond  € 1,00
13685 5 Diamante - 5 Diamond  € 1,00
13686 7/8/9 Diamante - 7/8/9 Diamond € 1,00
13687 4 Piatto - 4 Flat - 5 Magnum € 1,00
13688 6 Piatto - 6 Flat - 7 Magnum € 1,00
13689 9 Magnum  € 1,00
13690 11 Magnum  € 1,00
13691 13 Magnum  € 1,00

Tubi in Plastica Sterili 
con impugnatura in gomma
Tubi per tattoo in plastica usa 
e getta in confezioni sterili 
pronti all’uso. Questi 
tubi non sono autoclavabili.
Lunghezza tubo: 11 cm
Diametro Grip 16mm

Sterile Plastic Tubes with improved rubber grip
Disposable tattooing tubes made of plastic, sterile 
packs ready to use. Not autoclavable.
Tube length: 11cm. Grip Diameter 16mm.

*Acquisto minimo 20pz per tipo - Minimum purchase 20pcs per type
14750 1/3 Tondo - Round  € 1,00
14751 4/5 Tondo - Round  € 1,00
14752 7 Tondo - Round € 1,00
14753 8/9 Tondo - Round € 1,00
14754 14 Tondo - Round  € 1,00
14755 18 Tondo - Round  € 1,00
14760 1/3 Diamante - Diamond € 1,00
14761 5 Diamante - Diamond € 1,00
14762 7 Diamante - Diamond € 1,00
14763 8/9 Diamante - Diamond  € 1,00
14770 5 Magnum-4 Piatto - Flat € 1,00
14771 7 Magnum-6 Piatto - Flat € 1,00
14772 9 Magnum  € 1,00
14773 11 Magnum  € 1,00
14774 13 Magnum  € 1,00
14775 15 Magnum  € 1,00

Tubi Neri in Plastica Sterili con nuova
impugnatura in gomma
Tubi per tattoo in plastica usa e getta 
in confezioni sterili pronti all’uso. 
Questi tubi non sono autoclavabili.
Lunghezza tubo: 11cm
Diametro grip: 25mm

Sterile Black Plastic Tubes with new 
improved rubber grip
Disposable tattooing tubes made of plastic, 
sterile packs ready to use. 
Not autoclavable.
Tube length: 11cm
Grip Diameter 25mm

Sterile ready to use

Sterile plastic tubes with new improved silicon grip. 
Disposable tattooing tubes made of plastic, sterile packs 
ready to use. Not autoclavable.

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 16,00 (€ 0,80/pc) 

Box 100 pcs one type € 59,00 (€ 0,59/pc)
Box 500 pcs one type € 275,00 (€ 0,55/pc)  

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 14,00 (€ 0,70/pc) 

Box 100 pcs one type € 59,00 (€ 0,59/pc)
Box 500 pcs one type € 275,00 (€ 0,55/pc)  

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 14,00 (€ 0,70/pc) 

Box 100 pcs one type € 59,00 (€ 0,59/pc)
Box 400 pcs one type € 220,00 (€ 0,55/pc)  
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Sterile White Tubes New Style*

Sterile

Round Diamond Flat /
Magnum

Sterile
Sterile Plastic Tips

Sterile Blue Tubes Old Style*

Round Diamond Flat /
Magnum

Sterile

I Max Tubes & Tips 

Iscriviti alla nostra eNewsletter su www.imaxshop.com

*Acquisto minimo 5pz per tipo - Minimum purchase 5pcs per type
13600 1/3 Tondo - 1/3 Round  € 1,00
13601 5 Tondo - 5 Round  € 1,00
13602 7 Tondo - 7 Round  € 1,00
13603 8/9 Tondo - 8/9 Round € 1,00
13604 14/18 Tondo - 14/18 Round € 1,00
13605 1/3 Diamante - 1/3 Diamond  € 1,00
13606 5 Diamante - 5 Diamond  € 1,00
13608 7/8/9 Diamante - 7/8/9 Diamond € 1,00
13610 4 Piatto - 4 Flat - 5 Magnum € 1,00
13612 6 Piatto - 6 Flat - 7 Magnum € 1,00
13614 9 Magnum  € 1,00
13615 11 Magnum  € 1,00
13616 13 Magnum  € 1,00
13617 15 Magnum  € 1,00

Tubi in Plastica Sterili I Max 
Tubi per tattoo in plastica usa 
e getta in confezioni sterili 
pronti all’uso. Questi 
tubi non sono autoclavabili.
Lunghezza tubo: 11 cm.
Diametro Grip 16mm

I Max Sterile Plastic Tubes 
Disposable tattooing tubes made of plastic, sterile packs ready to use. Not autoclavable.
Tube length: 11cm. Grip Diameter 16mm

Sterile ready to use

Punte in Plastica Sterili I Max 
Punte per tattoo in plastica usa 
e getta in confezioni sterili 
pronti all’uso. Queste punte 
non sono autoclavabili.
Box da 50 pezzi.

I Max Sterile Plastic Tips 
Disposable tattooing tips 
made of plastic, sterile 
packs ready to use. 
Not autoclavable.
Box 50 pcs.

13800 1 Tondo - 1 Round 50 pcs € 15,00
13801 3 Tondo - 3 Round 50 pcs € 15,00
13802 4/5 Tondo - 4/5 Round 50 pcs € 15,00
13803 7/8 Tondo - 7/8 Round 50 pcs € 15,00
13804 9 Tondo - 9 Round 50 pcs € 15,00
13806 14 Tondo - 14 Round 50 pcs € 15,00
13807 3 Piatto - 3 Flat 50 pcs € 15,00
13808 5 Magnum 50 pcs € 15,00
13809 7 Magnum 50 pcs € 15,00
13810 9 Magnum 50 pcs € 15,00
13811 11 Magnum 50 pcs € 15,00
13812 13 Magnum 50 pcs € 15,00

*Acquisto minimo 5pz per tipo - Minimum purchase 5pcs per type
14950 1/3 Tondo - 1/3 Round  € 1,00
14951 5 Tondo - 5 Round  € 1,00
14953 7/8/9 Tondo - 7/8/9 Round  € 1,00
14954 14/18 Tondo - 14/18 Round € 1,00
14955 1/3 Diamante - 1/3 Diamond  € 1,00
14956 5 Diamante - 5 Diamond  € 1,00
14958 7/8/9 Diamante - 7/8/9 Diamond € 1,00
14960 4 Piatto - 4 Flat - 5 Magnum € 1,00
14962 6 Piatto - 6 Flat - 7 Magnum € 1,00
14964 9 Magnum  € 1,00
14965 11 Magnum  € 1,00
14966 13 Magnum  € 1,00
14967 15 Magnum  € 1,00

Tubi in Plastica Sterili I Max 
Tubi per tattoo in plastica usa 
e getta in confezioni sterili 
pronti all’uso. Questi 
tubi non sono autoclavabili.
Lunghezza tubo: 11 cm.
Diametro Grip 16mm

I Max Sterile Plastic Tubes 
Disposable tattooing tubes made of plastic, sterile packs ready to use. Not autoclavable.
Tube length: 11cm. Grip Diameter 16mm

Old Style Tubes with Short Tip
Tubi old style con punta corta

New Style Tubes with Long Tip
Tubi new style con punta lunga

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
5 Box one type € 9,00/Box 

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 14,00 (€ 0,70/pc) 

Box 100 pcs one type € 55,00 (€ 0,55/pc)
Box 500 pcs one type € 225,00 (€ 0,45/pc)  

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
Box 20 pcs one type € 14,00 (€ 0,70/pc) 

Box 100 pcs one type € 55,00 (€ 0,55/pc)
Box 500 pcs one type € 225,00 (€ 0,45/pc)  
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Stainless Steel Tips Star Tips open type Magnum Mega Tips & Grips

45 Magnum Tube

13002 4 Piatto - 4 Flat  €  6,00

Flat Tips

13004 1 Tondo - 1 Round  €  4,00
13005 3 Tondo - 3 Round  €  4,00
13006 5 Tondo - 5 Round  €  4,00
13007 7/8 Tondo - 7/8 Round  €  4,00
13008 9/12 Tondo - 9/12 Round  €  4,00
13009 14/18 Tondo - 14/18 Round  €  4,00

13010 3/5 Diamante - 3/5 Diamond  €  6,00
13011 7/8 Diamante - 7/8 Diamond  €  6,00

13012 6 Piatto - 6 Square Flat  €  6,00

13470 5 Magnum Tip 2,00 mm  €  6,00
13471 7 Magnum Tip 2,70 mm  €  6,00
13472 9 Magnum Tip 3,50 mm  €  6,00
13473 11 Magnum Tip 4,10 mm  €  6,00
13474 13 Magnum Tip 5,00 mm  €  6,00
13475 15 Magnum Tip 5,80 mm  €  6,00

Magnum Tips

Square Tips

Diamond Tips

Round Tips

Sconto del 10% acquistando 5 tip di un tipo  -  10% Discount buying 5 tips of one type

ti terremo aggiornato sulle nostre promozioni speciali

Acciaio inox di grado superiore, 
manifattura eccellente, perfettamente 
lucidate anche all’interno.

Made of superior grade stainless steel, 
perfectly machined, internally polished.

Pen Star Tips

13906 3 Penna - 3 Pen  €  7,00

Round Star Tips open type

13900 1 Tondo - 1 Round  €  7,00
13901 3 Tondo - 3 Round  €  7,00
13902 5 Tondo - 5 Round  €  7,00
13903 7-8 Tondo - 7-8 Round  €  7,00
13904 9-12 Tondo - 9-12 Round  €  7,00
13905 14-18 Tondo - 14-18 Round  €  7,00

Magnum Star Tips open type

13911 9 Magnum  €  7,00
13915 11 Magnum  €  7,00
13916 13 Magnum  €  7,00
13917 15 Magnum  €  7,00

Realizzati in acciaio inox 304
Made of stainless steel 304

13483 Magnum Mega Tip
23 Magnum 8,30 mm € 9,00

13482 Magnum Mega Tip
39 Magnum 14 mm € 9,00

13476 
Magnum Tube 45 aghi 18 mm € 18,00

Magnum Tube 45 needle 18 mm € 18,00

13481 Magnum Mega Grip
23x55 mm € 16,00

I Max Tips & Grips
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Stainless Steel GripsStainless Steel Grips

13453 
Tattoo Grip 24 x 50 mm

 € 9,00

13450 
Tattoo Grip 28 x 50 mm

 € 11,00

13451 
Tattoo Grip 28 x 50 mm

 € 11,00

13452 
Tattoo Grip 28 x 50 mm

 € 11,00

13454 
Tattoo Grip 14 x 50 mm

 € 7,50

13455 
Tattoo Grip 16 x 50 mm

 € 7,50

13456 
Tattoo Grip 20 x 50 mm

 € 8,00

13457 
Tattoo Grip 22 x 50 mm

 € 9,00

13458 
Tattoo Grip 25 x 50 mm

 € 9,00

13459 
Tattoo Grip 15 x 50 mm

 € 7,50

13460
Tattoo Grip 20 x 50 mm

 € 8,00

13461 
Tattoo Grip 25 x 50 mm

 € 9,00

13469 
American Style Grip 25x50 mm

 € 9,00

13462 
Tattoo Grip 24 x 50 mm

 € 9,00

13014B
Tattoo Grip 20 x 52 mm

 € 8,00

13014
Tattoo Grip 13 x 52 mm

 € 6,00

13942  28mm € 9,00
13943  32mm € 10,00

Beast Grip

 13932 20-25x50mm € 9,00

Squeezed Grip

 13933 20-25x50mm € 9,00

Squeezed Grip

 13934 19-25x50mm € 9,00

Bullet Grip

 13935 22-16x50mm € 9,00

Obelisque Grip

13936  25 mm € 9,00

Sundance Grip

13463 
Tattoo Grip 18 x 50 mm

 € 8,00

Self  Locked Grips
13937 Self locked Grip 20 mm € 10,00
13938 Self locked Grip 25 mm € 12,00

I Max Grips

Ordina online su www.imaxshop.com

Grippi Acciaio Inox

Diam.interno - Inner Diam. 6,20mmDiam.interno - Inner Diam. 5,00mm

Parete spessa 
7,85 x 50 mm 

Parete sottile 
7,85 x 50 mm 

13015 Top Tube Heavy Wall € 2,00
Offerta/Offer 5 pcs  € 9,00

13016 Top Tube Thin Wall € 2,00
Offerta/Offer 5 pcs  € 9,00
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 13928 16mm € 8,00  13929 19mm € 8,00  13930 25mm € 10,00

Angled  Grips

13931 25 mm € 10,00

Angled  Grip for plastic tubes

13920 25 mm € 12,00 13921 25 mm € 12,00

13464 16 mm € 8,00 13465 18 mm € 9,00 13466 20 mm € 10,00 13468  25 mm € 12,0013467 22 mm € 11,00

Grips Two in One

Chunky  Grips

Volcano  Grips

Volcano grip 25 mm 
13925  € 6,90

Volcano grip 25 mm 
13926 € 6,90

Volcano grip 25 mm 
13927 € 6,90

13944 Big Volcano grip 30 mm € 4,90
13945 Big Volcano grip 32 mm € 4,90

13922 25 mm € 12,00
13923 19 mm € 11,00
13924 13 mm € 10,00

I Max Grips

Grippi angolati, 
ergonomici, realizzati in 
acciaio inox 304.

Angled grips, 
ergonomics, made of 
304 Stainless Steel.

13931 Tubo in plastica non incluso.
13931 Plastic tube not included.

Disegnato appositamente per dare 
maggiore peso ai tubi in plastica.

Specially designed to give more 
weight to the plastic tube.

Grippi Chunky realizzati in acciaio inox 304, 
lavorazione di estrema qualità, lucidatura 
e rifinitura ottima.

Chunky grips, made of 304 Stainless Steel, 
perfectly machined, polished and finished.

Leggeri e robusti, realizati in plastica.
Non autoclavabili. No sterilizzatrice a secco.

Light and robust, made of hard plastic. Not 
autoclavable and not for Dry Heat Sterilisation. 

Shop online at www.imaxshop.com



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

42

Soft Grips

Soft Grip 13 mm 10 pcs  
13940 € 14,90

Soft Grip 20 mm 10 pcs  
13941 € 19,50

10 Soft Grips + 10 Stainless Steel Grips 13mm
13940B € 70,00

10 Soft Grips + 10 Stainless Steel Grips 20mm
  13941B € 95,00

Mini Thermal Copier Machine

I Max Tattoo Thermal Paper

Visual Fax

I Max Grips I Max Thermal Copier 

Copri grippi in gomma.
Non autoclavabili. No sterilizzatrice a 
secco.
Soft rubber cover grips. Not autoclavable 
and not for Dry Heat Sterilisation. 

Soft Grip senza Grippo in Acciaio inox
Soft Grip without S/S Grip
13940 Soft grip 13 mm pcs 10  €  14,90
13941 Soft grip 20 mm pcs 10   €  19,50

I Max spedisce in giornata gli ordini ricevuti entro le ore 15,00

Soft Grip con Grippo in Acciaio inox
Soft Grip with S/S Grip
13940B Soft grip 13 mm + S/S grip pcs 10  €  70,00
13941B Soft grip 20 mm + S/S grip pcs 10   €   95,00

La foto mostra
l’applicazione di
uno stampino.

Picture shows
stencil application.

Lo stampino dopo 
l’applicazione 
sulla pelle.

Picture shows 
actual stencil print 
on skin. 

Facile da usare e registrare 
La stampalucidi Visual-Fax consente di realizzare, 
in pochi secondi, stampini nitidi per tatuaggi 
utilizzando il sistema termografico a raggi infrarossi.

Facile da pulire
Basta aprire il coperchio. Si consiglia di pulire i rulli 
regolarmente per assicurare l’ottimo funzionamento.

Termostati automatici
Il termostato toglie corrente al circuito in caso di 
surriscaldamento. Un secondo termostato fornisce 
corrente alla ventola per raffreddare la macchina.

Compatta, portatile, autonoma
Basta inserire la spina ed è pronta per creare nitidi 
stampini dai vostri originali.

Simple Operation
Easy-to-read control lets you dial the correct setting 
for the sharpest possible imaging of paper stencils.

Easy to clean
With the flip-top cover, basic cleaning is simple. 
Periodic cleaning of the roller assembly is necessary for 
best performance.

Automatic thermostats
Overheat thermostat de-energizes lamp circuit 
if machine overheats. Post cool thermostat 
automatically keeps fan energized until machine 
has cooled to a safe temperature after use.

Compact, portable, self-contained
Just plug it in and it’s ready to make paper 
stencils from your original line drawing.

La nostra nuova MINI Thermal Copier Machine 
funziona come un Fax. Non servono bulbi o carrier. 
Nessuna registrazione neccessaria. La fotocopiatrice 
ha anche la capacità di invertire l’immagine con la 
semplice pressione del pulsante mirror.
Funziona solo con la nostra CARTA Tattoo 
THERMAL PAPER I MAX.
Formato carta: A4 

10374 Mini Thermal Copier A4 € 299,00
 

Our brand new MINI Thermal Copier Machine works 
like a fax machine. No bulbs, carriers, or messy solu-
tions needed. No adjusting required. The copier also 
has the ability to invert your image by pushing the 
mirror button. Works only with I Max Tattoo Thermal 
Paper. 
Paper Size A4

10374 Mini Thermal Copier A4 € 299,00

100 fogli (1 box) - 100 sheets (1 box)
10380 € 26,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
10 Box € 240,00 (€ 24,00/box)   



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

43

Visual Fax A4 Transparency Maker

Visual Fax A3 Transparency Maker

Spirit Master Thermal Paper

Genuine 
Spirit Master 
Thermal Paper 
Made in USA

I Max Thermal Copier 

Lo stampino dopo 
l’applicazione 
sulla pelle.

Picture shows 
actual stencil print 
on skin. 

I Max Ships the Same Day Orders received by 3 pm

Nuova stampalucidi VisualFax! Facile da usare 
e registrare: la stampalucidi Visual-Fax con-
sente di realizzare, in pochi secondi, stampini 
nitidi per tatuaggi utilizzando il sistema 
termografico a raggi infrarossi. Facile da 
pulire: basta aprire il coperchio. Si consiglia 
di pulire i rulli regolarmente per assicurare un 
ottimo funzionamento. Termostati automatici: 
il termostato toglie corrente al circuito in caso 
di surriscaldamento. Un secondo termostato 
fornisce corrente alla ventola per raffreddare la 
macchina. Compatta, portatile, autonoma: 
basta inserire la spina ed è pronta per creare 
nitidi stampini dai vostri originali.
Con garanzia e certificato CE, 220 Volt
Formato carta: A4 

10376 Visual Fax A4 € 790,00

Brand-new Visualfax Transparency 
Maker! Paper stencils in 4 seconds ! 
SIMPLE OPERATION: Easy-to-read 
control lets you dial the correct setting 
for the sharpest possible imaging of paper 
stencils. EASY TO CLEAN: With the flip-top 
cover, basic cleaning is simple. Periodic 
cleaning of the roller assembly is necessary 
for best performance. AUTOMATIC 
THERMOSTATS: Overheat thermostat 
de-energises lamp circuit if machine overheats. 
Post cool thermostat automatically keeps fan 
energized until machine has cooled to a safe 
temperature after use. COMPACT, PORTABLE, 
SELF-CONTAINED: Just plug it in and it’s 
ready to make paper stencils from your original 
line drawing. With warranty and CE-certificate, 
220 Volts. Paper Size A4

10376 Visual Fax A4 € 790,00

Facile da usare e registrare tramite controllo elettronico della velocità, la stam-
palucidi Visual-Fax consente di realizzare, in pochi secondi, stampini nitidi per 
tatuaggi utilizzando il sistema termo-grafico a raggi infrarossi. Compatta, portatile, 
autonoma: basta inserire la spina ed è pronta per creare nitidi stampini dai vostri 
originali. Riconoscimento automatico del voltaggio 110/220 Volts AC. Apertura pas-
saggio carta fino a 300mm/11.8 Inch. Micro-processore controllato da software su 
EEPROM. Facile manutenzione / apertura vano: per sostituzione lampada e pulizia. 
Facile esecuzione del lavoro attraverso un regolatore di velocità. Istruzioni in inglese 
o tedesco. Con garanzia e certificato CE, 220V. Misure esterne: cm 52 x 30 x 12. 
Peso: kg 10 circa.

10379 Visual Fax A3 € 949,00

Easy-to-read control lets you dial the correct setting for the sharpest possible 
imaging of paper stencils. Compact, portable, self-contained: just plug it in and it’s 
ready to make paper stencils from your original line drawing. Reliable micro-switch 
for sensitive carrier-detection. Automatic voltage recognition 110/220 Volts AC, 
Inner width larger 300 mm / 11.8 Inch. Microprocessor-controlled with software on 
EEPROM. Easy service / opening of case: for change of lamp and cleaning. Easy 
operation by electronic speed-control. Instructions in English and German. 
With warranty and CE-certificate,
220 Volt. Ext. Size: cm 52 x 30 h.12, Weight: approx. 10 kg.

10379 Visual Fax A3 € 949,00

10377A Carrier for Visual Fax  € 5,50
Supporto porta stencil per Visual Fax

10376E  Rotolo in Gomma - Rubber Roller A4  € 102,00
10379B  Rotolo in Gomma -  Rubber Roller A3  € 102,00

10376D  Lampada - Lamp A4 220V € 114,00
10379D  Lampada - Lamp A3 220V € 114,00

10376C Tubo in vetro - Glass Tube A4 € 42,00
10379C Tubo in vetro - Glass Tube A3 € 42,00

Carta per stampini Spirit Master
100 fogli (1 box) - 100 sheets (1 box)  10375 € 39,95

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
10 Box € 379,50 (€ 37,95/box)   

Visual Fax
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Mini Automatic

Autoclave Hydra 100

Tau Clave

Autoclaves & Cleaners

Dimensioni esterne: 31x18x18 cm
Outside dimensions: 31x18x18 cm

Sterilizzatrice a calore secco 
Mini Automatic. Rapporto qualità/prezzo 
senza confronto. Compatta e leggera per 
sterilizzare strumenti in acciaio inox. Fornita 
di timer 120 minuti e regolazione della 
temperatura fino a 200 gradi.

MINI AUTOMATIC Dry-heat Sterilizing unit.
Unbeatable value for money. Compact and 
light, this unit is ideal for sterilising instruments 
in Stainless Steel. Features a 120-minute timer 
and temperature adjustment up to 200°C. 
Indispensable for the serious professional. 

Mini Automatic € 209,00

Buste per calore a secco. 
Bags for Dry Heat. 
Box pcs 250 11844 € 49,00

Nastro indicatore per calore a secco. 
Dry Heat Indicator Tape 
Lario/Nastros € 34,00

Misura buste:
Bag size:
6,35 x 3,80 x 26,60cm

Guarnizione per autoclave 
Hydra100.
Autoclave Hydra100 seal.
HYDRA100/GUAR € 39,00

Tau/Printer
Stampante per Tauclave 3000  

€ 350,00

Caratteristiche:
Serbatoio in acciaio inox, coperchio con valvola 
di sicurezza. Cestello in acciaio inox. Realizzata 
secondo le norme internazionali di sicurezza, 
CE93/42

Dotazioni: 
1 Cestello in acciaio inox, 
1 Confezione da un litro di acqua distillata.

Dati tecnici:
Dim. esterne: L. 270mm. - A. 310mm. - P. 370mm. 
Cilindro: ø 210 mm. x 215 mm. 9 Litri
Cestello estraibile: Diametro 200 x 210 mm. 
Potenza assorbita:1500 W 
Alimentazione:220/230 V 
Temperatura di esercizio: 125°C 
Tempo di sterilizzazione: 15 min. 
Pressione di esercizio: 1.7/1.8 bar. 
Fusibili: Ty. 6,3 x 32 8 A
Pesi: netto kg 12,0 - lordo kg 14,8

Classe N
HYDRA 100 € 789,00

Features:
Stainless-steel tank, lid with safety valve. 
Stainless-steel basket. Made according to 
international safety standards CE 93/42.

Equipment:
1 stainless-steel basket, 
1 litre of distilled water.

Technical details:
Outer Dimensions: L. 270mm H. 310mm D. 370mm
Sterilization cylinder: Ø 210x215mm, 9 Liters
Removable drum: Diameter 200mm x 210mm
Power absorption: 1500 W Voltage: 220/230 V
Running temperature: 125°C
Sterilization time: 15 min.
Running pressure: 1.7/1.8 Bar
Fuses: Type 6,3 x 32 8 A
Weight: net 12 kg – gross 14,8 kg

N Class
HYDRA 100 € 789,00

Conforme alla Direttiva 93/42 CEE Dispositivi 
Medici, TAU CLAVE 3000 FRACTIONATED 
VACUUM, è la nuova autoclave di classe 
B per la sterilizzazione sicura. Cinque 
cicli di sterilizzazione in funzione del 
tipo di materiale da trattare e del tempo 
impostato di cui uno Speciale, con 
temperature e tempi a scelta. Vuoto 
frazionato, a garanzia di una totale 
espulsione dell’aria presente in camera, 
seguita dalla fase di sterilizzazione ed 
asciugatura, ottenuta in modo perfetto 
grazie all’utilizzo di una pompa per 
l’eliminazione del vapore residuo, con un 
programma di ventilazione. Possibilità di 
collegamento ad una stampante per la 
registrazione del ciclo.
Dati tecnici: 

Dimensioni (mm): largh.444, altez. 385, 
profondità 430, Camera (mm): diametro 

240, profon.350,Assorbimento: 1250 Watt 
- 50Hz, Alimentazione: 230 V., 

Peso netto Kg. 45 - Peso lordo Kg. 50.
Dotazioni: 

Tubetto scarico, 4 Vassoi, 1 Supporto vassoi, 
1 Pinza estrazione vassoio, 
1 Tanica per carico acqua.
Caratteristiche:
 5 programmi di sterilizzazione, 
Pompa del vuoto, Camera sterilizzazione 
17,5 litri in acciaio inox.
Stampante opzionale: 
attestazione avvenuta sterilizzazione

Classe B

In compliance with Directive 93/42 CEE Medical 
Devices, TAU CLAVE 3000 FRACTIONATED 
VACUUM is the new class B autoclave for safe 
sterilization. 5 sterilization cycles depending on 
the type of material to be treated and on the time 
set; one of these cycles is special with tempera-
tures and times upon choice. The fractionated 
vacuum guarantees a total expulsion of the air 
in the chamber, followed by a sterilizing and 
drying phase made possible thanks to a pump to 
eliminate all the residual steam, with a ventilation 
programme. The machine can be connected to a 
printer to register the cycle.
Technical details:
 Dimensions (mm): width 444 height 385 depth 
430; Chamber (mm): diameter 240, depth 350; 
Absorbed power: 1250 Watt, 50Hz; Power 
Supply: 230 V; Weight: net kg 45 - gross kg 50. 
Equipment:
Tank for loading water, 4 Trays, 1 Tray support, 
1 Tray-extractor pincer , 
1 Outflow tube.
Features: 
5 Sterilization programmes, Vacuum pump, 
Stainless-steel sterilization chamber 17,5 litre.
Optional printer: 
Certificate of sterilization.

Class B

TAU CLAVE 3000 CLASS B 
con vuoto frazionato - with fractionated Vacuum 
TAU/FRA/VAC 3000 € 2750,00

Filtro per TAU Clave 3000
Tau Clave 3000 filter 

TAU FILTER € 29,00

Ordini e informazioni  Tel 0541.64.21.60   



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

45

I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

I Max Ultrasonic Cleaner 5 L

Digital Ultrasonic Cleaner 1,4 L Quartz Steril

Personal Ultrasonic Cleaner 600 ml

Autoclaves & Cleaners

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Modello 1,4 litri. Leggero e compatto 
funziona in maniera completa-
mente automatica e pulisce 
velocemente ed efficacemente 
anche i tubi e gli aghi 
incrostati di colore da tempo. 
Testato da I Max. 
Certificazione CE.

Ultrasonic Cleaner 1,4 litre. 
Lightweight and compact, it is 
fully automatic and cleans quickly 

and efficiently even hard-caked 
colour from needles and tubes. 
Tested by I Max. 

CE Certification.

11547 Digital Ultrasonic 
Cleaner € 139,00

Sterilizzatrice a palline di quarzo 
per piccoli strumenti in acciaio inox.

Dimensione cilindro interno: 
diam.67 mm alt.75 mm. 
Assorbimento: 160 watt

ingombri esterni: largh.129 mm 
alt.150 mm prof. 160 mm 

Garantito 1 anno. Certificazione CE.

Steriliser with quartz balls for 
small stainless steel tools.

Dimensions internal cylinder: 
diam.67 mm height 75 mm

Power absorption: 160 watt
Outer dimensions: width 129 mm 

height 150 mm depth 160 mm - 
One year warranty.

International safety standards CE

11549 € 187,00  

Pulitore a ultrasuoni professionale con controllo digitale 
della temperatura da 20 a 80 gradi e Timer da 0 a 60 minuti. 
Vasca realizzata in acciaio inox, fornito di rubinetto di scarico 
acqua, capacità 5 litri. Molto potente testato da I Max. 
Dati tecnici:
Dimensioni esterne: 32x22x27 cm
Dimensioni vasca interna: 24x14x15cm
Peso 6 Kg.
Fornito di cestello 20x11x10 cm e coperchio
Potenza: 300W
Frequenza: 50HZ-60HZ 
CERTIFICAZIONE CE
11580 Pulitore Ultrasuoni 5 L € 475,00

Professional Ultrasonic Cleaner with digital 
temperature control from 20 to 80 degrees and timer from 
0 to 60 minutes. Tank made of stainless steel, comes with 
water drain valve, Capacity 5 litres. 
Powerful, tested by I Max. 
Technical details:
Outer dimensions: 32x22x27 cm
Internal dimensions of tray: 24x14x15cm
Weight 6 Kg. 
Comes with drum: 20x11x10 cm and lid
Power: 300W
Rating Frequency: 50HZ-60HZ
CE Certification
11580 Ultrasonic Cleaner 5 L € 475,00

Microsfere di quarzo per Apus Quartz.
Micro-beads for Apus Quartz steriliser. 
11549D € 10,00

Pulitore a ultrasuoni professionale con timer su 
grande display digitale per un controllo preciso 
del tempo di pulizia. Vibrazione ad alta 
frequenza su trasduttori che generano 42.000 
Hz di onde ultrasoniche.

Dati tecnici:
Frequenza: 42,000 Hz. Vasca: Acciaio inox 
SUS303. Capacità: 600 ml. Timer su Display 
digitale, selezionabili a scelta 5 cicli di lavoro: 
90s, 180s, 280s, 380s, 480s. 
Garantito 1 anno. Certificazioni: CE, GS, PSE

11545 Personal Ultrasonic Cleaner € 65,00

Professional use ultrasonic cleaner with large 
digital timer display for precise cleaning time 
control. High frequency vibration stimulates 
the transducer and generates  42,000 Hz of 
ultrasonic wave. 

Technical details:
Frequency: 42,000 Hz. Tank: Stainless Steel 
SUS303. Capacity: 600 ml. Timer: Digital Time 
Display, choose freely 5 Working Cycles: 90s, 
180s, 280s, 380s, 480s. One year 
warranty. Certifications: CE, GS, PSE

11545 Personal Ultrasonic Cleaner € 65,00
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Master Sonic 3 L

Ultrasonic Machine Rack

Ultrasonic Cleaner Washout Cups

Defend Ultrasonic Solution 
in Tablet Form

Ultrasonic Cleaner Solution

Alconox
Dispenser

Alconox
Ultrasonic Cleaner

Liqui-Nox Ultrasonic Cleaning

Ultrasonic Cleaners & Supplies

Consegne in tutta europa in 24/48 ore, 2-4 giorni nel resto del mondo

Pulitore a ultrasuoni professionale con controllo digitale della temperatura 
da 0 a 80 gradi e Timer da 0 a 99 minuti. Realizzato interamente in 
acciaio inox, fornito di rubinetto di scarico acqua, capacità 3 litri. 
Dati tecnici:
Dimensioni esterne: 25x16x22 cm, 
Dimensioni vasca interna: 24x14x10cm,   
Peso 3,7 Kg. Fornito di cestello 20x11x6 cm e coperchio. Molto potente 
testato da I Max. Potenza assorbita: 120W, Potenza energetica: 
150W, Frequenza ultrasuoni: 40KHz. Certificazione CE

Professional Ultrasonic Cleaner with digital 
temperature control from 0 to 80 degrees and timer from 0 to 99 minutes. 
Entirely made of stainless steel, comes with water drain valve.
Capacity 3 litres. Powerful, tested by I Max. 
Technical details:
Outer dimensions: 25x16x22 cm. Internal dimensions of tray: 
24x14x10cm. Weight 3,7 Kg. 
Comes with drum: 20x11x6 cm and lid
Power absorption:120W. Energetic power: 150W. CE Certification

11582 Master Sonic Cleaner € 425,00

Rastrelliere porta bicchieri in acciaio inox 
per pulitore a ultrasuoni Master Sonic 11582

Ultrasonic Two-cup Washout Machine Rack 
in Stainless Steel for Master Sonic 11582

10215 Opaca - Unpolished  € 46,00

Pulitore non incluso
Ultrasonic not included

Bicchiere per pulitore a ultrasuoni per la 
rastrelliera lavaggio macchine a 2 bicchieri in 
plexiglass o acciaio inox. 10223 pz 50  € 9,90

Ultrasonic Cleaner Washout Cups 
Plastic cup, fits our Ultrasonic Plexiglas or 
Stainless Steel two-cup washout Machine 
Rack. 10223 pcs 50  € 9,90

Soluzione per ultrasuoni 
in tablet monodosi. 
12435 box 64 tablets € 64,00

Defend ultrasonic solution 
in tablet form.
64 Tablets per box. 12435 € 64,00

Detergente per ultrasuoni Alconox in 
bustine monodosi da 15 gr.
12432 box 50 pz € 59,90

Alconox Precision Ultrasonic Cleaning 
Powder Packets
Box of 50 x 15 g. (1/2oz.) packets.
12432 € 59,90

Alconox detergente in polvere 
per una profonda pulizia in Ultrasuoni.
11841 1,8 kg box € 43,00

Alconox Powdered 
Precision Ultrasonic Cleaner.
11841 1,8 kg box € 43,00

Soluzione concentrata per ultrasuoni con 500 ml 
di questa formula concentrata si ottengono 4,5 l. di 
detersivo liquido per una pulizia ad ultrasuoni, adatto 
per tutti gli ultrasuoni.

Concentrated Ultrasonic Cleaner Solution 500 ml of 
this formula will make 4,5 litres of cleaning solution for 
a ultrasonic cleaning. Can be used with any ultrasonic 
cleaner. Formulated for tattooing.

10212 500 ml bottiglia/bottle € 12,50 

Detergente liquido concentrato per 
pulizia in Ultrasuoni, biodegradabile, 
privo di fosfato. Molto efficace.
12434 950 ml € 27,00

Liquid Cleaning Detergent 
A concentrated critical cleaning liquid 
detergent that is biodegradable, 
phosphate-free and interfering-residue free. 
12434 Bottle of 950ml € 27,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
6 Bottiglie/Bottles € 57,00 (€ 9,50/bottle)   
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(A)

(B)

(C)

(D)

Tubing Rolls For Sterilization

Impulse Heat Sealer

Professional Sealer

Delivery throughout Europe in 24/48 hours, 3-4 days rest of the world

Sigillatrice PROFESSIONALE a barra unica, utilizza un sistema 
AVANZATO di taglio e saldatura. Fornita di 2 taglierine, la sigillatrice 
si adatta agli sbalzi di corrente cambiando la potenza sigillante. 
Solida Costruzione in metallo con copertura 
in acciaio inox, fatta per durare a lungo.
Dati Tecnici:
Voltaggio: 220V/50Hz, Potenza: 500W, 
Salda fino a 250 mm (larghezza). 
Sigillatura stirata 10 mm (bordo saldato), 
Peso: 6 kg.
11581 SEAL 100 Professional Sealer 220V. € 282,00

Professional One Bar Sealer, advanced system for cutting and 
sealing. Comes with two cutting devices. This Sealer will change 
the sealing power to adjust it to voltage changes. Compact metal 
construction with stainless steel cover, long lasting. Comes with 
tubing roll holder.
Technical details:
Voltage: 220V/50Hz
Power absorption: 500W
Can seal up to 250mm (width)
Seal width: 10mm (sealed edge)
Weight: 6kg
11581 SEAL 100 Professional Sealer 220V. € 282,00Rotoli non inclusi - Rolls not included

Rotoli per 
Sterilizzazione

 in autoclave, 
con indicatori 
che cambiano 

colore a 
sterilizzazione 

avvenuta. 

Tubing Rolls for 
Autoclave 

Sterilization
 They come with 

indicator that 
changes colour 

when sterilization 
has been 

completed. 

Sigillatrice a Caldo Impulse e accessori
Efficiente apparecchio portatile, leggero e compatto per 
sigillare le buste e i rotoli.

Impulse heat sealer and accessories
Efficient portable, lightweight, compact unit for sealing 
tubing rolls and pouches.

10229 Sigillatrice - Impulse heat sealer   €  75,00

(A) 10232 Isolante teflon - Teflon Insulator   €  8,00

(D) 10232B Isolante teflon rotolo - Teflon Insulator Roll €  25,00

(B) 10230 Copertura teflon - Teflon Cover   €  8,00

(C) 10231 Elemento per scaldare - Heating Element   €  9,00

Supplies for Sterilization

13710 Rotolo/Roll ø cm 5x200 m €  14,00 

13711 Rotolo/Roll ø cm 7,5x200 m €  19,00 

13712 Rotolo/Roll ø cm 10x200 m €  24,00 

13713 Rotolo/Roll ø cm 15x200 m €  48,00 

Offerta/Offer 4 Rotoli/Rolls ø cm 15x200 m     € 168,00

Offerta/Offer 4 Rotoli/Rolls ø cm 10x200 m     €  91,20

Offerta/Offer 8 Rotoli/Rolls ø cm 7,5x200 m    € 136,80

Offerta/Offer 8 Rotoli/Rolls ø cm 5x200 m       € 100,80
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10240     

10238

10239      

S&R Bags Dry Heat Indicators

S&R  Autoclave Indicators

Nyclave

Self-Sealing pouches for Sterilization

S&R  Red Fox

S&R Bags Dry Heat Sterilization

Ordini e informazioni  Tel 0541.64.21.60   

Supplies for Sterilization

Indicatori comodi ed economici per 
Sterilizzatrici a Calore Secco
Etichette sensibili a pressione con una 
speciale striscia che cambia colore 
dopo esser stata esposta a temperature 
a calore secco per la sterilizzazione. 
Conf. 125 indicatori per scatola. 
10233   € 18,80

Dry Heat Indicators Convenient – Economical
Pressure sensitive labels with a special strip that changes 
colour after being exposed to dry heat sterilization 
temperatures. 125 indicators per box. 
10233   € 18,80

Indicatori per Sterilizzatrice Autoclave
Una verifica immediata per gli oggetti 
che sono stati sottoposti a sterilizzazione 
in autoclave. Ideali da usare dentro e 
fuori i sacchetti di Nyclave. 
Conf. 125 indicatori per scatola.
10234   € 18,00 

T-T-S Autoclave Sterilization Indicators
An immediate verification that the item has been processed 
and exposed to sterilization conditions. Ideal for use on the 
inside and outside of Nyclave bags. 125 indicators per box.
10234   € 18,00

Porta Rotoli Nyclave
Un metodo conveniente per distribuire
le buste Nyclave. Uno dei nostri porta 
rotoli alloggia uno per tipo dei tre rotoli. 
10238   € 15,00

Rotoli Nyclave per Sterilizzazione 
a Calore Secco e in Autoclave
Facile da usare, Trasparenti, Resistenti, 
Stabilizzati al calore, Riutilizzabili. 
Raccomandati da utilizzare nella nostra 
sterilizzatrice a calore secco Mini 
Automatic e in Autoclave. Disponibili in 
due dimensioni:
10239 Rotolo di 30.5 mt Largo 7.6cm € 24,00
10240 Rotolo di 30.5 mt Largo 5cm € 22,00

Nyclave Roll Holders
A convenient method of dispensing 
Nyclave Tubing. One roll holder will 
accommodate one roll of each type. 
10238   € 15,00

Nyclave Tubing for Dry Heat 
Sterilization and for Autoclave 
Sterilization
Stabilized, Re-usable. Highly 
recommended for use with our Mini 
Automatic Sterilizer and Autoclave. 
Available in two sizes:
10239 30.5 meter roll, 7.6cm wide  € 24,00
10240 30.5 meter roll, 5cm wide € 22,00

Buste Autosigillanti
Per una  sicura sterilizzazione in 
autoclave. Fornite di indicatori che 
cambiano colore a sterilizzazione 
avvenuta. 

Self-sealing Pouches
Self-sealing pouches for a safe 
sterilization with autoclave. They 
come with indicator that changes 
colour when sterilization has been 
completed. 

Red Fox buste sterili per autoclave opache, con chiusura 
autoadesiva e indicatore Red Fox che cambia colore diventando 
marrone a sterilizzazione avvenuta. 10235 Confezione da 250 pz  € 34,00
Red Fox Sterile pouch for autoclave, opaque self-sealing pouch with 
Red Fox indicator which turns brown when contents are sterile. 
10235 250 per package  € 34,00

Nastro indicatore per autoclave, cambia colore a sterilizzazione 
completata. 10237 € 10,00
Autoclave Indicator Tape for autoclave which turns brown when 
contents are sterile. 10237€ 10,00

Misura buste:
Bag size:
6,35 x 3,80 x 26,60cm

Buste per sterilizzatrice a calore a secco. 11844  Box da pz 250  €  49,00
Bags for Dry Heat Sterilization. 11844 Box of 250 pcs € 49,00

Lario Nastros nastro indicatore per sterilizzazione a calore secco, 
cambia colore a sterilizzazione completata. Lario/Nastros € 34,00
Lario Nastros Dry Heat Indicator Tape. Lario/Nastros € 34,00 

13700 200 Buste/Pouches 57x100mm € 6,00 

13699 200 Buste/Pouches 57x200mm € 8,50 

13701 200 Buste/Pouches 70x230mm € 11,00 

13702 200 Buste/Pouches 135x260mm € 21,00 

Offerta/Offer 3600 Buste/Pouches 57x100mm  €   98,10

Offerta/Offer 1800 Buste/Pouches 57x200mm  €   69,30

Offerta/Offer 1800 Buste/Pouches 70x230mm  €   89,10

Offerta/Offer 1200 Buste/Pouches 135x260mm    € 114,00
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Vaseline Usp White Petrolatum

Emollient A+D Ointment

Tincture of Green Soap Usp

S&R Tape and Bandages

I Max Tape and Bandages

Tattoo Care Pomade

Medical Supplies

Vaselina Usp White Petrolatum
trasparente, fluida, si scioglie 

a contatto con la pelle. 
Perfetta per l’uso durante e dopo 

il tattoo. Formula speciale per 
tatuaggio, conforme con la 
legislazione sui cosmetici.

Vaseline Usp White Petrolatum
transparent and fluid, melts 

with skin contact. Perfect for use 
during and after tattooing. 

Specially formulated for tattooing. 
In compliance with 

Cosmetics Legislation.

Emollient A+D Ointment
crema alla vitamina, protegge 
la pelle e la rigenera nella fase 
post-tattoo. Formula speciale 

per tatuaggio, conforme con la 
legislazione sui cosmetici.  

Emollient A+D Ointment
is a vitamin cream for skin 

protection and skin regeneration 
after a tattoo. Specially formulated 

for tattoo. In compliance with 
Cosmetics Legislation.

Tincture of Green Soap Usp
Ideale per preparare la cute e 
per la pulizia durante e dopo 
il tattoo. Superiore ai normali 

saponi. Contiene più del 30% vol. 
di alcool. Non fa schiuma.

Tincture of Green Soap Usp
Perfect for skin preparation 

and clean up during and after 
a tattoo. Greatly improved over soft 

soaps. Contains more than 30% 
alcohol by volume. Does not lather.

Buy online 
www.imaxshop.com
Please place your orders 
on-line for faster process.

Nastro ipoallergenico in carta. Aderisce bene alla pelle, facile da togliere.
Hypo-allergenic paper tape. Sticks well to skin but is painlessly removed. 
13722/12  Box 12 Nastri/Tapes € 12,00

13725 Box 100 Bende-Bandages 75x100mm € 20,00

Tattoo Care Pomade è una crema emolliente con formula speciale che protegge e rigenera 
la pelle nella fase post-tattoo. La sua formula unica mantiene i colori brillanti.

10257 Confezione 12 pz da 50ml € 57,60 (€ 4,80/pz)
10256 Confezione 24 pz da 50ml € 96,00 (€ 4,00/pz)

Tattoo Care Pomade is a specially formulated Tattoo Repair Cream for skin protection and 
skin regeneration after tattooing. Its unique formula will take care of your freshly made tattoos.

10257 Pack 12 jars of 50ml € 57,60 (€ 4,80/pc)
10256 Pack 24 jars of 50ml € 96,00 (€ 4,00/pc)

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
5 Box Bende/Bandages € 75,00 (€ 15,00/box)   

Nastro ipoallergenico Dermalite 
Hypo-allergenic Dermalite Tape

10281  1 Nastro/Tape € 4,00

Release non-adhering dressing.
Bende-Bandages 75x100mm
10280 Box 100 Bende/Bandages € 46,00

Pacco Offerta Acquista  -  Special Offer Buy:
12 Nastri/Tapes € 39,00 (€ 3,25/pc)   

10262 box 144 bustine/foil packs 4g €     35,00 

10263 Vasetto/Jar 500gr  €     10,50 

Offerta/Offer 12 Box 144 bustine/foil packs 4g   €  346,80

Offerta/Offer 12 Vasetti/Jars 500gr                         €    91,20

10266 box 144 bustine/foil packs 4g €     37,90 

10268 Vasetto/Jar 500gr  €     13,90 

Offerta/Offer 12 Box 144 bustine/foil packs 4g   €  379,80

Offerta/Offer 12 Vasetti/Jars 500gr                         €  120,00

10245 Bottiglia/Bottle 500ml €     10,50 

10264 Bottiglia/Bottle 5 L  €     43,90 

Offerta/Offer 6 Bottiglie/Bottles 500ml                    €    57,00

Offerta/Offer 2 Bottiglie/Bottles 5 L                         €   74,50
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Rapid Wipes

Cidex Opa

Pharma Opa

Clorexidina

Acquista Online su www.imaxshop.com

Medical Supplies

Disinfettante di alto livello
Soluzione disinfettante di alto livello, attiva in 
5 minuti contro un’ampia gamma di microorganismi, 
tra cui virus, funghi, batteri e microbatteri. Non 
richiede attivatore. Flacone conveniente da 
3,78 litri. Dura a lungo.
10269 3,78 L € 61,00

High-level Disinfecting Solution 
ready in 5 minutes effective against a wide 
range of micro-organism, such as virus, fungus, 
bacteria and micro-bacteria. No need to be 
activated. 
Convenient bottle of 3,78 litres. Long lasting.
10269 3,78 L € 61,00

Disinfettante di alto livello
Disinfettante ad alto livello di dispositivi medici 
in campo sanitario e laboratoristico.

Spettro d’azione:
Disinfettante di alto livello, battericida ad ampio spet-
tro di azione, attivo a freddo, su Gram positivi e Gram 
negativi, acido-resistenti, funghi e micobatteri. Attivo 
inoltre contro i virus come i virus lipofili, gruppo al quale 
appartengono l’HIV, l’HBV, l’HBC ed altri; 
(EN1276, prEN 13727, EN 1650, prEN 13624, 
prEN 14348, prEN 14476).

Campi d’impiego ed uso:
Immergere i dispositivi nella soluzione (bacinelle, 
vaschette) per 10 min. dopodichè sciacquare abbon-
dantemente. Soluzione liquida limpida, di colore azzurro, 
odore lieve; pH7,5. Non richiede diluizione o attivazione 
all’uso. Il flacone aperto può essere utilizzato entro 60 gg.
12725 1 L € 14,00

Top-quality disinfectant
Top-quality disinfectant for medical devices in the 
health and laboratory fields.

Range of action:
Top-quality disinfectant, bactericide with broad range 
of action, active cold, on gram positives and gram 
negatives, acid resistant, fungi and micro-bacteria. 
Also effective against viruses such as lipophile viruses, 
the group to which HIV, HBV, HBC and others belong; 
(EN1276, prEN 13727, EN 1650, prEN 13624, prEN 
14348, prEN 14476).

Fields of use;
Soak the devices in the solution (bowls, containers) for 
10 minutes, after which rinse well. Clear liquid solution, 
light-blue colour, slight smell; pH7.5. Does not require 
diluting or priming to use. The open bottle must be used 
within 60 days.
12725 1 L € 14,00

Disinfettante-detergente
Disinfettante-detergente ad ampio spettro per uso 
ambientale. 

Ampio spettro d’azione:
comprende le forme vegetative di batteri Gram positivi e 
negativi; agisce anche su miceti e virus. 

Campi d’impiego ed uso:
utilizzato per la disinfezione e pulizia degli ambienti 
(diluire allo 0,5%), disinfezione dei servizi igienici (diluire 
all’1%), disinfezione delle attrezzature ospedaliere (diluire 
all’1%), delle attrezzature della sala operatoria (carrelli, 
bacinelle, lettini, mobili, ecc.) (diluire al 3,3%), disinfezione 
di strumenti contaminati prima della sterilizzazione (diluire 
all’1%). Tempo di contatto non inferiore ai 15 minuti.
Soluzione liquida limpida di colore azzurro, schiumogena 
per agitazione, odore gradevole; pH 6-7. Solubile in 
acqua in tutti i rapporti. Il flacone aperto e correttamente 
conservato può essere utilizzato in 36 mesi.
12715 1 L € 10,90

Disinfectant-detergent
Disinfectant-detergent with broad range of action. 
For use in the environment. 

Broad range of action:
comprises the vegetative forms of Gram positive and 
negative bacteria; also effective against fungi and viruses. 

Fields of use:
used to disinfect and clean environments (diluted at 
0.5%), to disinfect toilets (dilute at 1%), to disinfect 
hospital equipment (dilute at 1%), to disinfect operating 
theatre equipment (trolleys, bowls, beds, furniture units, 
etc.) (dilute at 3.3%), to disinfect contaminated instru-
ments before sterilisation (dilute at 1%). 
Contact time not less than 15 minutes. 
Clear, light-blue solution, foamy when shaken, pleasant 
smell; pH 6-7. Soluble in water in all ratios. Open bottles, 
when correctly stored, can be used within 36 months. 
12715 1 L € 10,90

Salviette disinfettanti per la pulizia 
di superfici e attrezzature.
11517 100 pz € 12,90

Wipes for Cleaning and disinfecting 
surfaces and equipment.
11517 100 pcs € 12,90
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Dedisan

Benzalcol Ferri

Dermadil
Laurit Gel

Medical Supplies

                       Disinfettante-detergente
Disinfettante detergente concentrato profumato. 

Spettro d’azione:
Per le sue caratteristiche pulisce e disinfetta tutte le 
superfici lavabili in qualsiasi ambiente domestico, 
civile ed industriale. Ciò è dovuto alle proprietà del 
Benzalconio cloruro che, oltre ad avere azione 
battericida, impedisce la fermentazione ed evita la 
formazione dei cattivi odori. Grazie alla presenza di 
essenze naturali, lascia gli ambienti gradevolmente 
profumati. 

Dosi e modalità d’impiego:
per le abituali pulizie e disinfezione di piastrelle, lavelli, 
bagni, pavimenti, superfici lavabili in genere, impiegare 
in ragione di 60-90 ml di prodotto per 5 litri di acqua. 
Per un’energica disinfezione impiegare 1 litro di pro-
dotto in 5 litri d’acqua. Con sporco ostinato usare il 
prodotto tal quale con un panno umido. Non 
combinare con sostanze anioniche e con saponi.
12720 1 L € 5,50

Disinfectant-detergent
Perfumed and concentrated disinfectant-detergent   

Range of action:
Thanks to its characteristics, it cleans and disinfects all 
the washable surfaces of any home, civil and industrial 
environment. The active ingredient is benzalkonium 
chloride which, besides being a bactericide, prevents 
fermentation and the formation of bad smells. Thanks 
to the presence of natural essences, it leaves a nice 
smell in the cleaned environments. 

Doses and how to use:
for the regular cleaning and disinfecting of tiles, 
washbasins, bathrooms, floors, washable surfaces in 
general. Use 60-90 ml of product in 5 litres of water. 
For a stronger disinfecting action, use 1 litre of product 
in 5 litres of water. To remove obstinate dirt use the 
product undiluted with a damp cloth. Do not mix with 
anionic substances and with soaps.
12720 1 L € 5,50

                               Soluzione disinfettante
Soluzione disinfettante, pronta all’uso, ad azione 
battericida, virucida, funghicida, per dispositivi 
medici. 

Spettro d’azione:
Disinfettante battericida ad ampio spettro d’azione, 
attivo a freddo comprende principalmente batteri Gram 
positivi, agisce anche su Gram negativi, miceti e virus.

Campi d’impiego:
si usa tal quale, senza diluizione. Per la disinfezione: 
immergere per 10 minuti i dispositivi medici nella 
soluzione, dopo averli lavati ed asciugati. Prelevarli con 
metodologia asettica e sciacquarli con acqua sterile. 
Per la conservazione: lasciare immersi i dispositivi 
medici nella soluzione, dopo averli lavati ed asciugati, 
per un periodo massimo di 24 ore. Per l’uso prelevare 
il dispositivo con metodologia asettica e sciacquarlo 
con acqua sterile. Conservare chiuso il recipiente 
contenente la soluzione. Soluzione limpida di colore 
azzurro, odore caratteristico.
12710 1 L € 8,90

Disinfectant solution
Disinfectant solution, ready to use, bactericide 
action, virucide, fungicide, for medical devices.

Range of action:
Bactericide disinfectant with broad range of action, 
active cold, includes major gram positive bacteria, also 
effective against gram negatives, fungi and viruses.

Fields of use:
Use as it is, without diluting. 
To disinfect: 
soak the medical devices for 10 minutes in the solution 
after washing and drying them. Pick them up using 
antiseptic method and rinse with sterile water. 
To store: 
leave the medical devices to soak in the solution, after 
washing and drying them, for 24 hours at most. Pick 
them up using antiseptic method and rinse with sterile 
water. Store the solution container closed. 
Clear light-blue solution, characteristic smell.
12710 1 L € 8,90

                     Disinfettante mani
Disinfettante in gel, battericida rinfrescante 
a completa evaporazione.
Spettro d’azione:
La peculiare struttura del gel permette velocità di 
assorbimento ed evaporazione del prodotto oltre ad 
una più completa ed uniforme disinfezione della cute. 

Campi d’impiego: Indicato per tutte le occasioni in cui si 
venga a contatto con germi e batteri e quindi sia necessaria 
la disinfezione, ma si è in assenza di acqua o salviettine 
igienizzanti. Bastano alcune gocce. 12705 400 ml € 7,95

Laurit Gel hand disinfectant
Gel disinfectant, refreshing bactericide that 
evaporates completely
Range of action:
The particular structure of the gel permits quick product 
absorption and evaporation as well as more complete 
and uniform skin disinfecting.

Fields of use: Suitable for all those occasions when you 
come into contact with germs and bacteria and conse-
quently when you have to disinfect the skin, but have no 
water or wipes available. Only a few drops are needed. 
12705 400 ml € 7,95

                     Lavamani disinfettante
Battericida ad azione rapida e radicale. Uso esterno.
Spettro d’azione:
Antisettico liquido denso, incolore, in grado di disinfettare 
le mani. Dermadil è attivo nei confronti di batteri Gram + 
e Gram -. Disinfetta delicatamente e deterge garantendo 
una completa igiene della cute prevenendo le irritazioni e 
la desquamazione, senza intaccare lo stato protettivo che 
ricopre la pelle. Da utilizzare su cute integra.

Campi d’impiego:
Uso ospedaliero, odontoiatrico e laddove si voglia evitare 
infezioni incrociate. Perfetto per Studio Tattoo e Piercing. 
12700 1 L € 7,90

Dermadil handwash disinfectant
Rapid and radical-action bactericide. External use.
Range of action:
Dense liquid anti-septic, colourless, able to disinfect the 
hands. Dermadil combats Gram + and Gram – bacteria. 
It disinfects delicately and fully deterges the skin and 
prevents irritation and desquamation without affecting the 
protective layer over the skin. To be used on healthy skin.

Fields of use:
Use in hospitals and dental surgeries and wherever the 
possibility exists of cross infections. Perfect for the Tattoo 
and Piercing Studio. 12700 1 L € 7,90
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Panthera Black Gloves

Lap Cloth Black Lap Cloth Towels

Barrier Film

Cotton Tipped 
Applicators

Tongue Depressors

New

Medical Supplies & Equipment

Guanti Neri Panthera
Ultra sicuri. Guanti neri. Non cosparsi di polvere. 
Consistenti. Doppio polimero. Senza polvere. 
Grado medico. Usa e getta. Realizzati in puro 
lattice naturale. Livelli bassi di proteine 
sotto agli 50 ug/g guanto. Conformi agli Standard 
ASTM (USA) e alle direttive per dispositivi medici 
EN455 parte 1 & 2 Standard (Europa). Realizzati 
per Tatuatori che richiedono il Meglio! Non sterili, 
Indossabili da entrambi i lati.

Panthera Black Gloves
Extra-Safe. Black Gloves. Powder free. Textured. 
Polymer Coated. Powder Free. Medical Grade. 
Single Use. Made from Natural Rubber Latex. 
With a total water extractable protein level below 
50 ug/g glove. Conforms to ASTM standards 
(USA) and EN455 Part 1& 2 Standards (Europe).
Designed for tattooist’s who demand the best ! 
Non-sterile, Ambidextrous.

Guanti neri Panthera

Protezione assicurata, mantiene puliti voi, il cliente 
e l’area di lavoro da schizzi e spruzzi d’inchiostro. 
Formato 33 x 45 cm. 

Real protection, keeps you and the customer 
clean from any ink spills and splatters. 
Measure 33 x 45cm

Protezione assicurata. Nuove salviette plastificate in 
pura ovatta di cellulosa altamente assorbenti accoppiate 
con film di polietilene impermeabile. Confezione da 500 
salviette. Formato 33 x 45 cm. 

Real protection. New plasticized towels in pure 
cellulose coupled with highly absorbent waterproof 
polyethylene film. Pack of 500 wipes. Size: 33x45cm

13730 Box 500 pcs Black Lap Cloth Towels € 19,00

In morbido cotone, eccellenti 
per preparare la pelle.
Soft cotton, excellent for 
prepping area.

13731 Box 100 Guanti/Gloves Small € 7,50 
13732 Box 100 Guanti/Gloves Medium € 7,50 
13733 Box 100 Guanti/Gloves Large € 7,50 
13734 Box 90 Guanti/Gloves Extra-Large € 7,50 
  
Offerta/Offer 10 Box un tipo/one type  €  69,00   (€ 6,90/box)

13728 100 pcs € 6,00 - Offerta/Offer 500 pcs  € 19,00
13743 100 pcs € 2,00
Offerta/Offer 500 pcs  € 9,00

Pellicola adesiva monouso.
Film protettivo per evitare la contaminazione. Utilizzare su qualsiasi superficie, 
mobili, telefoni, lampade, sedie, pulitori ad ultrasuoni, tavoli, cassetti ecc.
Aderisce perfettamente, bordi non aderenti per una facile rimozione, non lascia 
residui, applicazione veloce. 1 rotolo, 1200 fogli 10x15cm, preforati.
11860 trasparente € 31,00    11859 blu € 31,00

Barrier film
Use Barrier Film on any area to prevent contamination. Use on surface areas, 
drawer pulls, cabinetry, telephones, lamps, chairs, sinks, ultrasonic tanks, tables, 
floor areas. Extra Tacky Adhesive, Non-Stick Edges, No Residue, 
Disposable, Seconds to Apply.
1200 sheets 10x15cm per roll, perforated sheets
11860 clear € 31,00     11859 blue € 31,00

10252B box 500 abbassalingua €   17,00 
 pkg. of 500 tongue depressors 

Spatole abbassalingua 
sterili. 
Ideali per l’applicazione 
della crema sui tatuaggi 
appena effettuati per una 
buona cicatrizzazione. 
Monouso. 
Certificazione CE 0373 

Sterile tongue 
depressors. 
Perfect for applying 
ointment to fresh 
tattoos for proper healing. 
Disposable.
CERTIFICATION CE 0373 

Offerta/Offer 5000 abbassalingua/tongue depressors  € 144,00

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   
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Clip-cord Cover Roll

Clip-cord Cover Bags

Machine Cover

Work Safe

Supplies & Equipment

Razors

S/s Razors

Tweezers

Bench Lamp

Tattoo Apron

Protective Sleeves

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Rasoi usa e getta per l’uso in zone molto pelose. Ideali per la 
preparazione dell’area da tatuare.

Disposable Razors. A medical prep razor designed for use on 
heavily haired areas. Ideally suited for prepping areas to be tattooed.

Rasoio in acciaio inox di alta qualità fornito con 5 lame inox.
10283  € 17,20       10284 Lame 5 pz  € 5,30

Stainless Steel Razor quality razor comes with 5 S/S blades.
10283  € 17,20       10284 Blades 5 pcs  € 5,30

Pinzette in acciaio inox. Ideali per selezionare gli aghi.
10222  € 18,00

Stainless Steel Tweezers. Ideal for sorting needles.
10222  € 18,00

Lampada da banco regolabile.
Totalmente regolabile. Paralume in plastica 

infrangibile. Il braccio snodabile in acciaio si estende 
per 90 cm. Può essere fissata a qualunque superficie 

con spessore di 7 cm oppure fissata a qualunque tipo 
di superficie mediante viti.

10338 pz 1 € 59,50

Adjustable Bench Lamp
Adjusts to any angle. Plastic, non-breakable shade. 

Square steel tubing arm reaches 36” (90 cm). Clamps 
securely to any 2-3/4” (7 cm) wide surface or can be 

screwed down if a clamping area is not available.
10338 pc 1 € 59,50

e per qualsiasi 
altro tipo di cavo. 
Rotolo 5 cm x 600 mt
13719 € 18,00

Tubing sleeves 
for any kind of cord. 
Roll 5 cm x 600 m
13719 € 18,00

Manica per Clip-cord

13741 Proteggi manica in PE Blu
13741 Blue PE Protective Sleeves

Ricopertura per clip-cord. 
Buste 5,8cm x 45,7cm

box 500 pz 13721 € 18,00

Clip-cord cover bags for any kind
 of clip-cord. Bags 5,8cm x 45,7cm 

box 500 pcs 13721 € 18,00

13740 Grembiule in PE Bianco (taglia unica)
13740 White PE Tattoo Apron (one size fits all)

13740 Bag 100 pcs € 9,99
Offerta/Offer 1000 pcs  € 75,00

13742 Copri Macchina PE
13742 PE Machine Cover

10246 50 pcs € 8,00 - Offerta/Offer 200 pcs  € 29,00

13741 Bag 100 pcs € 5,00
Offerta/Offer 1000 pcs  € 45,00

13742 Bag 100 pcs € 5,50
Offerta/Offer 1000 pcs  € 49,50
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Poly Bags

13985 250ml
€ 4,00

13986 500ml
€ 5,00

13983 240ml
€ 1,70

13982 120ml
€ 1,50

13981 60ml
€ 1,20

13980 15ml
€ 1,00

Plastic Bottles

Squeeze

13989 240ml
€ 2,70

13988 120ml
€ 2,50

13987 60ml
€ 2,20

Bottle w/Twist Top

Twist Top

13979 ø 24mm
€ 1,00

13978 ø 20mm
€ 1,00

(E)

(A)

(B)

(D)

(G)
(I)

(L)

(K)

(N)

(O)
(M)

(Q) (P) (J)

(R)

(C)

(H)

(F)

Plastic Bottles

Sharps Disposal 5 L

Sharps Disposal 0,6 L

Tattoo Equipment

Buste trasparenti universali
11894 12x23 cm pz 500 € 12,00 
11896 16x28 cm pz 500 € 16,00
10315 Bottiglia spray 480ml € 8,00
10317 Bottiglia spray 240ml € 7,00

Poly Bags
11894 12x23 cm pcs 500 € 12,00 
11896 16x28 cm pcs 500 € 16,00
10315 Spray bottle 480ml € 8,00
10317 Spray bottle 240ml € 7,00

Bottiglie in plastica trasparente

Transparent plastic bottles

Bottiglie in Plastica
(A)10309     Barattolo a bocca larga, 940 ml - One quart (940 ml.) wide mouth jar  € 5,00
(B)10310     Contenitore a bocca larga, 950 ml - 950 ml. wide mouth jar  € 4,00
(C)10311     Barattolo a bocca larga, 568 ml - One pint (568 ml.) wide mouth jar  € 4,00
(D)10312     Contenitore a bocca larga, 500 ml - 500 ml. natural wide mouth jar  € 4,00
(E)10313      Barattolo tondo, 250 ml - 250 ml. round jar  € 2,00
(F)10314     Barattolo, 30 ml - One ounce (30 ml.) jar  € 2,00 
(G)10315     Bottiglia spray 480 ml boccaglio registrabile - One pint (480 ml.) spray bottle with adjustable nozzle  € 8,00
(H)10316     Barattolo, 60 ml - Two ounce (60 ml.) jar  € 2,50
(I )10317     Bottiglia tonda spray 240 ml boccaglio registrabile - 8 oz. (240 ml.) round spray bottle with adjustable nozzle  € 7,00
(J)10318     Bottiglia a pressione 60 ml - 2 oz. (60 ml.) squeeze bottle  € 2,50
(K)10319     Boston tonda 946 ml - 32 oz.  (946 ml.) natural Boston round  € 9,00
(L)10320     Boston tonda 473 ml - 16 oz.  (473 ml.) natural Boston round  € 6,00
(M)10321     Bottiglia a pressione 118 ml - 4 oz. (118 ml.) squeeze bottle  € 3,50
(N)10322     Bottiglia a pressione 236 ml - 8 oz. (236 ml.) squeeze bottle  € 3,50
(O)10323     Bottiglia da 236 ml con twist top - 8 oz. (236 ml.) bottle with twist top  € 3,90
(P)10324     Bottiglia da 118 ml con twist top - 4 oz. (118 ml.) bottle with twist top  € 3,50
(Q)10325     Bottiglia a pressione 15 ml - 1/2 oz. (15 ml.) squeeze bottle  € 2,00
(R)10326     Boston tonda 568 ml - One pint  (568 ml.) Boston round  € 3,00

Raccoglitore Sharps di rifiuti medici. 
Fatto di materiale antiforatura con 
coperchio di sicurezza.
11516B € 3,95

Sharps Medical Waste Collector made of 
puncture resistant material with safety lid.
11516B € 3,95

Raccoglitore Sharps di rifiuti medici. 
Fatto di materiale antiforatura con 
coperchio di sicurezza.
11516  € 5,00

Sharps Medical Waste Collector made of 
puncture resistant material with safety lid.
11516  € 5,00

Acquista Online su www.imaxshop.com
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13660

13659

13661

Stainless Steel Trays

Stainless Steel Containers & Trays

(F)

(E)

(A)

(D)

(C)

Pipe Cleaners

Brush

Proxabrush for cleaning Tube Tips

Led Light

Illuminated
Head Magnifier

I Max
Eye Loupe 15X

11889

11891

13656

13658

13657

Order online www.imaxshop.com  

Tattoo Supplies

Vassoi in Acciaio Inox

13659 Vassoio 15x20x1,5 cm € 18,90
 Tray 15x20x1,5 cm
13660 Vassoio 21x30x1,5 cm €  22,50
 Tray 21x30x1,5 cm
13661 Vassoio 20x10x5 cm €  22,50
 Tray 20x10x5 cm

Contenitori e Vassoi con coperchio in Acciaio Inox
Stainless Steel Trays and containers with lid

13656 Vassoio 22x12x7 cm         €  29,90
  Tray 22x12x7 cm 
13657 Vassoio 22x12x5 cm         €  29,90
  Tray 22x12x5 cm
13658 Vassoio 20x7x4 cm           €  26,00
  Tray 20x7x4 cm

Spazzole Proxabrush per pulire le punte dei tubi

(A)10216 Spazzola Proxabrush con punte cilindriche  
 o affusolate e manico in plastica  €   10,30
 Proxabrush cylindrical and tapered tip 
 brush with plastic handle
(C)10218 Punte di ricambio cilindriche 4 pz €     6,50
 Proxabrush cylindrical tip cleaning brush 4 pcs
(D)10219 Punte di ricambio affusolate 4 pz  €     6,50
 Proxabrush tapered tip cleaning brush 4 pcs 
(E)10220 Spazzola con punta cilindrica 10 pz  €   11,00
  Cylindrical tip cleaning brush 10 pcs 
(F)10224 Provetta di ricambio per portamacchine 
 in plexiglass 1 pz   €     3,50

 Replacement Test Tubes to fit tattoo machine rack 1 pc 
Spazzole per pulire le punte dei tubi.
Brush for cleaning Tube Tips.
13667 € 4,00

Scovolini (per pulire le pipe) Ideali per pulire le punte 
dei tubi 
Pipe Cleaners Ideal for cleaning tube tips

11889 Scovolini normali box 32 pz €   3,50   
  Regular Dill Pipe Cleaners, box 32 pcs
11891 Scovolini con setole box 32 pz €   3,50   
  Bristle Dill Pipe Cleaners, box 32 pcs

“Aiuta a vedere meglio” con lenti 
d’ingrandimento intercambiabili. Un perfetto 
aiuto visivo per il controllo dell’ago. Può essere 
indossato sopra gli occhiali. Caratteristiche: 
Doppia luce LED, lenti intercambiabili con 4 fattori 
d’ingrandimento: 1.2x, 1.8x, 2.5x, 3.5x, la lente 
ruota di 60 gradi in alto e in basso, due batterie 
AAA (non incluse).

“You’ll see better” magnifier with interchangeable 
lens units. A perfect needle control and a visual 
help for those needing protection for their eyes. 
Can be worn over the glasses. Features: Hands free 
operation, Double LED light, Multi-power settings: 
Four single lens 1.2x-, 1.8x-, 2.5x-, 3.5x-, 60,
degrees up and down, 2 AAA batteries (not included).
13998  Illuminated Head Magnifier € 19,90 

Lente d’ingrandimento 
fattore d’ingrandimento 15x.
13997 € 14,90

Eye Loupe
magnifying factor 15x.
13997 € 14,90

Offerta/Offer 20 Box un tipo/one type  €  50,00   (€ 2,50/box)
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Machine Rack

I Max Machine Holder

Tattoo Trolley Tattoo Trolley & 
Arm Rest Kit

Subscribe to our eNewsletter on www.imaxshop.com

Porta Macchina I Max
Supporto in plexiglass trasparente per 
alloggiare 1 macchina, con biadesivo 
alla base.

I Max Machine Holder
Made of transparent Plexiglas can hold 
1 machine, with biadhesive on base.
13663 One Machine Holder € 8,00

Base Tonda
Appoggia braccio con altezza 
regolabile (55/96 cm). Costruzione 
in metallo robusta e stabile. Cuscino 
ricoperto in vinile nero, può ruotare fino 
a 90º, misure cuscino cm 27x17 h 7, 
diametro base cm 30, peso kg. 8,60. 
13670  € 125,00

Arm & Leg Rest 
Round Base
Stable iron construction, adjustable 
height 55x96 cm. Vinyl cushion size 

27x17 cm. h 7 cm., can rotate with 
an angle of 90°. Robust Base 30 
cm diameter. Black color. 
Weight: 8,60 kg. 
13670  € 125,00

Pieghevole
Appoggia braccio pieghevole con 

cuscino ricoperto in vinile nero. 
Costruzione stabile!

 Misure cuscino cm 52x16 
h 6,5 cm. Altezza regolabile 

(70 / 108 cm), peso kg. 4,80.
13664  € 107,00

Lavori Gravosi
Appoggia braccio con cuscino ricoperto in vinile nero. Solida 
costruzione in metallo, misure base cm 38x15,5 h 2 cm. Misure  
cuscino cm 51,5x16 h 9 cm. Altezza regolabile (60 / 105 cm). Peso 14,7 kg. 
13665  € 159,00

Arm & Leg Rest 
Heavyduty
Stable metal construction with vinyl 
cushion. Adjustable height (60x105 
cm), weight 14,70 kg. Cushion size 
51,5x16 cm. h 9 cm. Solid bottom 
base 38x15,5 cm. h. 2 cm.
Black color. 
13665  € 159,00

Arm & Leg Rest 
Foldable

Stable construction, foldable with 
vinyl cushion. Adjustable height 

(70x108 cm), weight 
4,80 kg. Cushion size 
52x16 cm. h 6,5 cm. 

Black color.
13664  € 107,00

Carrello per tattoo studio.
Robusta costruzione in metallo nero 
con due ripiani in laminato e quattro 
ruote con sistema di bloccaggio. 
Dotato di quattro prese di corrente con 
due metri di cavo. Altezza totale 76cm, 
larghezza totale 48cm, profondità totale 
40cm, dimensione ripiano utile 38 x 
38cm, altezza dei ripiani (da terra): 
1° 36,5cm,  2° 64,5cm

Trolley for the tattoo Studio. 
Sturdy metal construction with two 
black laminate shelves and four 
wheels with lock system. Features 
four power sockets and two-metre 
cord. Total height 76cm, total width 
48cm, total depth 40cm. Size of 
effective surface 38cm x 38cm, 
height of surfaces (from the floor) 
36,5cm & 64,5cm
11512 € 145,00

Porta Macchine I Max
Questo porta macchine in plexiglass 
trasparente può alloggiare 6 macchine. 
Speciali fori proteggono le provette. 
Dimensioni: 30x13x16,5 cm. con piedi 
antiscivolo in gomma.
13666 (macchine non incluse) € 39,95 

I Max Machine Rack
Clear Plexiglas rack holds six machines. 
Recessed holes in top protects test tube 
from breaking. Measures: 30x13x16,5 cm 
with rubber non-slide grips on bottom.
13666 (machines not included) € 39,95

Equipments

1 Tattoo trolley
1 Round base arm rest
11513 € 239,00
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Best Quality Plastic Caps not Sterile

S/Steel Cap Holder

S/Steel Cap Holder 6 caps

Sterile Ink Caps

Sanitary Cap Holders

Plastic Cap Holders

Mini ink Mixer Color Mix

Caps & Cap Holder

Contenitori non sterili in plastica di alta qualità
11109 Caps 10 mm 100 pcs    €      3,50
11106 Caps 10 mm 1000 pcs  €  12,00

11113 Caps 15 mm 100 pcs      €     3,50
11111 Caps 15 mm 500 pcs      €  10,00

11121 Caps 18 mm 100 pcs  €     6,00
11122 Caps 18 mm 500 pcs   €  16,00
11115 Caps 19 mm 100 pcs    €     6,00
11116 Caps 19 mm 500 pcs    €  18,00
11123 Caps 25 mm 100 pcs €     7,00
11124 Caps 25 mm 500 pcs €  20,00

Supporto in acciaio inox porta quattro contenitori 
misura 10 mm e quattro contenitori misura 15 mm. 

S/Steel ink cap holder, holds four 10mm caps and 
four 15 mm caps.

13490 € 7,00

Supporto in acciaio inox porta quattro contenitori 
misura 10 mm e due contenitori misura 15 mm. 

S/Steel ink cap holder, holds four 10mm caps and 
two 15 mm caps.

13491 € 4,90 (caps non incluse - caps not included)

Supporti in plexiglass per contenitori disponibili in sei dimensioni. 

Made of clear polished Plexiglas, comes in six sizes. 

(A) 13990  4x10 mm    € 2,80        (B) 13991  8x10 mm  € 6,00
(C) 13993  1x15 mm    € 3,90        (D) 13994  5x15 mm  € 5,00
(E) 13995  1x18 mm    € 3,90         (F) 13996  1x25 mm  € 3,90

Supporti usa e getta per contenitori realizzati in 
sottile plastica bianca. 

Sanitary Disposable 
Ink Cap Holders made of thin white plastic.

(A) 12310  100 supporti porta 8 cont.piccoli misura 10 € 35,00
                   Holds eight #10 small caps (pack of 100 holders)
(B) 12312  100 supporti porta 6 cont.medi misura 15  € 35,00
                   Holds six #15 medium caps (pack of 100 holders)

Contenitori in plastica sterili 
Ogni cap è imbustata singolarmente e sterilizzata con 
gas EO. Disponibili nelle misure da 10 mm e da 15 mm.
Sterile ink caps
Each cap is individually packed and sterilized with 
EO gas. Sizes available 10 mm and 15 mm.

11110 Sterile Caps 10 mm 100 pcs   €    7,50

11114    Sterile Caps 15 mm 100 pcs   €    8,00
  

Per miscelare direttamente i colori nelle 
cappette. Fornito con batterie.
9656 Pigment Mixer Set € 59,00
9657 Bastoncini sterili di ricambio 50 pz € 28,00 

Is used to mix Colors directly in ink caps. 
Comes with battery
9656 Pigment Mixer Set € 59,00
9657 Sterile rods pcs 50 € 28,00 

Per miscelare i colori direttamente 
nel contenitore. Fornito di batterie.

Mix colors right in the cap holder. 
Plastic stir rod is washable and 
can be sterilized. Comes with 
batteries.

11100 Mini Ink Mixer € 25,00
11101 Bastoncini 5 pz  € 7,00
11101 Stir Rods Box 5 pcs  € 7,00

Offerta/Offer 5000 caps 10mm                   €    49,00

Offerta/Offer 1000 caps 15mm                   €    14,00

11125  Promo Caps 500x18mm+500x25mm  €  29,90

Offerta/Offer 500 Sterile caps 10mm      €  20,00

Offerta/Offer 500 Sterile caps 15mm      €  22,00

we’ll notify you of all upcoming special promotions
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Stencil Powder Stencil Cutter Acetate

Stamp-It

Tattoo Décalque

Stamp-It Stencil Kit Professional Stencil Pack

S t e n c i l  K i t

Tattoo Décalque Kit

Iscriviti alla nostra eNewsletter su www.imaxshop.com

Art Supplies

Polvere per stampini crea degli stampini 
particolarmente brillanti.

Our own Stencil powder makes a clean,
sharp print.  
10304 Spargipolvere - Shaker of powder € 10,00
10305 Conf.da 120 gr. - 120 gr. package € 10,00

10307 Taglierino modello zigrinato € 18,00
10308 Lamette di ricambio 12 pz € 6,00

Stencil cutter
10307 Heavy duty knurled grip € 18,00
10308 Replacement cutter pins 12 pcs € 6,00

Acetato per fare stampini formato 50x125 cm. 
10302 Acetato tagliato € 13,00

Acetate 50x125 cm.- .020 gauge for making stencils. 
10302 Cut  € 13,00

Stampini sempre nitidi e ben definiti che durano a lungo.
Stamp-it è facile da usare, non si spruzza e non si striscia. 
Per ottenere un grande risultato ne basta pochissimo! 
Si applica una goccia sulla pelle, si stende sulla zona utilizzando 
i guanti, si applica lo stencil e in pochi secondi si ottiene un 
grande risultato. Stamp-IT asciuga velocemente, più 
velocemente dello stick/dettol e crea stencil ben definiti che 
durano a lungo.

Clear and sharp tattoo stencils that last long
Stamp-it is very easy, no spray, no roll, no cross contamination. 
Just squeeze a drop to the skin. You don’t need that much to 
get a great result! Lay it down uniformly (like a cream) on the 
skin by using gloves, then apply the tattoo stencil for a few 
seconds. Remove the stencil and wait until it is completely dry. 
Stamp-it dries quickly, faster than the stick or the dettol, and 
lasts long. You will like it. 

Il kit comprende: 1 I Max Tracing Paper, 
12 matite copiative I Max e 1 flacone di 
Stamp-It 200ml.
13317 € 31,00

The kit includes: 1 I Max Tracing paper, 
12 Hectograph Pencils by I Max and 
1 Stamp-It in 200ml bottle.
13317 € 31,00

Tattoo Décalque un nuovo prodotto perfetto 
per trasferire gli stencils. La nuova formula ha più 
principio attivo, il risultato è uno stampino più nitido, 
più definito che dura più a lungo sulla pelle.

Tattoo Décalque is perfect for the Tattoo stencil 
transfer to the skin. The new formula has more 
active ingredient resulting in a sharper tattoo stencil 
that lasts longer on the skin. 

Il kit comprende: 1 I Max Tracing Paper 
(50 fogli), 1 Carta Carbone (100 fogli).
1 Stamp-It 200 ml
13739 € 53,00

The kit includes: 1 I Max Tracing Paper 
(50 sheets), 1 Duplicating Carbon 
(100 sheets), 1 Stamp-It 200 ml
13739 € 53,00

Il kit comprende: 1 I Max Styling Paper,
12 Matite Copiative I Max,
1 Flacone Tattoo Décalque da 500ml
12751 € 33,50

The kit includes: 1 I Max Styling Paper,
12 Hectograph Pencils by I Max,
1 Tattoo Décalque in 500ml bottle
12751 € 33,50

13318 Stamp-It 200ml € 10,00
Offerta/Offer 3 Stamp-It 200ml  € 24,99

12750 Tattoo Décalque 500ml € 14,50
Offerta/Offer 3 Décalque x 500ml  € 34,80
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I Max Styling PaperI Max Tracing Paper Duplicating Carbon

Copy Pencil

Hectograph Pencil

VooDoo Tracing Paper

Skin Marker

Classic Speed Stick

Hectograph Ink Speedball Pen

10343

10342

Ink & Art Supplies

ti terremo aggiornato sulle nostre promozioni speciali

Carta cellulosa bianca finissima da gr. 30 per 
stampini sempre perfetti. Utilizzare con le nostre 
matite, inchiostro copiativo e duplicating carbon. 
Blocco da 100 fogli, formato 21 x 29.7 cm.

Super white extra thin 30 grams cellulose 
paper, for perfect paper stencils. Best to use 
with our hectograph pencils, hectograph ink or 
duplicating carbon. 100 sheet pad. Size 21x29.7 cm.

13727 € 9,95

Carta da lucidi ideale per fare stampini con 
le nostre matite, inchiostro copiativo e 
duplicating carbon. Blocco 50 fogli 21x29,7 cm.

I Max Tracing Paper
100% rag prepared, ideal for making 
stencils with our hectograph pencils, ink 
and duplicating carbon. 50 sheets pad 
21x29,7 cm.

13735 € 10,95

Carta carbone per ottenere ottimi stampini. 
Da usare con la nostra carta da lucidi 
Tracing Paper. 100 fogli 24x28 cm.

Duplicating Carbon used to obtain good 
paper stencils. Use with our 100% rag tracing 
paper. 100 sheets 24x28 cm.

10294   € 38,00

Carta da lucidi VooDoo 
ideale per fare stampini con le nostre matite,
inchiostro copiativo e duplicating carbon. 
Blocco 50 fogli 21x28 cm
10299   € 19,90

VooDoo Tracing Paper 100% rag prepared, 
ideal for making stencils with our hectograph 
pencils, ink and duplicating carbon. 
50 sheets pad  21x28cm 
10299   € 19,90

Inchiostro copiativo Un potente
inchiostro per disegnare sul Tracing 
Paper e creare stampini indelebili. 
Con questo inchiostro il disegno non 
verrà via durante il tattoo.
10293 15 ml € 12,50

Hectograph Ink Used for making 
paper stencils. Bold purple colour 
makes a vivid stencil print. 
10293 15 ml € 12,50

Utilizzato per trasferire gli 
stencil (stampini) sulla pelle.

Classic Speed Stick used 
to transfer paper stencils 
to the skin.
11874  € 14,00

Segna cute Penna chirurgica atossica per 
disegnare a mano libera sulla pelle. 
In confezione singola sterile.

Non-toxic surgical skin marker for 
freehand sketching on the skin. Pen is 
individually bubble-packed and sterile.

Matite copiative I Max. Ideale con 
la nostra carta da lucidi. 

Hectograph Pencils by I Max  
Copy pencils for making clean paper 
stencils when used with our tracing paper.

Matite copiative S&R
Purple hectograph pencil
                                     

Porta pennino universale 
Holds Speedball pen points 10342 € 3,50
Pennino con punta A-5 da usare con inchiostro copiativo
per fare stampini indelebili 10343 € 5,50
Speedball pen point. A-5 point used with Hectograph 
ink for making paper stencils 10343 € 5,50

13736 Matita/Pencil 1 pc € 1,45
Offerta/Offer:
12 pcs  € 14,40  -  144 pcs  € 144,00

10300 Pencil 1 pc € 1,80
Offerta/Offer:
144 pcs  € 144,00

10295 Skin marker 1 pc € 2,40
Offerta/Offer:
10 pcs  € 20,00  -  50 pcs  € 90,00
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Tattoo Practice Skin

Award of Excellence

Gold Certificate of Excellence

Work Safe Kit

Tombow Color Chart

14207 ABT725 Rhodamine

14210 ABT703 Pink Rose 

14206 ABT933 Orange 

14209 ABT685 Deep Magenta 

14214 ABT245 Sap Green 

14211 ABT969 Chocolate

14205 ABT665 Purple 

14208 ABT606 Violet 

14204 ABT515 Light Blue 

14215 ABT535 Cobalt Blue 

14202 ABT845 Carmine Red

14203 ABT296 Green

14213 ABT062 Pale Yellow 14201 ABT15 Black14212 ABT905 Red 

Tombow Dual Brush Pens

Tombow Dual Brush Pens

Tombow Dual Brush Pens

Pennarelli Tombow con doppia punta perfetti per 
il free-hand. Ogni pennarello è fornito di due punte, 
una tonda e sottile (spessore 0.30) e una flessibile 
a pennello. Tombow 1 pennarello € 3,50
14230  Kit 15 Tomobow assortiti € 45,00
 Tombow Pack 6 pcs (un colore) €  18,00

Tombow markers with dual tip perfect for free-hand 
drawing, one round and thin tip (0.30) and a flexible 
brush tip. The kit contains 15 assorted markers. 
Tombow ABT 1 pen € 3,50
14230  Kit 15 assorted Tombow pens € 45,00
 
Tombow Pack 6 pcs (one color) €  18,00

Pelle per fare pratica 15x15cm
Tattoo Practice Skin 15x15cm  

13729 Practice Skin 1 pc € 5,90

Questo certificato attesta l’utilizzo delle 
migliori attrezzature per tatuare. Spazio 
bianco per il nome dello studio. 
This certificate shows that you use only 
the very best supplies. Certificate comes 
with blank space for name. 
10724  € 7,00

Tutti gli Studi con attrezzature da 
tatuaggio della S&R sono qualificati 

per acquistare questa magnifica 
plancia “Premio Qualità-Eccellenza”. 

Include 1 vetrofonia a colori. 

All Studios equipped with S&R 
tattooing equipment are entitled 

to purchase this handsome 
walnut plaque. Colourful 
window sticker included. 

10723   € 60,00

100 Grembiuli PE bianco
100 Proteggi Manica PE blue

100 Copri macchina PE
 1 Rotolo copri clip-cord  5cm x 600 mt

1000 guanti neri Panthera

100 White PE tattoo apron 
100 blue PE tattoo protective sleeves

100 PE machine cover
1 Clip-cord tubing sleeves 5cm x 600mt

1000 black Panthera gloves

12732 (small Panthera) € 99,90
12733 (medium Panthera) € 99,90

12734 (large Panthera) € 99,90
12735 (extra-large 900 Panthera) € 99,90

Practice Skin 10 pcs €  49,00
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Makkuro Sumi 
Pure Black

13312 360ml € 27,00

S
uper B

lack

S
uper B

lack

Blacks for Shading

Blacks for Solid Black Fill

Trib
al B

lack

Trib
al B

lack

Makkuro Sumi 
Blackout

14550 120ml € 28,00
14500 15ml € 9,60

Kuro Sumi 
Outlining Ink

13307 360ml € 27,00

I Max
Black Ink

13316 60ml € 11,00

13384 Matrix Super Black
16 Monodose 2ml € 22,00
96 Monodose 2ml € 94,80

Makkuro Sumi 
Gray Shades

13314 360ml € 27,00

Kuro Sumi 
Gray Wash

13308 360ml € 27,00

Makkuro Sumi Gray Tone Pack
13293 3x120ml € 30,00

13290 Light Gray Tone 120ml € 12,00
13291 Mid Gray Tone 120ml € 12,00
13292 Dark Gray Tone 120ml € 12,00

Makkuro Sumi
Brown Wash

13294 60ml € 12,00
13294B 120ml € 21,00

Azayaka
Brown Wash

13835 15ml € 9,60

Blacks for Outlining

Makkuro Sumi 
Intense Black

13313 360ml € 36,00

Universal Black Sumi Black
13297 240ml € 28,00
13296 120ml € 18,00
13295 15ml € 8,00

Azayaka True Black
13860 240ml € 45,00
13840 120ml € 28,00
13820 15ml € 9,60

13385 Matrix Tribal Black
16 Monodose 2ml € 24,00
96 Monodose 2ml € 94,80

Universal Black 
UNI-Ultra Black

13298 360ml € 29,00
(also good for lining)

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Special Black Inks for Tattooing
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UNIVERSAL  BLACK®

UNIVERSAL  BLACK ®

Sterile

13297 240 ml. € 28,00

13295 15 ml. € 8,00

13296 120 ml. € 18,00Sumi Black

UNI-Ultra Black

UNI-Ultra Black

Sumi Black 15ml
Universal Black

Sumi Black 120ml
Universal Black

Sumi Black 240ml
Universal Black

Tested & Gamma Irradiated

Universal Pack 
13299 € 51,00
1 UNI-Ultra Black 360 ml. 
1 Sumi Black 240 ml.

Nero nuova formula molto 
intenso perfetto per 
outlining (contorni), 

riempimenti e shading 
(sfumature). 

Un nero profondo, 
facile da tatuare, 

che penetra bene in pelle. 
13298 360 ml. € 29,00

Brand new very intense black good 
for any tattoo work, lining, shading, 
black fill. A true deep black very 
easy to tattoo.
13298 360 ml. € 29,00

Sumi Black è il nero più nero. Ideale per 
tribali e per riempimenti a nero pieno. 
Se cerchi un nero intenso Sumi Black è 
la scelta giusta, un vero nero lightfast.

Sumi black is the darkest black. It is 
ideal for tribal and a lot of solid black 
fill. If you need blacker ink this is the 
right choice, nice consistency, absolute 
lightfast tattoo ink.

Gli Universal Blacks sono conformi 
alla norma EU ResAP(2008)1

Universal Blacks comply with 
the stringent EU ResAP(2008)1

Ordina online su www.imaxshop.com

Blacks
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lack
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lack
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al B

lack

Matrix Tattoo Colors Sterile Monodose

Black Inks - Kuro Sumi

I Max Black Ink 60 ml

Glycerin

Witch Hazel

Azayaka Dispersion Thinner

13863 120ml € 14,00

Makkuro Sumi Thinner

14570 120ml € 14,00

Shop online at www.imaxshop.com

Tattooing Blacks, Thinning/Thicking Solutions

Kuro Sumi Outlining
Inchiostro per contorni
Outlining ink
13307 12 fl oz. 355 ml € 27,00

Kuro Sumi Graywash
Inchiostro per sfumature
Shading ink 
13308 12 fl oz. 355 ml € 27,00

13307/Pack Kuro Sumi € 53,00
2 Bottiglie da 355 ml - 2 Bottles 355 ml
Outlining Ink + Graywash Ink

Colori per Tatuaggio Sterili ai Raggi Gamma, pratiche, igieniche, sicure. 

Le monodosi Matrix Tattoo Colors per tatuaggio sono sterilizzate ai RAGGI GAMMA  

KGy, conformi alla Risoluzione UE ResAP(2003)2 su tatuaggio Appendice 9.

Tattoo Colors Gamma Sterilized, Easy, sanitary and safe. Matrix Tattoo Colors 

Monodose for Body Tattoo are  KGy Gamma sterilized and 

conforming to UE ResAP(2003)2 Resolution on Tattoo Appendix 9.

Inchiostro nero particolarmente 
concentrato ideale per outline 
(contorni).
13316 60 ml. € 11,00

Choice of the masters. 
Perfect for outline work.
13316 60ml € 11,00

13385/Mono Matrix Tribal Black Extra 
Concentrated 2 ml x 16 monodose € 24,00

13384/Mono Matrix Super Black  
2 ml x 16 monodose € 22,00

Kit 96 Monodose un tipo/one type    €  94,80

Utile per addensare i colori. Può 
essere usata con tutti i nostri colori 
tatuaggio. Bottiglia da 240ml. 
12303  € 9,00

Glycerin 
Used to thicken colours. Can be used 
with all our tattoo colours. 240ml bottle.
12303  € 9,00

Hamamelis Virginiana Tattoo Color 
Mix. Utile per fluidificare i colori. Può 
essere usata con tutti i nostri colori 
per tatuaggio. Bottiglia da 240ml.
12304  € 14,00

Witch Hazel
Hamamelis Virginiana Tattoo Color 
Mix. Perfect to thin colours. Can be 
used with all our tattoo colours. 
240ml bottle.
12304  € 14,00
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Te s t e d  &  G a m m a  I r ra d i a t e d

Pure Black
Makkuro Sumi

Gray Shades 
Makkuro Sumi Intense Black 

Makkuro Sumi

Brown Wash

Makkuro Sumi 
Light Gray Tone

Makkuro Sumi 
Mid Gray Tone

Makkuro Sumi 
Dark Gray Tone

Master’s Black

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

Il nero preferito dai tattoo master 
giapponesi che offre il colore più scuro 
e più lucido in assoluto sviluppato per 
il tatuaggio.

Japanese tattoo master’s ink to give 
you the blackest and most absolute 
lightfast color developed for tattoo 
work.

13312 355 ml € 27,00

Una miscela speciale d’inchiostro su 
tonalità grigia per ottenere eccellenti 
sfumature graduali e mezzi toni. 

Gray shades is a special gray ink mix 
developed for obtaining smooth 
mid-tones. By adding black to darken 
and white to lighten, superb results can 
be achieved. 

13314 355 ml € 27,00

Nero Sumi intenso e concentrato 
sviluppato per tatuaggi 
tribali e riempimenti.

Intense concentrated sumi black 
developed for tribals and 
fill-in tattoo works. 

13313 355 ml € 36,00Makkuro Sumi Pack 
13315 € 79,95
3 bottiglie da 355 ml - 3 Bottles 355ml
Pure+Intense+Gray Shades 

Light Tone è una miscela 
speciale per ottenere 
sfumature su tonalità 
grigio chiare.

Light Tone is a special gray 
ink mix for obtaining smooth 
light-tones. 

13290 120 ml € 12,00

Mid Tone è una miscela 
speciale per ottenere 
sfumature su tonalità 
grigio medie.

Mid Tone is a special gray 
ink mix for obtaining smooth 
mid-tones.

13291 120 ml € 12,00

Dark Tone è una miscela 
speciale per ottenere 
sfumature su tonalità 
grigio scure.

Dark Tone is a special 
gray ink mix for obtaining 
smooth dark-tones. 

13292 120 ml € 12,00

Makkuro Sumi Gray Tones Pack 
13293 € 30,00
3 bottiglie da 120 ml - 3 Bottles 120ml
Light+Mid+Dark Gray Tones 

Brown Wash è perfetto per ritratti 
e per tattoo reali, crea profondità 

ottenendo un effetto vivo.

Brown Wash is perfect for 
portraits and sharp tattoos, 

it gives more depth and life like.

13294 60ml € 12,00

13294B 120ml € 21,00

Una miscela speciale 
d’inchiostri su tonalità grigie 

per ottenere eccellenti 
sfumature graduali e mezzi toni. 
Ora disponibili in tre tonalità di 

grigio chiaro, medio e scuro, 
pronte all’uso per soddisfare 

ogni esigenza.

A special gray ink mix 
developed for obtaining smooth 
mid-tones. Now available in 
three shades, light, mid and 
dark, ready to use to satisfy 

any shading need 
with superb results.

Makkuro Sumi Gray Tones

I Makkuro Sumi sono conformi alla norma EU ResAP(2008)1
Makkuro Sumi comply with the stringent EU ResAP(2008)1

Makkuro Sumi
Brown Wash



MAKKURO SUMI TATTOO COLORS
I MAX INTERNATIONAL

TATTOO & BODY ART

65

Sterile
CTL Tested Gamma Sterile

14503 15ml
€ 9,60

14502 15ml
€ 9,60

14516 15ml
€ 9,60

14506 15ml
€ 9,60

14505 15ml
€ 9,60

14514 15ml
€ 9,60

14515 15ml
€ 9,60

14511 15ml
€ 9,60

14508 15ml
€ 9,60

14509 15ml
€ 9,60

14510 15ml
€ 9,60

14513 15ml
€ 9,60

14512 15ml
€ 9,60

14501 15ml
€ 9,60

14504 15ml
€ 9,60

14500 15ml
€ 9,60

M A K K U R O  K I T 14530 Makkuro Sumi Colors Kit 15ml € 115,00

16 colori in bottiglie da 15 ml.

Con Certificato CTL Color Testing Lab

14530 Makkuro Sumi Colors Kit 15ml € 115,00

16 colors in 15ml bottles

With Color Testing Lab Certificate

The new range 
of 
tattoo colors

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Colori testati e sterili.
Disponibili certificati 

CTL e schede tecniche.
Sterilizzati ai raggi gamma.

Tested and Sterile.
Available CTL certificates and 
Material Safety Data Sheets.

Gamma-Ray Sterlized.

I Makkuro Sumi Colors sono conformi 
alla norma EU ResAP(2008)1

Makkuro Sumi Colors 
comply with 
the stringent 
EU ResAP(2008)1
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MAKKURO SUMI TATTOO COLORS

14566 120ml
€ 28,00

14556 120ml
€ 28,00

14555 120ml
€ 28,00

14564 120ml
€ 28,00

14565 120ml
€ 28,00

14561 120ml
€ 28,00

14553 120ml
€ 28,00

14552 120ml
€ 28,00

14560 120ml
€ 28,00

14562 120ml
€ 28,00

14563 120ml
€ 28,00

14554 120ml
€ 28,00

14550 120ml
€ 28,00

14551 120ml
€ 28,00

14558 120ml
€ 28,00

14559 120ml
€ 28,00

CTL Tested Gamma Sterile

Sterile

Makkuro Sumi Thinner
14570 120ml € 14,00

M A K K U R O  K I T

I Max spedisce in giornata gli ordini ricevuti entro le ore 15,00

Makkuro Sumi Colors comply with 
the stringent EU ResAP(2008)1

I Makkuro Sumi Colors sono conformi 
alla norma EU ResAP(2008)1

-Dermatologically Tested
-Gamma-Ray Sterilized
-Lot & Date Coded
-Sealed to assure quality and freshness
-CTL Test Certificate and MSDS 
 Available

-Testati dermatologicamente 
-Sterilizzati ai raggi Gamma
-Codificati con lotto e data di scadenza
-Bottiglie protette con sigillo a strappo
-Disponibili certificati CTL e schede tecniche

14540 Makkuro Sumi Colors Kit 120ml € 336,00

16 colori in bottiglie da 120 ml.

Con Certificato CTL Color Testing Lab

14540 Makkuro Sumi Colors Kit 120ml € 336,00

16 colors in 120ml bottles

With Color Testing Lab Certificate
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Sterile

13828 15ml
€ 9,60

13829 15ml
€ 9,60

13836 15ml
€ 9,60

13831 15ml
€ 9,60

13832 15ml
€ 9,60

13833 15ml
€ 9,60

13834 15ml
€ 9,60

Azayaka
Brown Wash

13820 15ml
€ 9,60

13821 15ml
€ 9,60

13822 15ml
€ 9,60

13823 15ml
€ 9,60

13824 15ml
€ 9,60

13825 15ml
€ 9,60

13826 15ml
€ 9,60

13827 15ml
€ 9,60

A z a y a k a
k i t

M A K K U R O  K I T

I Max Ships the Same Day Orders received by 3 pm

Dispersion è una nuova tecnica per realizzare i colori per tattoo che crea un pigmento più stabile 

e omogeno. Le particelle del colore sono micronizzate utilizzando uno speciale processo che ne 

ottimizza la dimensione, aumentando il carico del pigmento nel liquido veicolante. Una nuova gen-

erazione di colori per tatuaggio di alta qualità, che producono un effetto più brillante, un tono più 

forte, un colore più vibrante nella pelle.

Dispersion is a new way to make tattoo colors which produces a more stable, homogeneous 

solution of pigment within liquid. The pigment particles are micronized utilizing a special bonding 

process to achieve an optimum pigment particle size and increased pigment load. A new 

generation of tattoo colors, the Azayaka Dispersion is high quality, high brilliance and color 

strength achieving the ultimate result of vibrancy when placed into the skin.

Dispersion Highly 
Concentrated Tattoo Colors

13839 Azayaka Kit 15ml € 115,00

15 colori in bottiglie da 15 ml.

Con Certificato CTL Color Testing Lab

13839 Azayaka Kit 15ml € 115,00

15 colors in 15ml bottles

With Color Testing Lab Certificate

Colori testati e sterili.
Disponibili certificati 

CTL e schede tecniche.
Sterilizzati ai raggi gamma.

Tested and Sterile.
Available CTL certificates and 
Material Safety Data Sheets.

Gamma-Ray Sterlized.

Brown Wash è perfetto per 
ritratti e per tattoo reali, crea 
profondità ottenendo un 
effetto vivo.

Brown Wash is perfect for 
portraits and sharp tattoos, 
it gives more depth and life 
like.

13835 15ml € 9,60

Gli Azayaka Colors sono conformi 
alla norma EU ResAP(2008)1

Azayaka Colors comply with 
the stringent EU ResAP(2008)1
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Azayaka  K i t  w i th  P l ex i gl as  d ispl ay

Sterile

Non-Toxic Colors

The Power of Colors
13839 Azayaka Kit 15ml € 115,00
15 colori in bottiglie da 15 ml.
Con Certificato CTL Color Testing Lab

13839 Azayaka Kit 15ml € 115,00
15 colors in 15ml bottles
With Color Testing Lab Certificate

Kit Azayaka 15ml con espositore
 
Kit 15 colori Azayaka in bottiglie da 15ml. con 
espositore in plexiglas girevole. 
13867 € 139,00

Espositore in plexiglas porta 15 bottiglie da 15ml. 
ø 25mm. Non include i colori.  
13865 € 29,90

Azayaka Kit 15ml with stand
Kit 15 Azayaka colors in 15ml bottles with 
Plexiglas rotating stand.
13867 € 139,00

Plexiglas rotating stand holds 15 bottles ø 25mm, 
size 15ml. Colors not included.  
13865 € 29,90

Kit Azayaka 120ml con espositore
 
Kit 15 colori Azayaka in bottiglie da 
120ml. con espositore in plexiglas. 
13866 € 364,00

Espositore in plexiglas porta 15 bottiglie da 120ml. 
ø 42mm. Non include i colori.  
13864 € 35,00

Azayaka Kit 120ml with stand
Kit 15 Azayaka colors in 120ml bottles with 
Plexiglas stand.
13866 € 364,00

Plexiglas stand holds 15 bottles ø 42mm, 
size 120ml. Colors not included.  
13864 € 35,00

Consegna in tutta europa in 24/48 ore, 2-4 giorni nel resto del mondo



Azayaka  Col o rsNon-Toxic Colors

13855 120ml
€ 28,00

13851 120ml
€ 28,00

13852 120ml
€ 28,00

13853 120ml
€ 28,00

13854 120ml
€ 28,00

13861 240ml
€ 45,00

13860 240ml
€ 45,00

13849 120ml
€ 28,00

13846 120ml
€ 28,00

13847 120ml
€ 28,00

13841 120ml
€ 28,00

13848 120ml
€ 28,00

Azayaka Dispersion Thinner
13863 120ml € 14,00

Sterile

13842 120ml
€ 28,00

13843 120ml
€ 28,00

13844 120ml
€ 28,00

13845 120ml
€ 28,00

13840 120ml
€ 28,00
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Dispersion Highly 
Concentrated Tattoo Colors

- Colori concentrati, consistenza densa e 

   cremosa per un risultato brillante sotto pelle

- Confezioni protette con sigillo a strappo 

- Codificati con lotto e data di scadenza

- Disponibili certificati CTL di atossicità

- Non schizzano e non evaporano

- Testati dermatologicamente

- Sterilizzati ai raggi Gamma

- Disponibili schede tecniche MSDS 

13859 Azayaka Kit 120ml € 336,00

15 colori in bottiglie da 120 ml.

Con Certificato CTL Color Testing Lab

13859 Azayaka Kit 120ml € 336,00

15 colors in 120ml bottles

With Color Testing Lab Certificate

- Thick Cream Consistency for a True 

   bright Result in the skin

- Sealed to assure quality and freshness 

- Color Testing Lab Certificate

- No Evaporation or Splatter

- Dermatologically Tested

- Gamma-Ray Sterilized

- Lot & Date Coded

- MSDS Available

Delivery  throughout Europe in 24/48 hours, 3-4 days rest of the world

Gli Azayaka Colors sono conformi 
alla norma EU ResAP(2008)1

Azayaka Colors comply with 
the stringent EU ResAP(2008)1
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Russian Prison Tattoos di Alix Lambert
Questo sorprendente lavoro vi consente un’ accesso, come mai prima, dietro le sbarre di 
una delle più note prigioni della vecchia Unione Sovietica, e ne decodifica la lingua 
segreta del tattoo al loro interno. Più di 190 foto impressionanti in bianco e nero e a colori 
che rappresentano i tatuaggi come un simbolo di ceto e di classe sociale, la sopravvivenza 
e l’espressione umana in un mondo minacciato dove persino l’inchiostro è di 
contrabbando. 8 1/2” x 11”, 160 pagine, tascabile. In inglese. 12628 € 59,95

Russian Prison Tattoos by Alix Lambert
This startling work gives unprecedented access behind the bars of some of the most 
notorious prison facilities in the former Soviet Union, and decodes the secret language of 
the tattoos therein. More than 190 powerful black and white and color photographs present 
tattoos as symbols of rank, survival, and human expression in a menacing world where 
even ink is contraband. 8 1/2” x 11”, 160 pages, softcover. 12628 € 59,95

Tattoo Road Trip Southern California di Bob Baxter
Per un incontro ravvicinato e personale con i più leggendari artisti del tatuaggio, lanciatori 
di trend nella California del Sud. Join SKIN & INK Editor, Bob Baxter viaggia di negozio in 
negozio a bordo della sua Mustang azzurra del ’94. In cerca di un’approccio con le star più 
brillanti e leggendarie della California del Sud, raccogliendo informazioni personali. Un gos-
sip piccante! Vedrete magnifiche ragazze e uomini vigorosi divertirsi a esibire i loro tattoos. 
Incontrate gli artisti! Fate questo viaggio! Il viaggio Tattoo Road! 
8 1/2” x 11”, 192 pagine, tascabile. In inglese. 12629 € 59,95

Tattoo Road Trip Southern California by Bob Baxter
Get up close and personal with Southern California’s most legendary and trend-setting 
tattoo artists. Join SKIN & INK Editor, Bob Baxter, as he drives from shop to shop in his 
‘94 azure-blue Mustang. Follow along as he chats it up with Southern California’s brightest 
stars and living legends. Gather the inside info. Hear the spicy gossip. See the gorgeous 
gals and lusty men sport their traffic-stopping ink. Meet the artists. Take the trip!
The Tattoo Road Trip! 8 1/2” x 11”, 192 pages, softcover. 12629 € 59,95

Permanent Makeup & Reconstructive Tattooing di Eleonora Habnit
Scritto da uno specialista del settore, con molte immagini: prima/dopo, questo libro 
fornisce informazioni dettagliate su cosa il trucco semi-permanente riesce a fare, chi ne 
trae beneficio, quanto costa, i vantaggi e gli svantaggi, e molto altro ancora. E’ indis-
pensabile per chi pratica trucco semi-permanente, chirurghi estetici, artisti del tatuaggio, 
e tutti quelli che desiderano migliorare la propria auto-immagine, la padronanza di sé e 
l’apparenza. 8 1/2” x 11 “, 160 pagine, tascabile. In inglese. 12630 € 59,95

Permanent Makeup & Reconstructive Tattooing by Eleonora Habnit
Written by a specialist in the field and featuring many before and after photos, this book 
provides detailed information on what permanent makeup can do, who benefits from it, 
how much it costs, advantages and disadvantages, and much more. A must for permanent 
makeup practitioners, cosmetic surgeons, tattoo artists, and those who want to improve 
their self-image, poise, and appearance. 8 1/2” x 11 “, 160 pages, softcover. 

12630 € 59,95

Stoney Knows How: Life as a Sideshow Tattoo Artist
di Alan Govenar. Il mondo dei carnival “freaks” con un uomo che li ha vissuti e amati, 
Leonard “Stoney” St. Clair. Alan Governar racconta la storia di Stoney, con più di 150 foto 
stupefacenti dei flash di Stoney e dei suoi soggetti. Ideale per Designers, Fans di Flash, 
Artisti del tattoo e persino per gli entusiasti dei “Carnival”. Questo libro è un classico che 
è stato ristampato per ispirare una nuova generazione di artisti.
8 1/2” x 11”, 160 pagine, copertina rigida. In inglese. 12631 € 79,95

Stoney Knows How: Life as a Sideshow Tattoo Artist by Alan Govenar
Step into the world of the carnival “freaks”... and meet a man who lived and loved it. 
Leonard “Stoney” St. Clair associated himself with various sideshow acts, and bestowed 
his talents on any willing flesh. Alan Govenar retells Stoney’s story, as it was told to him, 
with more than 150 amazing photographs of Stoney’s flash and his subjects. For 
designers, flash fans, tattoo artists, and even carnival enthusiasts alike, this classic book 
has been brought back in print to delight and inspire a whole new generation.
8 1/2” x 11”, 160 pages, hardcover. 12631 € 79,95

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   
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Tattoo Road Trip: California Cover Girls di Bob Baxter
Una collezione sorprendente di più di 60 magnifiche finaliste cover girl dal suo primo 
Concorso in assoluto California Cover Girl. Regalatevi più di 180 immagini delle più foto-
geniche e intriganti donne attorno al mondo del tatuaggio. Bionde. Castane. Ramate. 
Donne indimenticabili avvolte da tatuaggi che rubano lo sguardo. Provate ad indovinare chi 
è l’artista. E se volete divertirvi ancora di più provate a riconoscere il vincitore. 
8 1/2” x 11”, 160 pagine, tascabile. In inglese. 12632 € 59,95

Tattoo Road Trip: California Cover Girls by Bob Baxter
An amazing collection of over 60 gorgeous cover girl finalists from his first-ever California 
Cover Girl Contest. Treat yourself to over 180 photographs of the most photogenic and 
intriguing women in all of tattooing. Blondes. Brunettes. Red-heads. Unforgettable women 
wrapped in eye-popping tattoos. See if you can guess the artists. And for even more fun, 
see if you can pick the winner. 8 1/2” x 11”, 160 pages, softcover. 12632 € 59,95

Tattooing From Japan to the West di Horitaka
Un incontro con 26 artisti del tattoo, i migliori e i più contemporanei. Interviste e più di 425 
foto emozionanti delle loro opere d’arte, da tatuaggi a dipinti, ne fanno un inestimabile 
risorsa nel mondo del tattoo. Contiene interviste penetranti con le leggende viventi come 
Don Ed Hardy, Doc Forest, Horiyoshi III, Paul Jeffries, Bob Roberts, and Mike Malone. Le 
loro opere comprendono dai full Japanese body suits ai tradizionali American hearts and 
roses. Un importante riferimento per tutti coloro che si interessano di cultura del tattoo. 
8 1/2” x 11 “, 160 pagine, tascabile. In inglese. 12633 € 59,95

Tattooing From Japan to the West by Horitaka
Meet twenty-six leading contemporary tattoo artists. Interviews and over 425 exciting 
photos of their artwork, from tattoos to paintings, make this an invaluable tattoo resource. 
Contains insightful interviews with living legends like Don Ed Hardy, Doc Forest, Horiyoshi 
III, Paul Jeffries, Bob Roberts, and Mike Malone. Their artwork runs the gamut, from full 
Japanese body suits to traditional American hearts and roses. A necessary reference for 
anyone interested in tattoo culture. 8 1/2” x 11 “, 160 pages, softcover. 12633 € 59,95

Tattoo di Dale Rio e Eva Bianchini
Celebrate l’arte del tatuaggio! Questo libro è un capolavoro visivo che esplora la storia 
affascinante, il significato profondo, e gli stili innumerevoli che definiscono l’arte del 
tatuaggio. Più di 100 immagini incredibili, sontuose che ne rivelano una varietà affascinante 
di colori e estetica del tattoo. 11” x 11”, 128 pagine, Copertina rigida. In inglese.
12634 € 39,95

Tattoo by Dale Rio and Eva Bianchini
Celebrate the art of the tattoo! Tattoo is a visual masterpiece that explores the fascinating 
history, deep significance, and countless styles that define the art of the tattoo. Over 100 
incredible, sumptuous photographs revealing tattooing’s fascinating range of colors and 
aesthetics. 11” x 11”, 128 pages, hardcover. 
12634 € 39,95

Japanese Tattooing Now: Memory and Transition di Michael McCabe
Più di 530 foto a colori che lasciano col fiato sospeso mostrando una vasta gamma di 
tatuaggi giapponesi, dal tradizionale full-body forms pieno di immagini classiche immerse nel 
simbolismo con Horimono, al moderno One-Point style altamente influenzato dalle culture 
dell’Ovest. Date uno sguardo alla cultura giovanile giapponese attraverso interviste personali, 
e storie di maestri giapponesi dell’arte del tatuaggio, tra cui Senseis Horihide, Horiyoshi III, 
Horitoshi I, Horiyasu and Horikoi. 8 1/2” x 11”, 176 pagine, tascabile. In inglese. 12635 € 59,95

Japanese Tattooing Now: Memory and Transition by Michael McCabe
Over 530 breathtaking color photos display a vast range of Japanese tattoos, from traditional 
full-body forms replete with classical images steeped in symbolism, including Horimono, to 
modern One-Point style, heavily influenced by the cultures of the West. Catch a glimpse of 
Japan’s youth culture through personal interviews, and stories of Japanese masters of the 
tattoo art, including Senseis Horihide, Horiyoshi III, Horitoshi I, Horiyasu and Horikoi. 
8 1/2” x 11”, 176 pages, softcover 12635 € 59,95
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Tattoo Flash

Skin Art

Agony & Alchemy

I Max Tattoo Book

I Max Tattoo Flash CD

Tattoo Art Books

di Don Ed Hardy
Ristampa! EDIZIONE LIMITATA!
Questo libro contiene circa 300 disegni tradizionali americani e disegni originali di Ed Hardy. 
33 schede di Flash a colori con origine del disegno stampato sul retro di ogni foglio. Le pagine 
possono essere rimosse per essere messe in mostra. Softcover, 72 pagine, 28x41 centimetri.
Libro in inglese.

by Don Ed Hardy
Back in Print! SPECIAL LIMITED REPRINT!
This book contains nearly 300 traditional American designs and Ed Hardy originals. 33 sheets 
of flash are in full color with origins of design printed on the back of each sheet. Pages can be 
removed and displayed. Softcover, 72 pages, 28x41 cm. Book in English.

11975 € 99,90

di Philippe di Folco con fotografie di Philippe Vaures Santamaria
Pelle tatuata, pelle trafitta, questo libro spiega e mostra le connessioni tra le tribù di 
ieri e di oggi. Più di 150 eccellenti foto integrate con un testo informativo dai Maori ai 
giovani di città, via il Papillon-style dei condannati di Cayenne, i bikers harley, i mari-
nai e molto ancora. Questo libro spiega anche come fare i tatuaggi e come fare per 
rimuovere tatuaggi e piercing in sicurezza. Libro in inglese.

by Philippe di Folco with photographs by Philippe Vaures Santamaria
Tattooed skin, pierced skin, this book explains and shows the connections between 
the tribes of yesterday and today. Complemented by more than 150 excellent photos, 
an informative text takes us from the Maoris to city youths, via the Papillon-style 
convicts of Cayenne, moustached harley bikers, sailors (Mother), and not forgetting 
the school teacher with the discreet tattoo on her left shoulder – visible now under 
her backless dress, so cool in her evening outfit. And because the subject is so now, 
this book also explains how to do tattooing, how to have it done and how to remove 
tattoos and other piercings safely. Book in English.

12636 € 59,90

Arte Sacra & Tattoos
Questo libro di M. Young coinvolge il lettore in un’esperienza che cattura l’immaginazione con 
oltre un centinaio di fotografie di persone tatuate e sedici pagine a colori di iconografia sacra.
Tracciando il percorso dell’arte sulla pelle attraverso prospettive storiche e le tendenze popolari 
l’autore entra in un’esperienza universale di arte e alchimia che è avvincente e 
sublime. Libro in inglese.

Sacred Art & Tattoos
This book by M. Young takes the reader into an experience that vividly captures the imagination 
with over one hundred photographs of tattooed people and sixteen color plates of original art 
of sacred iconography. Tracing the path of skin art through historical perspectives and popular 
trends the author goes into a transpersonal, universal experience of art and alchemy that is 
compelling and sublime. Book in English.

12643 € 59,90

154 pagine formato A4 con 
centinaia di disegni di tutte le 
tipologie per tattoo e henne’,
 Flash Book completo.

Hundreds of designs. 
Complete Flash Book. All 
sorts of Tattoo Designs. 
154 pages A4 format.

11423 € 75,00

Centinaia di disegni di tutte le 
tipologie per tattoo e henne’.

Hundreds of designs. 
All sorts of Tattoo Designs. 

11424 € 42,00
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Art, Sex & Symbol
The Mystery of Tattooing
Di Scutt & Gotch. 
Seconda edizione revisionata. 
Il tema del tatuaggio viene affrontato 
globalmente con riferimenti storici con 
testo in inglese.
Copertina rigida, 218 pagine con foto 
a colori e in bianco e nero. In inglese.
10441 € 50,00

Art, Sex & Symbol
The Mystery of Tattooing. By Scutt & Gotch. 
A revised second edition. Worldwide in its coverage, with historical 
references and comprehensive text in English. Hardcover 218 pages 
with photos in colour and B&W. 8 I x 11 G 10441 € 50,00

Customizing the Body
The Art and Culture of Tattooing
Di Clinton R. Sanders. 
Un testo ben scritto dotato di un 
approccio originale copre gli aspetti 
sociali del tatuaggio e il suo rapporto 
con l’individuo. Affronta esperienze per-
sonali e temi come l’atteggiamento e la 
considerazione di coloro che non fanno 
parte del mondo del tatuaggio. 
Copertina rigida, 220 pagine. In inglese.
10442  € 36,00

The Tattoo Renaissance
Di Arnold Rubin. Questa ristampa del 
libro Marks of Civilization, è una sintesi 
del tatuaggio moderno e mette in risalto 
i contributi di molti tatuatori 
contemporanei. Contiene foto a colori e 
in bianco e nero con testo. Tascabile, 
32 pagine. In inglese. 
10448  € 25,00

The Tattoo Renaissance. By Arnold Rubin. 
This offprint of the book Marks of Civilization, is a synopsis of modern 
tattooing, highlighting the contributions of several contemporary tattooists. 
Contains colour and B&W photos with text. Softcover, 32 pp, 8 H x 11.
10448  € 25,00

Customizing the Body
The Art and Culture of Tattooing. By Clinton R. Sander. 
A well-written text with a unique approach covering the social aspects of 
tattooing and its relation to the individual. Discusses personal experiences 
and how one will be defined and treated by others outside the tattoo realm.
Hardcover, 220 pp, 5 I x 8 H. 10442  € 36,00

Sailor Jerry Collins
Il maestro del tatuaggio americano. 
Riporta il pensiero di Collins e le lettere 
di Don Ed Hardy, la sua filosofia 
riguardo l’arte e la vita, con molti 
aneddoti sul settore. Collins è il fautore 
della rinascita del tatuaggio nella 
prima metà del 1900. Più di 200 
illustrazioni con tatuaggi di Collins, 
flash e disegni, ed anche la loro storia 
artistica. Tascabile, 196 pagine. 
In inglese. 10453 € 50,00

Sailor Jerry Collins
American Tattoo Master. In Collins’ own words, in letters to Don Ed Hardy, 
his philosophy on art and life, with colourful inside stories on the trade. 
Collins is responsible for the renaissance of tattooing in the mid-20th 
century. Over 200 illustrations include Collins’ tattoos, flash and drawings, 
as well as related historic art. Softcover, 196 pp, 8 H x 11.  10453 € 50,00

Modern Primitives
Un libro incredibile che affronta le 
alterazioni del corpo che in genere non 
si vedono, con testo e foto, molte belle 
ma alcune poco piacevoli. Contiene 
esempi di piercing, stretching, tatuaggi 
...ed alcuni brani di letteratura erotica. 
Tascabile, 212 pagine. In inglese.
10449 € 30,00

Modern Primitives
An incredible book dealing with body alterations not normally seen, with text 
and photography that are both mind boggling and disturbing, must be seen 
to be believed. Includes examples of piercing, stretching, native tattooing, 
and some erotica. Softcover, 212 pp, 8 H x 11. 
10449 € 30,00

Skin Shows
L’arte del Tatuaggio secondo Chris 
Wroblewski. Lavori esibiti dagli artisti 
più famosi di Londra, San Francisco, 
Yokohama, Hong Kong, Vienna e Tokyo. 
Foto a colori con testo. 
Tascabile, 109 pagine. In inglese. 
10454 € 30,00

Skin Shows
The Art of Tattoo by Chris Wroblewski. 
Works shown by leading artists from London, Frisco, Yokohama, 
Hong Kong, Vienna and Tokyo. Full colour photos with text. 
Softcover, 109 pp, 8 H x 11.
10454 € 30,00

Forever Yes
Art of the New Tattoo
Un catalogo sul tatuaggio 
contemporaneo con foto 
esposte alla galleria Bryce Bannatyne 
in marzo del 1992. 
Comprende un testo curato da D.E. 
Hardy. Copertina rigida, 98 pagine. 
In inglese.
10445 € 50,00

Forever Yes. Art of the New Tattoo
A catalogue of contemporary tattoo photographs exhibited at the Bryce 
Bannatyne gallery in March, 1992. Includes text by D. E. Hardy. 
Hardcover, 98 pp. 8 I x 11 H.
10445 € 50,00

Tattoo Designs of Japan 
(Horiyoshi III)
Nuovi disegni artistici a colori e in 
bianco e nero eseguiti dall’artista 
giapponese Horiyoshi III, con molti 
serpenti, teschi e draghi. 
Molti disegni sono a pagina intera. 
Copertina rigida, 80 pagine.
In inglese. 10485  € 82,00

Tattoo Designs of Japan (Horiyoshi III)
Recent B&W and colour artwork by the Japanese artist Horiyoshi III, 
Japanese motifs with plenty of snakes, skulls, and dragons. Most drawings 
are full page. Hardcover, 80 pp, 8 H x 11 H. 
10485  € 82,00



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

74

Tattoo Art Books

Acquista Online su www.imaxshop.com

Tattooed Woman by Spider Webb
Foto tratte dalla collezione di Milton Zeis 
e Cindy Ray. Foto nostalgiche di donne 
tatuate da artisti di tutto il mondo. 
Copertina rigida. Foto in bianco e 
nero con testo. 
140 pagine. In inglese.
10468  € 25,00

Tattooed Woman by Spider Webb
Photos from the collection of Milton Zeis and Cindy Ray. Nostalgic photos 
of tattooed ladies by artists from around the world. Hardcover, B&W photos 
with text, 140 pp, 7 G x 10 G
10468  € 25,00

Tattoons
Di Johnny Inkslinger. 
Un libro che comprende fumetti 
secondo l’ottica di Inkslinger. 
Potrete persino vedere voi stessi 
fra queste pagine. 
Tascabile, 104 pagine. In inglese.   
10471 € 15,00

Tattoons
By Johnny Inkslinger. 
A complete book of cartoons as only Inkslinger can vision it. You might even 
see yourself within the pages of this far-out, straight off the wall collection of 
tattoo cartoons. Softcover. 104 pp, 8 H x 11.  
10471 € 15,00

The Japanese Tattoo
Testo e foto di Sandi Fellman con 
introduzione di D.M. Thomas. 
I Yakuza, la temuta mafia giapponese, 
vengono rappresentati in questo libro 
con foto bellissime. Essi portano 
addosso le visioni degli Irezumi creatori 
da molti anni di capolavori viventi. 
Contiene 50 grandi schede a colori.
Tascabile, 120 pagine. In inglese.
10476  € 56,00

The Japanese Tattoo
Text and photography by Sandi Fellman with intro, by D.M. Thomas. 
The Yakuza, Japan’s feared secret society of gangsters, are featured in this 
book of stunning photographs. They wear the visions of the Irezumi who 
spend years creating living masterpieces. 50 large and colour plates. 
Softcover, 120 pp, 10  x 10.  10476  € 56,00

The Tattooist  (Collector’s Item)
La raccolta di fotografie, aneddoti e 
informazioni di alcuni grandi dei tempi 
passati. Con ritratti in bianco e nero 
degli artisti ed esempi del loro lavoro. 
128 pagine. Copertina rigida. In inglese.
11949 € 52,00

The Tattooist  (Collector’s Item)
A collection of photographs, anecdotes and flash from some of the old-time 
greats. Includes B&W portraits of the artists and examples of their work. 
128 pp, 9 x 12, hard-cover.
11949 € 52,00

The Body Decorated
Di Victoria Ebin. 
Un libro che contiene foto e testi 
incredibili sulla body decoration, 
scarificazione e distorsione nell’Africa, 
America, Asia e Oceania tribale, dal 
1800 ai nostri giorni. Contiene più di 
97 illustrazioni informative a colori e 
in bianco e nero. 
Tascabile, 96 pagine. In inglese. 
10472 € 20,00

The Body Decorated
By Victoria Ebin. 
Incredible photography and text on body decoration, scarification and 
distortion in tribal Africa, America, Asia, and Oceania from 18th century to 
the present. This book has over 97 informative colour and B&W illustrations.
Softcover, 96 pp, 7 H x 9 I.  10472 € 20,00

The Tattoo Baron
Un racconto tragicomico di Carol 
Nightingale. Contiene descrizioni della 
casa di Hanover Schmaltz, uno dei più 
grandi artisti del tatuaggio mai esistiti. 
Tascabile, 45 pagine. In inglese.
10479  € 15,00

The Tattoo Baron
A tragic-comic novella by Carol Nightingale. Includes description of the 
house of Hanover Schmaltz, one of the all time great tattooists. 
Softcover, 45 pp, 5 H x 8. 
10479  € 15,00

The Illustrated Woman
Di William Demichele. 
Questa raccolta di ritratti fotografici 
presenta alcuni dei più bei lavori vincitori 
di premi in tutto il mondo eseguiti su 
alcune fra le più belle donne del mondo. 
La qualità della stampa è davvero 
magnifica ed il libro è dotato di 
copertina rigida, un vero articolo da 
collezionista. Contiene più di 100 foto. 
Disponibile presso I Max ad un prezzo 
speciale. Copertina rigida, 128 pagine.
In inglese. 10473 € 70,00

The Illustrated Woman
By William DeMichele. 
This unique portfolio of photographic portraits represent some of the best 
award winning work in the world on some of the most beautiful women. This 
book is expertly printed and casebound, making it a real collector’s item. 
Over 100 colour photos.  10473 € 70,00

The Tattooed Cat
Per diciotto anni, il corpo di Chas Taylor è stato una 
tela, un simbolo del legame spirituale che egli condi-
vide con i suoi gatti. Ogni immagine è stato attenta-
mente pianificato e eseguito meticolosamente, riflet-
tendo l’impegno si sente verso l’arte. Per lui, questi 
tatuaggi sono più di immagini dei suoi animali preferiti 
sotto pelle, sono talismani potenti e punti focali di 
energia spirituale. Sono ritratti di gatti del passato e 
presente - supercats, randagi, e disadattati, di cui il 
karma è di avere condiviso il suo percorso spirituale. 
The Tattooed Cat è una storia di un viaggio unico di 
Chas Taylor. In Inglese. 10481 € 24,69

The Tattooed Cat
For the past eighteen years, Chas Taylor’s body has been a canvas, a symbol of the spiritual 
bond he shares with his cats. Each image has been carefully planned and meticulously 
executed, reflecting the commitment he feels toward the art. For him, these tattoos are 
more than skin-deep images of his favorite animals; they are powerful talismans and focal 
points of spiritual energy. These are portraits of cats past and present-supercats, strays, 
and misfits-whose karma it is to have shared his spiritual path. The Tattooed Cat is a story 
of a unique journey and of illustrating of Chas Taylor. Softcover.  10481 € 24,69
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400 Floral Motifs
Una versatile raccolta di 400 disegni 
ben riprodotti e non soggetti a diritti 
d’autore. 
Bordi floreali, angoli, e centri, ghirlande, 
delicati ramoscelli, tutto sui disegni, 
uccelli, farfalle ed altro ancora. 
120 pagine. In inglese.
10488  € 24,00

400 Floral Motifs
Versatile collection of 400 beautifully rendered copyright-free designs. 
Includes floral borders, corners and centers, wreaths, delicate sprays, 
all over patterns, birds, butterflies, and more. 120 pp, 8 H x 11.
10488  € 24,00

50 Favorite Birds
Contiene 46 ampi disegni che riprodu-
cono la vita reale di specie di uccelli 
comuni ma belle. Le didascalie 
forniscono nomi, le stagioni 
e l’ambiente naturale in cui vivono. 
46 pagine, bianco e nero con 6 pagine 
e colori con riferimenti. In inglese.
10489 € 12,00

50 Favorite Birds
Includes 46 large, lifelike drawings of common yet beautiful bird species. 
Captions provide names, as well as seasons and ranges in which the birds 
occur. 46 pp, 8 H x 11, B&W, with 6 colour pages for references.
10489 € 12,00

Japanese Design Motifs
Catalogo definitivo dei cimieri 
araldici con un numero infinito di 
rappresentazioni di piante, animali, 
uccelli e forme geometriche, dalle 
oche selvatiche ai ventagli pieghevoli, 
dalle montagne alle nebbie, ciascuno 
con dozzine di varianti. 4260 
illustrazioni in bianco e nero, 213 
pagine. In inglese.
10484 € 30,00

Japanese Design Motifs
Definitive catalog of Japanese heraldic crests featuring almost unlimited 
variety of plant, animal, bird, and geometric forms – from “wild goose” to 
“folding fan”, “mountain” and “mist”, each with dozens of variations. 
4260 B&W illustrations 213 pp, 11 H x 8 G. 
10484 € 30,00

Celtic Designs and Motifs
Questo libro contiene innumerevoli 
disegni non soggetti ai diritti d’autore di 
motivi celtici in una vasta gamma di 
dimensioni e forme. 
Brossura. 48 pagine.
11666  € 15,00

Celtic Designs and Motifs
This exciting treasury of copyright-free designs offers many different 
types of Celtic motifs in a wide variety of sizes and shapes. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11.
11666  € 15,00

Dragon Tattoo Designs
Di Don Ed Hardy. 
La prima raccolta di disegni di draghi 
appositamente per il tatuaggio artistico. 
Più di 200 disegni con bordi e 
sfumature. Disegni di draghi di Hardy. 
Comprende la storia della simbologia dei 
draghi in tutto il mondo, con commenti 
sulla mitologia e note tecniche. Copertina 
rigida. 96 pagine. In inglese.
10483 € 80,00

Dragon Tattoo Designs
By Don Ed Hardy. The first collection of dragon designs specifically made 
for the working tattoo artist or serious collector. Over 200 individual pieces 
outlined and shaded. Printed on heavy weight paper that may be water 
coloured or colour penciled. Drawn from Hardy’s personal collection of 
dragon designs. Includes history of worldwide dragon symbolism and 
mythology and technical notes. Hardcover, 96 pp, 8 I x 11 H.
10483 € 80,00

159 Celtic Designs
Una raccolta di bordi, alfabeti e disegni 
decorativi Celtici. 
Brossura, 48 pagine. 
11657  € 16,00

159 Celtic Designs
This is a treasury of Celtic borders, alphabets, and decorative designs. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x11. 
11657  € 16,00

Celtic Designs
96 disegni in tre misure diverse, che 
riproducono creature mitiche stilizzate, 
disegni astratti, geometrici e elementi 
interconnessi. 64 pagine. 
11955 € 15,00

Celtic Designs
96 designs in three different sizes, featuring the distinctive look of stylized 
mythical creatures, abstracts, geometrics and interlaced elements. 
64 pp, 8 G x 11. 
11955 € 15,00

Animals
Una straordinaria raccolta di 1419 
incisioni a mezzatinta in bianco e 
nero e senza diritti d’autore.  
Un bellissimo archivio di disegni 
ripresi da fonti del 1800. Un libro 
indispensabile per qualsiasi biblioteca. 
Più di 1000 specie. 284 pagine.
In inglese.
10493 € 39,00

Animals
An incredible collection of 1419 copyright-free B/W halftone engravings. 
A beautifully reproduced pictorial archive from 19th century sources. 
A must for any reference library. Over 1000 species. 284 pp,  9 H x 12 G. 
10493 € 39,00
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Alpine Flower Designs
16 tavole a colori in stile Art Nouveau 
formano questo volume di grande utilità. 
Le tavole a colori sono supportate da 44 
pagine di disegni estremamente utili con 
disegni dai contorni tracciati molto ben 
eseguiti dall’artista Karen Baldauski. 44 
pagine in bianco e nero, con 16 tavole 
a colori. In inglese.
10490 € 22,00

Alpine Flower Designs
16 full-colour Art Nouveau plates form this exceptionally useful volume. The 
colourplates are supplemented by 44 pages of extremely useful contour line 
drawings brilliantly done by commercial artist Karen Baldauski. 44 B&W pp, 
9 H x 12 H with 16 full-colour plates.
10490 € 22,00

Tattoo Designs of Japan 
(Horiyoshi III)
Nuovi disegni artistici a colori e in 
bianco e nero eseguiti dall’artista 
giapponese Horiyoshi III, con molti 
serpenti, teschi e draghi. 
Molti disegni sono a pagina intera. 
Copertina rigida, 80 pagine.
In inglese. 10485  € 82,00

Celtic Stencil Designs
Questo volume raccoglie 130 versatili 
disegni stencil della tradizione celtica. 
Questi disegni non soggetti ai diritti 
d’autore derivano dal Book of Kells e da 
altre precedenti fonti celtiche medievali. 
I temi vanno dagli uccelli e gli animali 
mitici alle scritture e agli eleganti motivi 
astratti. 64 pagine in bianco e nero. 
In inglese. 10501 € 18,00

Celtic Stencil Designs
This volume is a collection of 130 exciting and versatile traditional Celtic 
stencil designs. These copyright-free designs are derived from the Book of 
Kells and other early medieval Celtic sources. Themes range from the birds 
and beasts of myth and scripture to elegantly wrought abstract motifs. 
64 B&W pp, 8 K x 11.  10501 € 18,00

Tattoo Designs of Japan (Horiyoshi III)
Recent B&W and colour artwork by the Japanese artist Horiyoshi III, 
Japanese motifs with plenty of snakes, skulls, and dragons. Most drawings 
are full page. Hardcover, 80 pp, 8 H x 11 H. 
10485  € 82,00

Favorite Roses 
Coloring Book
Un archivio floreale con illustrazioni 
accurate con 46 tipi diversi di rose. 
Contiene un’introduzione, didascalie e 
glossario. 45 illustrazioni in bianco e 
nero, 25 a colori, 48 pagine.
In inglese.
10510 € 12,00

Favorite Roses Coloring Book
A floral archive of accurately rendered illustrations depicting 46 different 
varieties of the rose. Includes introductions, captions and glossary. 
45 B&W line illustrations. 25 full colour illustrations. 48 PP, 8 G X 11. 
10510 € 12,00

1001 Floral Motifs and 
Ornaments
Una esauriente raccolta di preziosi 
disegni non soggetti a diritti d’autore 
scelti da rari periodici e libri illustrati. 
Offre una varietà di fiori prescelti negli 
stili ornamentali facenti parte dell’arte 
classica vittoriana e dell’Art Nouveau 
del 1800. 121 pagine in bianco e nero. 
In inglese.
10487 € 29,90

1001 Floral Motifs and Ornaments
A comprehensive treasury of copyright-free designs chosen from rare 
periodicals and illustrated books. 
Offers a variety of floral favorites in ornamental styles. 18th century 
classical Victorian and Art Noveau. 121 B&W pp, 8 H x 11.
10487 € 29,90

North American Indian Design 
Coloring Book
Include esempi di maschere indiane, 
guarnizioni di perline, arte e ceramica, 
metalli, pietre e legno, ben 
identificabili.
70 disegni lineari in B/N con 5 
riferimenti a colori. 48 pagine. 
In inglese.
10526 € 13,50

North American Indian Design Coloring Book
Includes examples of Indian masks, beadwork, pottery, metal, stone and 
wood, clearly identified. 70 B&W line drawings with 5 colour references. 
48 pp, 8 G x 11. 
10526 € 13,50

Celtic Design 
Coloring Book
37 disegni intricati basati sulle 
illustrazioni del Libro di Durrow, 
i Vangeli di San Williboro e il Book of 
Kells. Brossura. 48 pagine. 
In inglese.
11655 € 10,00

Celtic Design 
Coloring Book
37 intricate drawings based on illustrations in the Book of Durrow, the 
Gospels of St. Willibroro, and the Book of Kells. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x11.
11655 € 10,00

Dragon Tattoo Designs
Di Don Ed Hardy. 
La prima raccolta di disegni di draghi 
appositamente per il tatuaggio artistico. 
Più di 200 disegni con bordi e 
sfumature. Disegni di draghi di Hardy. 
Comprende la storia della simbologia dei 
draghi in tutto il mondo, con commenti 
sulla mitologia e note tecniche. Copertina 
rigida. 96 pagine. In inglese.
10483 € 80,00

Dragon Tattoo Designs
By Don Ed Hardy. The first collection of dragon designs specifically made 
for the working tattoo artist or serious collector. Over 200 individual pieces 
outlined and shaded. Printed on heavy weight paper that may be water 
coloured or colour penciled. Drawn from Hardy’s personal collection of 
dragon designs. Includes history of worldwide dragon symbolism and 
mythology and technical notes. Hardcover, 96 pp, 8 I x 11 H. 10483 € 80,00

Iscriviti alla nostra eNewsletter su www.imaxshop.com
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Animals
Una straordinaria raccolta di 1419 
incisioni a mezzatinta in bianco e 
nero e senza diritti d’autore.  
Un bellissimo archivio di disegni 
ripresi da fonti del 1800. Un libro 
indispensabile per qualsiasi biblioteca. 
Più di 1000 specie. 284 pagine.
In inglese.
10493 € 39,00

Animals
An incredible collection of 1419 copyright-free B/W halftone engravings. 
A beautifully reproduced pictorial archive from 19th century sources. 
A must for any reference library. Over 1000 species. 284 pp,  9 H x 12 G. 
10493 € 39,00

Flora and Fauna Design 
Fantasies
72 disegni in bianco e nero privi di diritti 
d’autore eseguiti nello stile Art Deco. 
Brossurato, 80 pagine. In inglese.
11647  € 18,00

2.286 Traditional Stencil Designs
Immagini stampate nitidissime; bordi 
ornamentali, angoli e cornici con intricati 
motivi floreali, ornamenti architettonici e 
elementi per il design, simboli religiosi e 
figure, molti animali, mosaici e paesaggi. 
128 pagine. In inglese.
10547  € 24,00

2.286 Traditional Stencil Designs
Boldly printed images; ornamental borders, corners and frames with 
intricate floral and foliate patterns, architectural ornaments and design 
elements, religious symbols and figures, numerous animals, mosaics, 
and landscapes. 128 pp, 9 3/8 x 12 G. 
10547  € 24,00

Flora and Fauna Design Fantasies
72 original copyright-free black and white drawings done in the revival Art 
Deco style. Paperbound, 80 pp, 8 K x 11 G.
11647  € 18,00

Southwest Indians
Coloring Book
40 illustrazioni dettagliate e 
attentamente riprodotte degli indiani del 
sud-ovest del passato e del presente, a 
partire dal 1840 agli anni ’80.
Brossura, 48 pagine. In inglese.
11658 € 12,00

Southwest Indians
Coloring Book
40 Detailed and carefully researched illustrations including depictions of 
Southwest Indians of past and present from the 1840’s to the 1980’s. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11. 
11658 € 12,00

Insect Coloring Book
Questo volume cattura l’incredibile 
diversità di dimensioni, forme e colore 
del mondo degli insetti; vengono 
riprodotte con grande fedeltà 45 specie. 
Brossura, 48 pagine.
In inglese.
11650 € 12,00

Insect Coloring Book
This volume captures the astonishing diversity of size, shape and coloration 
in the insect world in precise, carefully researched, depictions of 45 species. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11. 
11650 € 12,00

Curious and Fantastic Creatures
Riproduzione precisa di un raro volume 
del 1500 con 120 illustrazioni non 
soggette ai diritti d’autore.
Brossura. 48 pagine. 
In inglese.
11668 € 15,00

Curious and Fantastic Creatures
Meticulously reproduced from a rare 16th century volume, 
120 copyright-free illustrations. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11. 
11668 € 15,00

Woodlands Indians -
Coloring Book
Un viaggio a ritroso nel tempo per 
celebrare la cultura e lo stile di vita degli 
indiani dei boschi del Nord America; 
queste 41 scene dettagliate riprodotte 
fedelmente spaziano in quattro secoli di 
vita tribale. Brossura, 
48 pagine. 
11672 € 12,00

Woodlands Indians - Coloring Book
Travel back in time to celebrate the culture and lifestyle of the North 
American woodlands Indians with these skilfully reconstructed 41 finely 
detailed scenes that span more than four centuries of tribal life.
Paperbound, 48 pp,8 G x 11.
11672 € 12,00

261 North American Indian 
Designs
Questa collezione raccoglie una vasta 
gamma di disegni, tra cui motivi astratti 
e floreali, ma anche figure umane, 
animali e mitologiche. 
Brossura. 48 pagine. 
In inglese.
11664 € 16,20

261 North American Indian Designs
This collection assembles a broad range of designs, including abstract 
and floral motifs as well as human, animal, and mythical figures.
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11. 
11664 € 16,20
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Birds of America 
Coloring Book 
46 bellissimi uccelli 
americani ripresi dalle famose 
illustrazioni di John James Audubon.
Brossurata. In inglese.
11653 € 10,00

Birds of America 
Coloring Book 
46 Beautiful American birds from John James Audubon’s noted illustrations. 
Paperbound, 48 pp,  8 G x 11. 
11653 € 10,00

Snakes of the World -
Coloring Book
Una galleria di disegni lineari che 
ritraggono 41 serpenti nel loro 
ambiente naturale. 
Brossura. 48 pagine. 
In inglese.
11669 € 10,00

Snakes of the World - Coloring Book
A stunning gallery of line drawings depicting 41 snakes in their 
natural habitats. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11.  
11669 € 10,00

Zoo Animals 
Coloring Book
Quattordici illustrazioni a colori su 
pagina doppia che riproduce più di 50 
animali di tutto il mondo.
Brossura, 32 pagine. 
In inglese.
11654 € 12,00

Zoo Animals 
Coloring Book
Fourteen double-page illustrations depict over fifty animals from around the 
world. Paperbound, 32 pp, 8 G x 11. 
11654 € 12,00

Graphic Designs and Devices
Questo libro contiene più di 1200 belle 
illustrazioni prive di diritti d’autore di 21 
soggetti di base. Brossurato, 176 
pagine. In inglese.
11663 € 35,00

Coral Reef - Coloring Book
Creature marine che si trovano sulle 
barriere coralline del mondo riportate 
in 44 disegni realistici.
Brossurato. 48 pagine. 
In inglese.
11670 € 10,00

Coral Reef - Coloring Book
Marine creatures found in the coral reefs of the world 
in 44 realistic line drawings. 
Paperbound, 48 pp, 8 G x 11. 
11670 € 10,00

Graphic Designs and Devices
This indispensable treasury of copyright-free designs contains over 1200 
finely drawn illustrations in 21 basic subjects. Paperbound, 176 pp, 8 K x 11.
11663 € 35,00

Animals
Una straordinaria raccolta di 1419 
incisioni a mezzatinta in bianco e 
nero e senza diritti d’autore.  
Un bellissimo archivio di disegni 
ripresi da fonti del 1800. Un libro 
indispensabile per qualsiasi biblioteca. 
Più di 1000 specie. 284 pagine.
In inglese.
10493 € 39,00

Animals
An incredible collection of 1419 copyright-free B/W halftone engravings. 
A beautifully reproduced pictorial archive from 19th century sources. 
A must for any reference library. Over 1000 species. 284 pp,  9 H x 12 G. 
10493 € 39,00

Questo DVD sul tatuaggio affronta i principali 
argomenti partendo dalla tecnica, le attrezzature e 
la pratica necessaria per affrontare la professione 
di tatuatore.
I principali argomenti trattati sono:
Aghi da tatuaggio (Tattoo Needles)
Tubi, Punte, Grippi (Tubes, Tips, Grips)
La macchina da tatuaggio (Tattoo machine)
I colori (Tattoo Inks)
Tattoo Stencils
La preparazione del banco
L’esecuzione del tatuaggio, linee, riempimenti e 
sfumature
La Sterilizzazione
Durata 90 minuti
Audio: Italiano e Inglese

12660 DVD Master The Art of Tattooing € 29,95

This DVD explains the major topics of tattooing, 
beginning from the tecnics, the equipment and the 
necessary practice of doing the tattoo artists job.
The main topics are:
Tattoo Needles
Tubes, Tips and Grips
Tattoo Machine
Tattoo Inks
Tattoo Stencils
Preparing the working area
Tattooing: Lining, Filling and Shading
Sterilization
Running time 90 minutes
Audio: English and Italian

12660 DVD Master The Art of Tattooing € 29,95
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Tattooing A to Z. Una guida al buon tatuaggio. 
Per anni l’industria del tatuaggio è stata avvolta dal mistero. Gli artisti erano gelosi 
gli uni degli altri e non volevano concorrenti nella zona di cui si sentivano i padroni. 
Si erano dimenticati come ci erano arrivati e che non erano nati tatuatori. 
La domanda più frequente dunque era: “Come posso imparare a diventare un bravo 
tatuatore?” A proposito, non è mai stato scritto niente di veramente chiaro. 
Il Tatuaggio dalla A alla Z fu scritto per dividere con voi l’esperienza dell’autore 
in molti anni di lavoro. Non abbiate la pretesa di diventare maestri del tatuaggio 
in pochi giorni semplicemente leggendo questo libro. Potreste impiegare degli 
anni per apprezzare le informazioni che contiene. È una guida per avere successo 
e noi ci auguriamo che possiate trovare tutte quelle risposte che avete a lungo 
cercato. Questa guida è stata scritta per dividere con voi l’esperienza dell’autore 
Huck Spaulding. 
141 pagine, 24 capitoli ampiamente illustrati con tatuaggi di artisti famosi.

               Indice: 
Parte I - Le attrezzature, 
Parte II - Sterilizzazione, 
Parte III - I disegni, 

Parte IV - L’esecuzione del tatuaggio, 
Parte V - Aspetti medici, 
Parte VI - Lo studio del tatuatore. 

10440 Guida al Tatuaggio dalla A alla Z in 
Inglese € 90,00
10440A Guida al Tatuaggio dalla A alla Z in              

       Italiano  € 90,00

The Art of Tattooing. Disponibile anche in DVD!
Questo DVD contiene tutte le informazioni necessarie per il tatuaggio 
professionale. Novanta minuti di istruzioni passo per passo con dimostrazioni 
di tattoo a colori, solo con il nero e coperture. Inoltre vi spiegherà: gli stampini, la 
messa a punto della macchina e tutti gli altri principi  fondamentali del 

tatuaggio. Sarete un tutt’uno con l’artista ed imparerete le 
tecniche di base dell’arte del Tattooing.

11420 DVD L’arte del tattoo in inglese € 49,00

Tattooing A to Z. A guide to successful tattooing. 
For years the Tattoo industry was shrouded in secrecy. Artists didn’t want others 
in their area, which they assumed they owned because they were established. 
What they forgot is how they got there and that they were not born tattooists. 
So the big question was, where do I obtain the knowledge needed to become 
a tattoo artist? Nothing has been written about the subject that gives you true 
facts about tattooing, until now. Tattooing A to Z  was written to share with you 
the knowledge the author learned through many years of first hand experience. 
Don’t expect this book to make a master tattooist out of you in a few days. But 
what you will gain from it could take you years to find out. It is a guide to suc-
cessful tattooing and we hope that it gives you the information you have long 
been searching for. This guide was written to share with you the knowledge the 
Huck Spaulding author learned. It is a guide to successful tattooing that gives you 
the information you have long been searching for. 
141 pages, 24 well illustrated chapters with the Artwork of famous tattooists.

Table of Contents: 
Chapter I - Equipments,  
Chapter II - Sterilization,

Chapter III - Artwork,
Chapter IV - Tattooing,
Chapter V - Medical,
Chapter VI - The Shop. 

   
10440 Book in English € 90,00

The Art of Tattooing. Available in DVD!
This DVD contains all the information for professional tattooing. You will find 90 
minutes of footage showing: color work, all black work and cover up work. Also, 
it will explain: stencil making, machine set-up and all the other basics of tattooing.  
 You will be one-on-one with the artist, and you will learn the 

basic techniques of the Art of Tattoo.

11420 DVD The Art of Tattooing in English € 49,00

OFFERTA SPECIALE 
DVD Master The Art of Tattooing + Libro Tattoo A to Z
11421 Libro in inglese + DVD € 109,00
11422 Libro in italiano + DVD € 109,00

OFFER
DVD Master The Art of Tattooing + Tattooing A to Z
11421 Book in English + DVD € 109,00

we’ll notify you of all upcoming special promotions  
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Tattoo Art Flash Books

11987 € 39,00 11989 € 39,00 11990 € 39,00 11992 € 39,00 11993 € 39,00 11999 € 39,00

12000 € 39,00 12006 € 39,00 12007 € 39,00 12009 € 39,00 12016 € 39,00 12017 € 39,00

12019 € 39,00 12021 € 39,00 12025 € 39,00 12028 € 39,00 12030 € 39,00 12033 € 39,00

12038 € 39,00 12040 € 39,00 12041 € 39,00 12044 € 39,00 12064 € 39,00 12071 € 39,00

12072 € 39,00 12075 € 39,00 12077 € 39,00 12078 € 39,00 12079 € 39,00 12080 € 39,00

12081 € 39,00 12082 € 39,00 12090 € 39,00 12093 € 39,00 12094 € 39,0012078 € 39,00

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

Ogni libro 20 pagine formato 14 x 21 cm -  Each book 20 pages, 14 x 21 cm format
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14100 Maori set 1 € 49,00 14101 Maori set 2 € 49,00 14102 Maori set 3 € 49,00

14103 Maori set 4 € 49,00 14104 Maori set 5 € 49,00 14105 Maori set 6 € 49,00

14106 Maori set 7 € 49,00 14107 Maori set 8 € 49,00 14108 Maori set 9 € 49,00

14109 Maori set 10 € 49,00 14110 Maori set 11 € 49,00 14111 Maori set 12 € 49,00

14112 Maori set 13 € 49,00 14113 Maori set 14 € 49,00 14114 Maori set 15 € 49,00

Haida Flash

Tribal Flash

Maori + Polinesian Flash Pack

Original Maori
Tattoo Flash

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Ogni Set è composto 
da 10 schede

Each set is made
 of 10 design sheets

14200 € 49,00

Ogni Set è composto 
da 10 schede

Each set is made 
of 10 design sheets

14120 € 49,00          
14121 € 49,00

Ogni set è composto 
da 10 schede di cui 

5 artworks e 
5 outlines.

Each set is made of 
10 design sheets of 

which 5 Artworks 
and 5 Outlines.

Offerta tutti 
i 15 set.

 Maori Pack 
all 15 sets. 

14115 
€ 495,00

Maori Tribal Flash Set 17 + 
Polinesian Flash Set 16

14122 € 75,00
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Tattoo Kits

Serpico Super-Value Tattoo Kit

New Superior Black Work Tattoo Kit

Ordina online su www.imaxshop.com

Il kit comprende:
1 Superior Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 25 tubi sterili con ago a 3 punte liner

1 I Max Black Ink da 60 ml. 
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
13168 €  178,00

The kit includes:
1 Superior Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 25 sterile tubes w/ 3 round liner needle

1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
13168 €  178,00

Il kit comprende:
1 Serpico Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
5  bustine di vasellina da 4 gr
1 Confezione da 100 contenitori porta colori

1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 Pelle per fare pratica
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
1 Matita copiativa
1 Speed Stick deo per trasferire gli stampini
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13158 €  279,00

The kit includes:
1 Serpico Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
5 foil packs White Petrolatum
1 Pkg. with 100 ink caps

1 S/Steel ink cap holder
1 Practice skin
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
1 Hectograph pencil for making stencils
1 Classic Speed Stick
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13158 €  279,00
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Superior Start-Up Tattoo Kit

Hemp Tattoo Studio Kit

Shop online at www.imaxshop.com

Il kit comprende:
1 Hemp Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
1 Box 144 bustine di ointment A+D
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.
1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Box nastro adesivo in carta pezzi 12
1 Box Bende 75x100mm pezzi 100

1 Box 50 rasoi usa e getta
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
1 Matita copiativa
1 Pelle per fare pratica
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Stamp-It 200ml per trasferire gli stampini
1 Lap cloth box 100 pz cm 36x45
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13171 €  359,00

The kit includes:
1 Hemp Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
1 Pkg. 144 foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.
1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. of 12 pcs Paper Tape 
1 Pkg. of 100 pcs Bandages 75x100mm

1 Pkg. razors 50 pcs
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
1 Hectograph pencil for making stencils
1 Practice skin
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Stamp-It 200ml
1 Pkg. Lap cloth 100 pcs 36x45 cm
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13171 €  359,00

Il kit comprende:
1 Superior Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 

5  bustine di vasellina da 4 gr
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
13150 €  195,00

The kit includes:
1 Superior Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle

5 foil packs White Petrolatum
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
13150 €  195,00
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I Max Kits

New Fandango Tattoo Kit

Victory Liner & Star Shader Tattoo Kit

Apri il tuo Account online su www.imaxshop.com

Il kit comprende:
1 Victory Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Star Tattoo Machine con tubo a 9 p. magnum
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
1 Box con 50 aghi sterili a 9 punte magnum
1 Azayaka kit - 15 colori da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
1 Box 144 bustine di ointment A+D
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.

1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Pelle per fare pratica
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Speed Stick deo per trasferire gli stampini
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13161 €  525,00

The kit includes:
1 Victory Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 Star Shader Tattoo Machine with 9 magnum tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
1 Box with 50 sterile needles 9 magnum
1 Azayaka kit - 15 colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
1 Pkg. 144 foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.

1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Practice skin
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Classic Speed Stick
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13161 €  525,00

Il kit comprende:
1 Fandango Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 

5  bustine di vasellina da 4 gr
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 Pelle per fare pratica
13166 €  212,00

The kit includes:
1 Fandango Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle

5 foil packs White Petrolatum
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 Practice skin
13166 €  212,00
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I Max Kits

Phantom Liner & Energy Shader Tattoo Kit

G-Gold Tattoo Kit

Open your online account on www.imaxshop.com

Il kit comprende:
1 Phantom Tattoo Machine Liner con tubo     
   a 3 punte
1 Energy Tattoo Machine Shader con tubo  
   a 14-18 punte
1 Alimentatore 18 V 2A con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
1 Box con 50 aghi sterili a 14 punte shader
1 Makkuro Sumi Kit - 16 Colori da 15 ml.
1 Makkuro Sumi Pure Black 360 ml
5 Bustine di ointment A+D da 4 gr

1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Pelle per fare pratica 15x15 cm
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Speed Stick deo per trasferire gli stampini
1 DVD Master The Art of Tattooing
13173 €  686,00

The kit includes:
1 Phantom Tattoo Machine Liner with 3  
   round liner tube
1 Energy Tattoo Machine Shader with     
  14-18 round shader tube
1 D.C.Power unit 18 V 2A w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
1 Box with 50 sterile needles 14 round shader
1 Makkuro Sumi Kit - 16 colors in 15 ml. bottles
1 Makkuro Sumi Pure Black 360 ml
5 Foil packs ointment A+D 

1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Practice skin 15x15 cm
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Classic Speed Stick
1 DVD Master The Art of Tattooing
13173 €  686,00

Il kit comprende:
1 G-Gold Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
5  bustine di ointment A+D da 4 gr
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori

1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Pelle per fare pratica 15x15 cm
1 Stamp-It 200ml liquido per trasferire gli stampini
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
1 DVD Master The Art of Tattooing
13177 €  255,00

The kit includes:
1 G-Gold Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
5 foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder

1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Practice skin 15x15 cm
1 Stamp-It 200ml
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
1 DVD Master The Art of Tattooing
13177 €  255,00
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Leopard Liner & Tiger Shader Tattoo Kit

Red Puma Tattoo Kit

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

Il kit comprende:
1 Leopard Tattoo Machine Liner con tubo  
   a 3 punte
1 Tiger Tattoo Machine Shader con tubo a  
   9 punte magnum
1 Alimentatore 18 V 2A con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
1 Box con 50 aghi sterili a 9 punte magnum
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
5 Bustine di ointment A+D da 4 gr

1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.
1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Pelle per fare pratica 15x15 cm
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Tattoo Décalque 500 ml
1 DVD Master The Art of Tattooing
13172 €  585,00

The kit includes:
1 Leopard Tattoo Machine Liner with 3  
   round liner tube
1 Tiger Tattoo Machine Shader with 9        
   Magnum tube
1 D.C.Power unit 18 V 2A w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
1 Box with 50 sterile needles 9 magnum
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
5 Foil packs ointment A+D

1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.
1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Practice skin 15x15 cm
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Tattoo Décalque 500 ml
1 DVD Master The Art of Tattooing
13172 €  585,00

Il kit comprende:
1 Red Puma Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 5 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 Makkuro Sumi Pure Black 360 ml
5 Bustine di ointment A+D da 4 gr
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori

1 Pelle per fare pratica
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Tattoo Décalque 500 ml
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.
1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Gold Certificate
1 Sterile skin Marker
13175 €  460,00

The kit includes:
1 Red Puma Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 5 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 Makkuro Sumi Pure Black 360 ml
5 Foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder

1 Practice skin
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Tattoo Décalque 500 ml
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 Bottle of Green Soap 500 ml.
1 Spray bottle 240 ml.
1 Gold Certificate
1 Sterile Skin Marker
13175 €  460,00
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Superior High-Tech Tattoo Kit

Serpico Tattoo Studio Kit

Tattoo Kits

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Il kit comprende:
1 Serpico Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
6 Colori Azayaka da 120 ml.
1 Box 144 bustine di ointment A+D
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.
1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Box nastro adesivo in carta pezzi 12
1 Box Bende 75x100mm pezzi 100

1 Box 50 rasoi usa e getta
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
1 Matita copiativa
1 Pelle per fare pratica
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Stamp-It 200ml liquido per trasferire gli stampini
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13164 €  459,00

The kit includes:
1 Serpico Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
6 Azayaka colors in 120 ml. bottles
1 Pkg. 144 foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.
1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. of 12 pcs Paper Tape 
1 Pkg. of 100 pcs Bandages 75x100mm

1 Pkg. disposable razors 50 pcs
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
1 Hectograph pencil for making stencils
1 Practice skin
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Stamp-It 200ml
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13164 €  459,00

Il kit comprende:
1 Superior Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
5  bustine di vasellina da 4 gr

1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 Pelle per fare pratica
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13157 €  239,00

The kit includes:
1 Superior Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
5 foil packs White Petrolatum

1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 Practice skin
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13157 €  239,00
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Victory Start-Up Tattoo Kit

Fandango Professional Tattoo Kit

Tattoo Kits

Il kit comprende:
1 Victory Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
1 Box 144 bustine di ointment A+D
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.
1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Box nastro adesivo in carta pezzi 12
1 Box Bende 75x100mm pezzi 100
1 Box 50 rasoi usa e getta
1 Confezione da 100 contenitori porta colori

1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
1 Matita copiativa
1 Pelle per fare pratica
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Speed Stick deo per trasferire gli stampini
1 Mini Automatic sterilizzatrice a secco
1 Box buste per sterilizzatrice a secco pz 250
1 Pulitore a ultrasuoni 0,6 litri
1 Bottiglia Liquido per ultrasuoni 500 ml.
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13160 €  689,00

The kit includes:
1 Victory Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
1 Pkg. 144 foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.
1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. of 12 pcs Paper Tape 
1 Pkg. of 100 pcs Bandages 75x100mm
1 Pkg. disposable razors 50 pcs
1 Pkg. with 100 ink caps

1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
1 Hectograph pencil for making stencils
1 Practice skin
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Classic Speed Stick
1 Mini Automatic Dry-heat Sterilizer
1 Pkg. of 250 pcs bags for dry Heat-Sterilizer
1 Ultrasonic Cleaner 0,6L
1 Bottle Ultrasonic Cleaner Solution 500 ml.
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13160 €  689,00

Il kit comprende:
1 Fandango Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml. 
5  bustine di ointment A+D da 4 gr
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.

1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Stamp-It 200ml liquido per trasferire gli stampini
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 CD Tattoo Flash (centinaia di disegni vari)
13165 €  279,00

The kit includes:
1 Fandango Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
5 foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.

1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Stamp-It 200ml
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 CD Tattoo Flash (all sorts of Tattoo Designs)
13165 €  279,00

I Max spedisce in giornata gli ordini ricevuti entro le ore 15,00
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Spitfire Tattoo Kit

Puma Tattoo Kit

I Max Ships the Same Day Orders received by 3 pm   

Il kit comprende:
1 Spitfire Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 3A con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
1 Makkuro Sumi Kit - 16 colori da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml.
5 Bustine di ointment A+D da 4 gr
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina

1 Confezione da 100 contenitori porta colori
1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 Pelle per fare pratica 15x15 cm
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Stamp-It 200ml liquido per trasferire gli stampini
1 DVD Master The Art of Tattooing
13176 €  365,00

The kit includes:
1 Spitfire Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 3Amp. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
1 Makkuro Sumi Kit - 16 colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
5 Foil packs ointment A+D
1 Jar of White Petrolatum 500 g.

1 Pkg. with 100 ink caps
1 S/Steel ink cap holder
1 I Max Tracing Paper, 50 sheets for tracing designs
2 Hectograph pencils for making stencils
1 Practice skin
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Stamp-It 200ml
1 DVD Master The Art of Tattooing
13176 €  365,00

Il kit comprende:
1 Puma Tattoo Machine con tubo a 3 punte
1 Alimentatore 5 AMP. con pedale e clip-cord
1 Box con 50 aghi sterili a 3 punte liner
5 Colori Azayaka da 15 ml.
1 I Max Black Ink da 60 ml.
1 Barattolo da 500 gr. di vasellina
1 Bottiglia di Green Soap da 500 ml.
1 Bottiglia spray da 240 ml.
1 Confezione da 100 contenitori porta colori

1 Supporto in acciaio inox porta contenitori
1 Pelle per fare pratica 15x15 cm
1 Scatola con 100 guanti neri Panthera
1 Stamp-It 200 ml
1 I Max Stencil Tracing Paper, 50 fogli
2 Matite copiative
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 Gold Certificate
13174 €  435,00

The kit includes:
1 Puma Tattoo Machine with 3 round liner tube
1 D.C.Power unit 5 AMP. w/clip-cord+footswitch
1 Box with 50 sterile needles 3 round liner
5 Azayaka colors in 15 ml. bottles
1 I Max Black Ink 60 ml. bottle
1 Jar of White Petrolatum 500 g.
1 Bottle of Green Soap 500 ml.
1 Spray bottle 240 ml.
1 Pkg. with 100 ink caps

1 S/Steel ink cap holder
1 Practice skin 15x15 cm
1 Pkg. with 100 black gloves Panthera
1 Stamp-It 200 ml
1 I Max Stencils Tracing Paper, 50 sheets
2 Hectograph pencils for making stencils
1 DVD Master The Art of Tattooing
1 Gold Certificate
13174 €  435,00
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9 good reasons to buy it

Silver Stylo Basic Kit

Silver Stylo Beauty Kit Silver Stylo Beauty Kit

Consegna in tutta europa in 24/48 ore, 2-4 giorni nel resto del mondo

Silver Stylo Beauty Pen

- Potente senza vibrazioni, 9500 rotazioni al minuto con alimentatore basic, 
  13.000 rotazioni con Power Box
- Robusta, corpo realizzato completamente in lega di alluminio
- Monta aghi da 1 a 15 punte di qualità superiore
- Consente un procedimento più rapido
- Utilizza componenti usa e getta
- Aghi e tips costano molto meno
- Deposita meglio il colore
- Leggera senza vibrazioni peso 64 gr.
- Indicata per applicazioni di micropigmentazione, 
  camouflage e tatuaggio.
- Garantita 1 anno

- Powerful without vibrations, 9500 
  rotations per minute with basic power 
  supply, 13.000 rotations with Power Box 
- Strong, entirely made of aluminum alloy 
- Use with 1 to 15 high quality needles 
- Reduces the time of Performance 
- With disposable tools 
- Needles and Tips are much cheaper
- Leaves better the color
- Light-weight 64 g 
- Indicated for micro-pigmentation, 
  camouflage and tattoo
- 1 year warranty

Il Kit include:
1 Silver Stylo Beauty Pen
1 Alimentatore basic 220 V.
1 Regolatore di velocità
7 Aghi assortiti
7 Salva punte
1 Asse di trasmissione
1 Puntale usa e getta
2 Contenitori porta pigmenti
1 Lubrificante 5ml
1 Manuale d’ istruzione
1 Astuccio in pelle

9600 Basic Kit € 410,00

The kit includes:
1 Silver Stylo Beauty Pen
1 Power Unit 220 V.
1 Silver Stylo Speed control
7 Assorted needles
7 Needle caps
1 Transmission axle
1 Disposable tip
2 Ink caps
1 Lubricator 5 ml
1 Instruction manual
1 Leather case

9600 Basic Kit € 410,00

                                       contiene:

1 Silver Stylo Basic Kit con alimentatore 220V.
50 Aghi a 1 punta sterili
50 Aghi a 3 punte sterili
100 Salva punte sterili
10 Pure colors (colori a vostra scelta)
100 Contenitori sterili porta colori
1 Supporto porta contenitori
9602 Silver Stylo Beauty Kit € 999,00

                                        includes:

1 Silver Stylo Basic Kit with Power Unit 220V.
50 Sterile needles single round
50 Sterile needles triple round
100 Sterile needle tips
10 Pure colors (at your choice)
100 Sterile ink caps
1 Ink cap holder
9602 Silver Stylo Beauty Kit € 999,00

Professional
Micropigmentation

Asse di trasmissione,
facile da inserire e 
rimuovere

Puntale di mezzo 
in lega di alluminio. 
Protegge il motore e 
da stabilità all’agoAgo usa e getta, facile da 

inserire e rimuovere a 
pressione. Disponibili:
1, 3, 5, 8, 11, 15 Punta tonda
2, 4, 6 Punta piattaPuntale in lega 

di alluminio, 
disponibile anche in 
plastica usa e gettaSalva punta 

usa e getta

Corpo motore in lega 
di alluminio, leggero e 
resistente, fornito di 
interruttore

Engine part made of 
aluminum alloy, light and 
resistant, comes with 
switch 

Transmission axle. 
Easy to insert and 
remove 

Central piece Made of aluminum. 
Protects the engine and gives 
more needle stability. 

Disposable needle, easy to insert 
and remove by pressure. Available: 
1, 3, 5, 8, 11, 15 round needle 
2, 4, 6 flat needle 

Handle casing made of 
aluminum, also available  
disposable

Disposable 
needle tip 
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Silver Stylo Accessories

Delivery throughout Europe in 24/48 hours, 3-4 days rest of the world

Power Box Cord to
machine 
9641B € 16,00

Power Box Cord to
speed control
9641C € 16,00

Alimentatore 220-230 V 
per Silver Stylo 
9640 € 36,00

Pedale per Silver Stylo 
Silver Stylo Footswitch
9642 € 40,00

Regolatore di velocità per 
Silver Stylo - Silver Stylo 
Speed control
9639 € 35,00

Power Unit 
220-230 V 
for Silver Stylo 
9640 € 36,00

Cavo Power Box che col-
lega il regolatore di velocità.
9641C € 16,00

Cavo Power Box che 
collega la macchina.
9641B € 16,00

9643 Transmission shaft 
1 pc € 10,00

9637B Spugne per ago 
pz 50 € 39,90

9635 Impugnatura in 
plastica pz 50 € 59,00

9638 Asse di 
trasmissione 1 pz € 5,00

9634 Impugnatura in 
metallo pz 1 € 19,00

9643 Transmission shaft 
1 pz € 10,00

9637B Needle sponges 
pcs 50 € 39,90

9638 Transmission Axle 
1 pc € 5,00

9634 Metal Handle 
pc 1 € 19,00

9635 Plastic Handle
pcs 50 € 59,00

Salva punte in Plastica Sterili
Sterile Needle Tips
9630 Box 50 salva punte tonde €   40,00
 Pack 50 needle caps round 
9632 Box 50 salva punte piatte €   40,00
 Pack 50 needle caps flat   

Salva punte in plastica 
sterili, In confezioni singole 

usa e getta.

Sterile needle Tips
made of plastic, disposable 

and singly packaged.

Cappette porta colore 
- Colour Caps 
9654 pcs 100 € 24,00

Pigment Ring  (senza 
cappette - no caps) 
9652 pcs 30 € 18,00

Aghi Sterili per Silver Stylo
Silver Stylo Sterile Needles
9610 Box 50 aghi sterili a 1 punta tonda €   70,00
 Box 50 Single round sterile needles
9612 Box 50 aghi sterili a 2 punte piatte € 120,00
 Box 50 Double flat sterile needles 
9614  Box 50 aghi sterili a 3 punte tonde € 120,00
 Box 50 Triple round sterile needles 
9616  Box 50 aghi sterili a 5 punte tonde € 144,00
 Box 50 Five round sterile needles 
9618   Box 50 aghi sterili a 8 punte tonde € 207,00
 Box 50 Eight round sterile needles 
9620  Box 50 aghi sterili a 11 punte tonde € 249,00
 Box 50 Eleven round sterile needles 
9622  Box 50 aghi sterili a 15 punte tonde € 355,00
 Box 50 Fifteen round sterile needles 
9624  Box 50 aghi sterili a 4 punte piatte € 159,00
 Box 50 Four flat sterile needles 
9626  Box 50 aghi sterili a 6 punte piatte € 195,00
 Box 50 Six flat sterile needles 

Aghi Sterili per Silver Stylo
confezioni singole usa e getta. 

Aghi di nuova generazione 
di grande stabilità, 

facili e pratici da inserire.

Silver Stylo sterile disposable 
needles singly packaged. 

New Generation needles, very 
steady and easy to use.

Aghi Standard per altre macchine
Standard Needles
9003 1 punta tonda 50 pz €   40,00
 Box 50 Single Sterile needles
9011 3 punte tonde 50 pz € 120,00 
 Box 50 Triple Sterile needles
9016 5 punte tonde 50 pz € 144,00
 Box 50 Five Sterile needles 

Aghi Standard Sterili 
lunghezza 5 cm

compatibili con altre macchine.

Standard Sterile Needles 
50mm length 

compatible with other 
micro-pigmentation machines.
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Practice Skin Ink Mixer

Power  Box

Multimedia PMU Kit

Power  Box

Accessories

Alimentatore potente e leggero collegato alla 
Silver Stylo le consente di raggiungere 13000 
rotazioni al minuto. Una potenza sufficiente 
per tattoo, micropigmentazione e applicazioni 
medicali intensive come ricostruzione di areola, 
cicatrici e camouflage. Controllo sia manuale che 
a pedale. 
9641 € 359,00

Powerful  and lightweight, when used with 
Silver Stylo you get 13000 rotations per minute. 
Enough power for tattoo, micro-pigmentation 
and medical applications such as Nipple Areola, 
Scar-camouflaging and Camouflaging. 
Manual and pedal control system. 
9641 € 359,00

Modelli in pelle per fare pratica 1 pz 
9650 € 9,90
Practice Skin leather 1 pc 
9650 € 9,90

Per miscelare direttamente i colori nelle 
cappette. Fornito con batterie.
9656 Pigment Mixer Set € 59,00
9657 Bastoncini sterili di ricambio 50 pz € 28,00 

Is used to mix Colors directly in ink caps. 
Comes with battery.
9656 Pigment Mixer Set € 59,00
9657 Sterile rods pcs 50 € 28,00

Permanent Makeup & Reconstructive 
Tattooing di Eleonora Habnit

Scritto da uno specialista del settore, con molte 
immagini: prima/dopo, questo libro fornisce informazioni 
dettagliate su cosa il trucco semi-permanente riesce a 
fare, chi ne trae beneficio, quanto costa, i vantaggi e gli 
svantaggi, e molto altro ancora. E’ indispensabile per 
chi pratica trucco semi-permanente, chirurghi estetici, 
artisti del tatuaggio, e tutti quelli che desiderano 
migliorare la propria auto-immagine, la padronanza di 
sé e l’apparenza. 8 1/2” x 11 “, 160 pagine, tascabile. 
In inglese. 12630 € 59,95

Permanent Makeup & Reconstructive 
Tattooing by Eleonora Habnit
Written by a specialist in the field and featuring many 
before and after photos, this book provides detailed 
information on what permanent makeup can do, who 
benefits from it, how much it costs, advantages and 
disadvantages, and much more. A must for permanent 
makeup practitioners, cosmetic surgeons, tattoo artists, 
and those who want to improve their self-image, poise, 
and appearance. 8 1/2” x 11 “, 160 pages, softcover. 
12630 € 59,95

Is Permanent Makeup for You? 
di Debbie McClellan

Questo libro è stato scritto per educare il pubblico 
sulla sicurezza e la bellezza del trucco permanente. 
In primo piano sono 65 le domande e le risposte che 
un potenziale cliente chiede sul trucco permanente e 
testimonianze di donne di tutto il mondo. In inglese. 
12639 € 19,95

Is Permanent Makeup for You? 
by Debbie McClellan
This book has been written to educate the public 
on safety and the beauty of permanent makeup. 
Featured are 65 questions and answers that a 
potential client would ask on permanent makeup 
and testimonials from women around the world.
Softcover. Book in English.
12639 € 19,95

101 Questions & Answers on PMU 
di Debbie McClellan

Questo libro contiene 101 Domande e risposte 
sulle tecniche per sopracciglia, eyeliner, labbra, 
e riempimento labbra. Il colore, le tecniche ed i 
semplici passi da seguire. Come incrementare il 
vostro business, utili suggerimenti, cosa fare e 
cosa non fare, e molto, molto di più! In inglese. 
12640 € 59,95

101 Questions & Answers on PMU
by Debbie McClellan
This book includes 101 Questions and answers on 
brows, eyeliner, lip liner and full lip procedures, color, 
techniques and easy steps to follow. How to increase 
your business procedures, helpful hints, do’s and 
dont’s, and much, much more! Book in English.
12640 € 59,95

Mixing Colors & Draw di Debbie McClellan

Questo DVD 3 in uno può aiutarti ad imparare: 1 - I colori più 
richiesti, aumentare la gamma dei colori sapendo come misce-
larli tra loro e quali colori dovete avere.
2 - Diagrammi e fotografie su come disegnare e migliorare 
sopracciglia, occhi e labbra. DVD in inglese.
12641 € 99,90

Mixing Colors & Draw by Debbie McClellan
This three-in-one DVD can help you to learn: 
#1 - The most popular colors that ladies request, increase your 
selection of colors by knowing how to mix additional popular 
colors with just a few colors, and what colors every permanent 
makeup artist should carry.
#2 - Diagrams and pictures on how to draw on and enhance 
brows, eyes and lips. DVD in English. 12641 € 99,90

Perfezionare le vostre tecniche di Permanent 
makeup per sopracciglia, labbra e occhi

Questo DVD di istruzioni tecniche per professionisti mostra i 
passi da seguire per creare facilmente sopracciglia, eyeliner e 
labbra. Esso include anche immagini ravvicinate di procedure in 
esecuzione, immagini da un permanent makeup portfoglio, più 
diagrammi e tabelle. DVD in inglese. 
12642 € 99,90

Procedures for Brows, Lips and Eyes
This instructional DVD for technicians shows the steps to follow 
to create beautiful brows, eyeliner and lips easily. It also includes 
close-up views of procedures as they are being performed, 
pictures from a permanent makeup portfolio, plus diagrams 
and charts. DVD in English. 12642 € 99,90

Il kit contiene: 1 libro “Is Permanent Makeup For You?”, 1 libro “101 Questions&Answers on PMU”, 
1 DVD Mixing Colors&Draw”, 1 DVD “Procedures for Brows, Lips, and Eyes”, 1 Brow 
Color Chart e 1 Lip Color Chart, tutto in inglese 

The kit includes: 1 book “Is Permanent Makeup For You?”, 1 book 
“101 Questions&Answers on PMU”, 1 DVD Mixing Colors&Draw”, 1 DVD “Procedures 
for Brows, Lips, and Eyes”, 1 Brow Color Chart and 1 Lip Color Chart, in english 

12638 Multimedia PMU Kit € 228,00 
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9700
Onyx

9701
Black Magic

9702
Ebony Brown

9728
Jade

9730
Ocean Blue

9707
Auburn

9710
Latte

9711
Hazelnut

9704
Espresso

9705
Cocoa

9706
Cappuccino

9703
Eskimo Gray

9708
Taupe

9709
Autumn Gold

9718
Autumn Red

9720
Darkenalf

9716
Ruby Red

9722
Rose Petal

9721
Strawberries&Cream

9723
Indian Earth

9717
Candy Apple Red

9726
Mango

9719
Country Mauve

9732
Pink

9712
Brown

9725
Red

9714
Beige

9731
Blush

9727
Neon Orange Mod

9729
Olive Mod

9724
Caribbean Mod

9713
Desert Beige Mod

9715
Highliner

Sterile PURE colors

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Colori per micropigmentazione, facili e sicuri da usare. I Pure 
Colors sono formulati con i migliori componenti certificati oggi 
disponibili. Questi colori a doppia concentrazione consentono una 
migliore applicazione e riducono la dispersione del pigmento. 

La consistenza del colore è garantita in ogni lotto. 
- a base d’acqua (facili da applicare)
- doppia concentrazione del pigmento
- componenti approvati FDA
- pigmenti certificati per uso topico
- consistenza e colore non cambiano da partita a partita
- testati biologicamente
- sterilizzati ai raggi Gamma 
- codificati con lotto e data di scadenza
- disponibili schede tecniche e certificati CTL di atossicità

PURE Colors 15 ml. Bottle € 49,00

Micropigmentation colors, for easy and safe use. 
The Pure Colors are specially formulated with the best certified 
components that you can get nowadays. These colors are 
double concentrated for a better application and they also 
reduce pigment dispersion.

 The color consistence is guaranteed with any lot number. 
- water based (easy application) 
- pigment double concentrated 
- components FDA approved 
- certified pigments for topic use 
- consistence and color do not differ from lot to lot 
- biologically tested 
- gamma sterilized 
- codified with lot number and expiration date 
- colors testing data sheets and Non Toxic Cerfiticates CTL available 

Micropigmentation Colors Water Base
Try Me Kit 15 ml. 10 Bottles € 390,00

Try Me Kit 10 Bottiglie da 15 ml. € 390,00

Colori PURE  Bottiglia 15 ml. € 49,00
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Colori per Micropigmentazione Water Base
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9800
Onyx

9801
Black Magic

9802
Ebony Brown

9828
Jade

9830
Ocean Blue

9807
Auburn

9810
Latte

9804
Espresso

9805
Cocoa

9806
Cappuccino

9822
Rose Petal

9821
Strawberries&Cream

9823
Indian Earth

9817
Candy Apple Red

9826
Mango

9808
Taupe

9809
Autumn Gold

9818
Autumn Red

9820
Darkenalf

9816
Ruby Red

9832
Pink

9812
Brown

9825
Red

9831
Blush

9827
Neon Orange Mod

9829
Olive Mod

9824
Caribbean Mod

9813
Desert Beige Mod

9815
Highliner

9811
Hazelnut

9803
Eskimo Gray

9819
Country Mauve

9814
Beige

9833
Bright Lip 1

Sterile

Acquista Online su www.imaxshop.com

Glam Co lors

Pigmenti a tripla concentrazione consentono la massima intensità di 
colore oggi disponibile. I Glam Colors sono resistenti, non evaporano e 
non schizzano durante il procedimento. La loro formula speciale contiene 
componenti certificati di massima qualità e purezza. 
Facili e sicuri da usare non contengono acqua. 
- resistenti, consistenza e colore garantita in ogni lotto
- dispersione del colore a tripla concentrazione
- dimensione minima delle particelle 6 micron
- partite testate biologicamente
- sterilizzati ai raggi Gamma (lotto e data codificati)
- componenti approvati FDA
- disponibili schede tecniche e certificati CTL di atossicità

Colori Glam Bottiglia 15 ml. € 59,00

Try Me Kit 10 Bottiglie da 15 ml. € 490,00

Glam Colors 15 ml. Bottle € 59,00

Try Me Kit 15 ml. 10 Bottles € 490,00New Glam Colors are triple concentrated  and offer the most 
intense color that you can get nowadays. Discover the new 
micropigmentation colors. The Glam Colors are very resistant, 
they do not vaporize and do not spurt during the perfomance. 
Their special formula contains certified components to ensure 
high-quality and accurate results. 

For easy and safe use and no water inside. 
- resistant, consistence and color do not differ from lot to lot 
- color dispersion triple concentrated 
- minimum dimension particles 6 micron 
- product biologically tested 
- gamma sterilized (codified with lot number and date) 
- components FDA approved 
- colors testing data sheets and Non Toxic Cerfiticates CTL available 

Micropigmentation Colors Glycerin Base

Colori disponibili anche in Monodosi Sterili. 
8x2ml monodosi per confezione € 48,00
Colors available also in Sterile Monodoses
8x2ml Monodoses each pckg. € 48,00

Monodose 2ml

9839 € 25,00
Glam Thinner 15ml

Diluente 

Colori per Micropigmentazione Glycerin Base
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Onyx

Black Magic

Taupe Ruby Red

Indian Earth

Country 
Mauve

PinkBeige

Desert 
Beige Mod

Espresso

Cocoa

Hazelnut

Sterile Glam Colors Sterile Monodose

Shop online at www.imaxshop.com

Vantaggi
- Nessun spreco di colore, ogni monodose contiene la quantità

utile per un’applicazione
- Massima igiene 
- Nessuna contaminazione incrociata, sicurezza garantita.
- Convenienti

Colori per Micropigmentazione 
sterili ai Raggi Gamma 10 KGy. 
Conformi con la Risoluzione 
Unione Europea Res AP(2008)1.
Flacone Monodose da 2 ml.

Caratteristiche
- Monodosi Sterili ai raggi Gamma 10 KGy 
- Codificate con lotto e scadenza
- Facili e sicure da usare non contengono acqua
- Resistenti, consistenza e colore garantita in ogni lotto
- Dispersione del colore a tripla concentrazione
- Dimensione minima delle particelle 6 micron
- Partite testate biologicamente
- Componenti approvati FDA
- Disponibili schede tecniche e certificati CTL di atossicità

Features
- Codified with lot number and date
- Easy and safe and no water inside
- Resistant, consistence and color do not differ from lot to lot
- Color Dispersion triple concentrated
- Minimum dimension particles 6 micron
- Product biologically tested 
- Components FDA approved
- Color Testing Data Sheets and Non Toxic Certificates CTL available
 

Advantages
- No waste of color, each monodose contains the needed quantity 
  for one application
- Most sanitary
- No exposition to crossed contamination, safety is guaranteed
- Convenient

Glam Colors Monodose and Sterile
Micro-pigmentation colors Gamma 
Sterilized 10 KGy. 
Conforming to resolution UE Res AP(2008)1.
Monodose 2 ml.

Kit 24 Monodosi 
12 colori di questa pagina, 2 per colore

Kit 24 Monodoses
12 colors of this page, 2 of each color

9880/MONO € 99,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9800/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9801/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9804/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9805/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9808/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9811/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9813/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9814/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9816/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9819/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9823/MONO € 48,00

8 Monodosi da 2 ml. cad.
8 Monodoses 2 ml. each
9832/MONO € 48,00
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Eyelash Extension Kit

Remover

Adhesive Individual Eyelash (About 3000 per box) 

Iscriviti alla nostra eNewsletter su www.imaxshop.com

Eyelash Extension

Ciglia più Lunghe, 
Ciglia più Folte, 
Ciglia più Forti
Look naturale
Resistenti all’acqua
Non si attaccano
Durano a lungo
Non serve il mascara

Si possono portare fino al naturale 
ciclo di vita delle ciglia naturali. 
Se applicate correttamente le ciglia 
MaxLash durano fino a 2 mesi. 
Possono richiedere ritocchi. 

Il kit contiene:
3 Confezioni di ciglia nere per extension,     
   misure: 8mm, 10mm, 12mm
3 Confezioni ciglia per extension colorate: 
   viola, blu, castano
2 Pinzette in acciaio inox
1 Piano per disporre le ciglia
1 DVD con istruzioni visive
1 Spazzolina con pettine per ciglia
1 Pennello a ventaglio
1 Adesivo nero per l’extension delle ciglia
1 Pompetta ad aria per asciugare l’adesivo
1 Forbicina
1 Beauty case
9670 Eyelash Extension Kit € 159,00

The kit contains:
3 Pack of Black Eyelashes for Eyelash   
   Extension, size: 8mm, 10mm, 12mm
3 Pack of Eyelashes for Colored Eyelash   
   Extension: Violet, Blue, Brown
2 Stainless Steel Tweezers 
1 Top to put and prepare Eyelashes 
1 DVD with Visual Instructions
1 Eyelash Brush and Comb
1 Fan Brush
1 Black Glue for Eyelash Extension 
1 Little Air Pump to dry Glue
1 Little Sissors
1 Beauty case
9670 Eyelash Extension Kit € 159,00

For longer, 
thicker and stronger Eyelashes
No artificial look
Waterproof
No stick together
Lasts Several Months
No more Mascara

Can be worn by considering that 
they last as long as live of natural 
eyelashes. MaxLash Eyelashes 
will last until 2 months if well used. 
Retouch if necessary. 

9673 Individual eyelashes 8mm box 3000 pcs (circa 3000 ciglia singole)  € 39,00
9674 Individual eyelashes 10mm box 3000 pcs (circa 3000 ciglia singole)  € 39,00
9675 Individual eyelashes 12mm box 3000 pcs (circa 3000 ciglia singole)  € 39,00

Adesivo per l’applicazione 
delle ciglia

Eyelash extension adhesive

9671 10 ml € 29,50

Soluzione per la rimozione 
delle ciglia 

Eyelash extension remover

9672 10 ml € 45,00
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Eyebrow Design Kit

Eyelash

La Charme Glue

Eyelash Perm Kit

1 2

3 4

5

6

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(6)
(6)

I Max Beauty

ti terremo aggiornato sulle nostre promozioni speciali

Adesivo per ciglia a ciuffetti. Facile 
da applicare, lunga durata, si 
rimuovono con latte detergente.

Dark Glue for tuft lashes. Easy 
to apply. Long Lasting, can be 
removed using cleansing milk.

8003 La Charme Glue 3,5ml € 5,20

Kit disegno sopracciglia contiene: 
16 sagome (2 per modello)
1 fascia di supporto
2 ombretti
1 pennellino
Istruzioni d’uso

Eyebrow Design Kit contains: 
16 Stencil shapes (2 each shape)
1 Band
2 Powder
1 Brush
Instructions

9651 Eyebrow design kit € 80,00

Ciglia a ciuffetti 100% Human hair facili 
da applicare, lunga durata, si rimuovono 
con latte detergente. 

Tuft Lashes 100% Human Hair, Easy 
Application, Long lasting, Remove using 
cleansing milk.  

HS51 corte/short € 4,90
HS52 medie/medium € 4,90
HS53 lunghe/long € 4,90

Kit Permanente alle ciglia contiene: 
3 Bottiglie di permanente
3 Bottiglie di fissaggio
2 Bottiglie di agente nutritivo
2 Bottiglie di detergente
1 Bottiglia di adesivo
1 Set bigodini 
Istruzioni d’uso

9659 Kit permanente ciglia € 94,00

Eyelash Wave Lotion Kit contains: 
3 Bottles of Perm Lotion
3 Bottles of Setting Lotion
2 Bottles of Nourishing Lotion
2 Bottles of Cleanser
1 Bottle of Glue
1 set of rollers
Instructions in English

9659 Eyelash wave lotion Kit € 94,00

Ciglia perfette sempre a posto, anche senza mascara, 
con la permanente alle ciglia. 

Eyelash Wave Lotion for perfect Eyelashes even without 
Make-up.

9660 Permanente / Perm Lotion 1 flacone/bottle € 13,00
9661 Fissaggio / Setting Lotion 1 flacone/bottle € 13,00
9662 Agente nutritivo / Nourishing Lotion 1 flacone/bottle € 13,00
9663 Detergente / Cleanser 1 flacone/bottle € 13,00
9664 Adesivo / Glue 7 ml 1 flacone/bottle € 25,00
9665 Bigodini / Rollers small 16 paia/pairs € 12,00
9666 Bigodini / Rollers medium 16 paia/pairs € 12,00
9667 Bigodini / Rollers large 16 paia/pairs € 12,00
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6924
Blue

6925
Green

6922
Yellow

6923
Red

6921
White

6920
Black

Fix-it
6919

AirBrush Kit

I Max AirBrush Body Colors

AirBrush

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

1 Mini Air Compressor 220V
1 AirBrush Gun 6901 
1 AirBrush Cleaner 60 ml
1 Stencil Book 100 designs
6 Air Brush Colors
6902B AirBrush Kit € 254,00

1 Mini Air Compressor 220V
1 AirBrush Gun 6901 
1 AirBrush Cleaner 60 ml
1 Stencil Book 100 designs
6 Air Brush Colors
6902B AirBrush Kit € 254,00

Mini Air 
Compressor
6900 € 55,00

6901 Air Brush Gun € 79,00

6926B  Triple exit adap.  € 12,00

6927  € 13,00
Tubo flessibile - Braid air hose
Diam.: 7X4mm
Lung. Length: 3m
Adat. Couple: 1/8’’ BSP

Adattatore
per AirBrush Gun 6904.

Adapter for Gun 6904
6904/HS-A1  € 5,00

6904/HS-A1  € 5,00

60 ml Bottle - Bottiglia da 60 ml € 14,90

Contenitore con cannuccia in 
vetro per AirBrush Gun 6904.

Glass straw container for AirBrush 
Gun  6904
6904/HS02  € 10,00

Contenitore portacolore in vetro 
per AirBrush Gun 6904.

Glass straw ink holder for AirBrush 
Gun 6904.
6904/HS01  € 8,00

Fix-it
Soluzione fissante.

Fixing solution.
6919 40 ml € 14,90

AirBrush Cleaner 
Soluzione per la pulizia dell’AirBrush. 
Da utilizzare dopo ogni applicazione. 
Adatta anche per la pulizia dei pennelli.

Air Brush Cleaning Solution. 
After any application. Can be 
also used for brush cleaning.

6905 60 ml  € 9,00

6926  Professional Air 
Compressor € 119,00

Sostiene fino a 4 airbrush.

Holds up to 4 airbrushes. 
6928 € 28,00

Potenza Power: 1/5 HP
Volt.: 220-240V / 50HZ
Max. pres.: 7bar(100PSI)
Aria Air output per min./
litres: 23L/min

Auto stop, start at 30 psi, 
stop at 60 psi 

Fitting: manometer; 
pressure regulator; 
air filter, connections: 1/8’’ BSP

Air Hose Tubo flessibile per AirBrush
Air Hose for AirBrush Compressor. 

6903 € 12,00 

6904 AirBrush Gun w/cap 
(con bicchiere) € 79,00
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Tribal Tattoos

Henna Applicator

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   

Tattoo Stencil
Book 
6929B2 € 49,95

Tattoo Stencil
Book 
6929B7 € 49,95

Tattoo Stencil
Book 
6929B4 € 49,95
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100 disegni autoadesivi 
riutilizzabili.
100 transferable and 
self-adhesive stencils.

100 disegni autoadesivi 
riutilizzabili.
100 transferable and 
self-adhesive stencils.

100 disegni autoadesivi 
riutilizzabili.
100 transferable and 
self-adhesive stencils.

30 disegni autoadesivi 
riutilizzabili.
30 transferable and 
self-adhesive stencils.

160 disegni autoadesivi 
riutilizzabili.
160 transferable and 
self-adhesive stencils.

Tatuaggi tribali temporanei, 
il kit include espositore 

girevole in plexiglass, 
360 tatuaggi tribali assortiti 
autotrasferibili con acqua e 

sul retro il catalogo dei 
tatuaggi disponibili.

CT210 € 149,00

Temporary Tribal Tattoos 
the kit includes a rotating 

display made of plexiglass, 
360 assorted transferable 

tribal tattoos (with water) and 
on the back a catalog that 

shows the available tattoos.
CT210 € 149,00

Tattoo Stencil
Book 
6929B1 € 49,95

Tattoo Stencil
Book 
6929B5 € 49,95

Applicatore per Henna con 
micropuntale di precisione in 

metallo.
Henna applicator with micro 

precision metal tip.

HENNA/A/BOTTLE 
1 pc € 7,75

10 pcs € 58,00

I Max Body Art
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IPF

IPFAS

ITF

ITFAS

IPFM

IACC14

IACC13

IACC18

IPAA

IPM

IPCAG

IPCA

IACC12

Standard Pennington

Open Pennington

Closed Tongue Pennington

Open Tongue Pennington

Mini Pennington

Septum

Tweezers

Scissors

Ring Opening Pliers

Mosquito Plier

Large Ring Closing Plier

Small Ring Closing Plier

Catch/screw Balls Instrument

Body Piercing Forceps
Acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPF 1 pc € 6,00

Pennington aperta 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPFAS 1 pc € 6,00

Ovale per lingua chiusa 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
ITF 1 pc € 6,00

Ovale per lingua aperta 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
ITFAS 1 pc € 6,00

Acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPFM 1 pc € 6,00

Acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IACC14 1 pc € 9,00

Pinzette Acciaio inox di grado chirurgico
Surgical grade stainless steel 
IACC13 1 pc € 5,00

Forbici acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IACC18 1 pc € 5,00

Pinza apri anelli 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPAA 1 pc € 12,00

Pinza Mosquito 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPM 1 pc € 5,80

Pinza chiudi anelli grandi 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPCAG 1 pc € 8,00

Pinza chiudi anelli piccoli
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IPCA 1 pc € 8,00

Cattura e avvita palline 
acciaio inox di grado chirurgico

Surgical grade stainless steel 
IACC12 1 pc € 9,90

Ordina online su www.imaxshop.com

Offerta/Offer 10 pcs €  54,00

Offerta/Offer 10 pcs €  54,00

Offerta/Offer 10 pcs €  54,00

Offerta/Offer 10 pcs €  42,50

Offerta/Offer 10 pcs €  108,00

Offerta/Offer 10 pcs €  54,00

Offerta/Offer 10 pcs €  54,00

Offerta/Offer 10 pcs €  54,00

Offerta/Offer 10 pcs €  81,00

Offerta/Offer 10 pcs €  42,50

Offerta/Offer 10 pcs €  85,00

Offerta/Offer 10 pcs €  72,00

Offerta/Offer 10 pcs €  72,00
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IPNP2

IGW

IDPF

IDPFS

IDTF

IDTFS

Sterile

Sterile

Sterile

Sterile

Pennington

Open Pennington

Closed Tongue Pennington

Open Tongue Pennington

Plexiglas Needle Pusher

Gauge Measuring Wheel

IDPLS

Scissors

Sterile

Sterile

Sterile

Made in USA

Made in USA

Made in EU

Body Piercing Supplies

Spingi ago in plexiglas
IPNP2 1 pc € 12,90

Ruota misura gauge
IGW 1 pc € 39,00

Forcipi usa e getta sterili

Sterile Disposable Forceps
IDPF 1 pc € 1,00

Forcipi usa e getta sterili

Sterile Disposable Forceps
IDPFS 1 pc € 1,00

Forcipi usa e getta sterili

Sterile Disposable Forceps
IDTF 1 pc € 1,00

Forcipi usa e getta sterili

Sterile Disposable Forceps
IDTFS 1 pc € 1,00

Forbici acciaio inox di grado chirurgico

Fine cut scissors Surgical grade stainless steel 
IDPLS 1 pc € 6,00

Aghi cannula Jelco in confezioni singole sterili
Sterile Jelco catheter needles individual packs

Aghi I Max sterili 
confezioni singole
I Max Sterile needles 
individual packs

Code
Codice
ISN9
ISN7
ISN5
ISN3
ISN1

Description
Descrizione
18G - Ø 1,00 mm
16G - Ø 1,20 mm
14G - Ø 1,60 mm
12G - Ø 2,00 mm
10G - Ø 2,40 mm

Price €
Prezzo €
1 pc 1,50
1 pc 1,50
1 pc 1,60
1 pc 1,70
1 pc 2,10

Aghi I Max sterili 
pronti all’uso
I Max Sterile needles 
ready to use

Code
Codice
ISX9/50
ISX7/50
ISX5/50
ISX3/50
ISX1/50
ISX8/50
ISX6/50

Description
Descrizione
18G - Ø 1,05 mm
16G - Ø 1,26 mm
14G - Ø 1,64 mm
12G - Ø 2,10 mm
10G - Ø 2,76 mm
8G - Ø 3,40 mm
6G - Ø 4,20 mm

Price €
Prezzo €

14,00
14,00
14,00
15,00
19,00
25,00
29,00

Aghi I Max non sterili 
confezioni multiple 
Non-sterile I Max 
needles multiple packs

Code
Codice
IPN9
IPN7
IPN5
IPN3
IPN1

Description
Descrizione
18G - Ø 1,00 mm
16G - Ø 1,20 mm
14G - Ø 1,60 mm
12G - Ø 2,00 mm
10G - Ø 2,50 mm

Price €
Prezzo €

10 pcs 5,60
10 pcs 5,60
10 pcs 6,30
10 pcs 7,80

10 pcs 11,80

Code
Codice
IPNJ2/50
IPNJ9/50
IPNJ6/50
IPNJ5/50

Description
Descrizione
20G - Ø 1,10 mm rose
18G - Ø 1,30 mm green
16G - Ø 1,70 mm grey
14G - Ø 2,10 mm orange

Price €
Prezzo €

50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00

Offer €
Offerta €

100 pcs 48,90
100 pcs 48,90
100 pcs 57,10
100 pcs 72,30

100 pcs 106,00

Offerta/Offer 20 pcs €  16,00
Offerta/Offer 100 pcs €  59,00

Offerta/Offer 20 pcs €  16,00
Offerta/Offer 100 pcs €  59,00

Offerta/Offer 20 pcs €  16,00
Offerta/Offer 100 pcs €  59,00

Offerta/Offer 20 pcs €  16,00
Offerta/Offer 100 pcs €  59,00

Order online www.imaxshop.com

Offer €
Offerta €

600 pcs 252,00
600 pcs 252,00
600 pcs 252,00
600 pcs 252,00

Offer €
Offerta €

10 pcs 12,50
10 pcs 12,50
10 pcs 13,50
10 pcs 14,50
10 pcs 18,50

Quantity
Quantità

50
50
50
50
50
50
50
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Sterile

IDPLIT

Dermal Punch

Dermal Plug Disks

Dermal Plug Insertion Tool

Disk Dermal Plugs

Jewelled Dermal Plugs

Jewelled Skin Divers

Dermal Plug Balls

Dermal Plug Cone

Dermal Plug 69 Picture
Dermal Plug Jewelled Balls*

Dermal Plug & Dermal Punch

Lama in acciaio inox. Dimensione impressa su ogni singolo dermal punch 
per una facile e precisa identificazione. Sterile e pronto per l’uso con una 
lunga durata. Usa e getta. Ogni confezione fornita di pratico dispenser 
contiene 20 dermal punch sterili. Venduti anche singolarmente.

Seamless stainless steel sharp cutting edge. Ribbed handle for sure grip 
and precise control. Size embossed on each individual punch for easy 
and exact identification. Sterile and ready to use with long shelf life. 
Disposable. Packaged as 20 individual sterile punches in handy 
dispenser box. Sold in 20pcs box or individually.
 

Per i Prezzi vedi  /  For prices see   www.imaxshop.com   

Acciaio inox - Stainless Steel
Filetto - Thread: 1,2 mm
IDPLIT 

Titanium Dermal Plug con disco
Titanium Dermal Plug with disk
Stem thickness/spessore: 1.6mm
Stem Height/altezza: 2.5mm
Thread/filetto: 1.2mm
Disk/disco 4 mm
TDP01 

Titanium Dermal Disks
TDP05 Flat Disk 3,2 mm
TDP06 Flat Disk 4 mm
TDP07 Flat Disk 5 mm
TDP09 Round Disk 4 mm
TDP10 Round Disk 5 mm
  

Titanium Dermal Plug fornito di sfera 
con cristallo.
Titanium Dermal Plug with crystal 
jewelled ball.
Stem thickness/spessore: 1.6mm
Stem Height/altezza: 2.5mm
Thread/filetto: 1.2mm
Ball/sfera: 3, 4mm

Titanium Skin Divers con cristallo
Titanium Crystal Jewelled Skin Divers 
Stem thickness/spessore: 1mm
Base: 3mm
Disk/disco 3 mm
TDP15 Stem Height/altezza: 1.5mm
TDP16 Stem Height/altezza: 2mm  
TDP17 Stem Height/altezza: 2.5mm 

Stainless Steel Dermal Balls
Sfere in acciaio inox
Thread/filetto: 1.2mm
IDP9 Ball 2,5mm
IDP10 Ball 3mm

Stainless Steel Dermal Cones
Coni in acciaio inox
Thread/filetto: 1.2mm
IDP11 Cone 2,5mm

Stainless Steel 69 Dermal Picture
69 Dermal Picture in acciaio inox
Thread/filetto: 1.2mm
Dermal Plug is not included
Dermal Plug non incluso
IDP13

Stainless Steel Jewelled Balls
Sfere con cristalli in acciaio inox
Dermal Plug is not included
Dermal Plug non incluso
Thread/filetto: 1.2mm
IDP12 Ball 3mm
IDP14 Ball 5mm
* Vedi internet per i colori / See internet for colors

Code Description Price 1 pc       Offer 20 pcs
IDP1.5/SINGLE Dermal Punch 1,5mm 1 pc € 2,90 € 52,00
IDP2/SINGLE Dermal Punch 2mm 1 pc € 2,90 € 52,00
IDP3/SINGLE Dermal Punch 3mm 1 pc € 2,90 € 52,00
IDP4/SINGLE Dermal Punch 4mm 1 pc € 2,90 € 52,00
IDP5/SINGLE Dermal Punch 5mm 1 pc € 2,90 € 56,00
IDP6/SINGLE Dermal Punch 6mm 1 pc € 2,90 € 56,00
IDP8/SINGLE Dermal Punch 8mm 1 pc € 2,90 € 56,00
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IDPL1

IDPL2

IDPL3

IDPL4

IDPLS

IOTM

ITM1.2

ITM1.6

ITHR

IDPL5

Dermal Plug Locate Plier

Dermal Plug Holding Plier

Dermal Plug Insertion Plier

Dermal Holding Plier 1.6 mm

Dermal Holding Plier 2 mm

Fine Cut Scissors

Outer Thread
Making Tool
1.2 - 1.6 mm

Inner Thread
Making Tool
1.2 - 1.6 mm

Outer Thread
Making Tool
1.2 - 1.6 mm

Body Piercing TubesINSRT

INRTF

Shop online:  www.imaxshop.com

Dermal Plug Tooling

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel

IDPL1 1 pc € 19,50

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
IDPL2 1 pc € 19,50

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
IDPL3 1 pc € 12,00

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
IDPL4 1 pc € 12,00

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
IDPL5 1 pc € 12,00

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
IDPLS 1 pc € 6,00

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
IOTM 1 pc € 7,90

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
ITM1.2 1 pc € 8,00
ITM1.6 1 pc € 8,00

Acciaio inox - Surgical grade 
Stainless Steel
ITHR 1 pc € 8,00

Tubo ricevente per body piercing al naso, setto, genitali e full 
body in acciaio inox di grado chirurgico.

Surgical grade Stainless Steel Needle Receiving Tubes for 
septum, nostril, genital and full body piercing.
INRTF 1 pc € 8,50

Tubo ricevente per il setto in acciaio 
inox di grado chirurgico.

Surgical grade Stainless Steel Septum 
Receiving Tube.
INSRT 1 pc € 8,90

Mini Grip (bustine per gioielleria). Buste 
in plastica con grip.

Mini Grip (Jewellery Bags). Plastic grip bags.
MINIGRIP Box 100 pcs 5x6cm € 3,50
MINIGRIP Box 100 pcs 6x8cm € 4,50
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Stainless Steel

Body Piercing Jewelry

Per i Prezzi consulta il nostro sito internet www.imaxshop.com 

IJNB Baby Jewelled B.
S/Steel Acciaio

Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 10, 12mm Balls: 4+6mm

Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12mm Balls: 4+6mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, black, 
rose, rainbow (A/B crystal), 
light sapphire, light amethist, 
amethist, fuchsia

IELN Navel Banana
S/Steel Acciaio 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

IELNS Small Navel 
Banana
S/Steel Acciaio 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 4+6 mm

IDJB Double Jewelled B.
S/Steel Acciaio 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquama-
rine, turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald 
green, light green (peridot), 
ruby red (light siam), orange, 
black, rose, rainbow (A/B 
crystal), light sapphire, light 
amethist, amethist, fuchsia

IJNS Jewelled Banana
S/Steel Acciaio 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, black, heliotrope pur-
ple, rose, rainbow (A/B crystal), 
vitrail light, light sapphire, light 
amethist, amethist, fuchsia

IBB Barbell Studs
S/Steel Acciaio 

Thick: 1 mm Æ: 7, 9, 11, 12 mm
Thick: 1,2 mm Æ: 7, 9, 11, 13, 16 mm
Thick: 1,6 mm Æ: 8, 10, 12, 14, 16, 19, 22, 25 
Thick: 2 mm Æ: 10, 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 2,4 mm Æ: 10, 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 3,2 mm Æ: 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 4 mm Æ: 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 5 mm Æ: 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 6 mm Æ: 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 8 mm Æ: 16, 19, 22, 26 mm

Thick: 1 mm - Length: 6, 8, 10 mm
Thick: 1,2 mm - Length: 6, 8, 10, 12 mm
Thick: 1,6 mm - Length: 8 - 40 mm*
Thick: 2 mm - Length: 8 - 40 mm*
Thick: 2,4 mm - Length: 8 - 30 mm* 
Thick: 3,2 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 4 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 5 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 6 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 8 mm - Length: 12, 16, 20 mm
*With 2 mm interval 
*Con 2 mm di intervallo

ICR Captive Bead Rings
S/Steel Acciaio

IEL  L-Bars
S/Steel Acciaio
Thick: 1 mm (18ga)
Length: 6, 8, 10 mm
Balls: 3 mm
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10, 12 mm
Balls: 3 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5 mm

ISE Segment Rings
S/Steel Acciaio 

IBC Bar Closure Rings
S/Steel Acciaio
Thick: 1,2 mm Æ: 9, 11, 12, 16 mm
Thick: 1,6 mm Æ: 10, 12, 14, 16, 19mm
Thick: 2 mm Æ: 10, 12, 14, 16, 19mm

ICO Cobra Coils
S/Steel Acciaio
Thick: 1,2 mm (16ga) Æ: 9, 11, 13 mm
Thick: 1,6 mm (14ga) Æ: 10, 12, 14, 16 mm

ILB Circular Barbells
S/Steel Acciaio
Thick: 1,2 mm (16ga)
Æ: 9, 11 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 10, 12, 16, 19 mm
Thick: 2 mm (12ga)
Æ: 10, 12, 16, 19 mm

ISSB3 Micro Balls Threaded 
with Crystals
S/Steel Acciaio   Æ: 3 mm 
Thread Filetto: 
1,2 mm side lato

Colours: crystal, aquamarine, turquoise 
(blue zircon), sapphire blue, emerald 
green, light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, A/B crystal, amethist, 
light amethist, light sapphire, rose

ISJB Threaded balls
S/Steel Acciaio
Æ: 3, 4, 5, 6 mm 
Thread: 1,2 - 1,6 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, A/B crystal, amethist, 
light amethist, light sapphire, rose, 
fuchsia

IPS Piercing Spirals
S/Steel Acciaio

Thick: 1,2 mm (16ga)
Æ: 9 mm

Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 10, 12 mm

IET Tubes
S/Steel Acciaio
Thick: 5, 6, 8, 10,
12, 14, 16, 18 mm

IFT Flesh Tunnels
S/Steel Acciaio 
Thick: 5, 6, 8, 
10, 12, 14, 16 mm 

ILSMJ Marilyn 
Jewelled Labret internally 
threaded.
Filettatura interna.
Stainless Steel
Acciaio

Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10
Micro ball: 2,3 mm
Colour: crystal

ILSM Marilyn Labret 
internally threaded.
Filettatura interna.
Stainless Steel
Acciaio

Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10
Micro Ball: 2 mm

INSDF Micro Flat Jewelled 
Nostril
S/Steel Acciaio
Thick: 0,8 mm
Setting: Ø 2,4 mm
Depth: 1 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
sapphire blue, amethyst, 
light amethyst, rose

INSBALL 
Jewelled Nostril
S/Steel Acciaio
Thick: 1 mm (18ga)
Ball: 2,5 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
sapphire blue, emerald green, 
ruby red

INS Nostril 
Ball, Cone, Disc
S/Steel Acciaio 
Thick: 1mm (18ga)

Available: 
Ball, cone, disk

Thick: 1,6 mm Æ: 10, 12, 14, 16 mm
Thick: 2 mm Æ: 10, 12, 14, 16 mm
Thick: 2,4 mm Æ: 12, 16, 19, 22mm
Thick: 3,2 mm Æ: 12, 16, 19, 22mm
Thick: 4 mm Æ: 12, 16, 19, 22mm
Thick: 5 mm Æ: 12, 16, 19 mm
Thick: 6 mm Æ: 16, 19, 22 mm
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ICAL2 Calibre

IIN

IEC

Enlarging Crescents

Insertion Tapers 
INS Nostril 
Ball, Cone, Disc
S/Steel Acciaio 
Thick: 1mm (18ga)

Available: 
Ball, cone, disk

ILS Labret Studs
S/Steel Acciaio

Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12, 14,
16, 18 mm
Ball: 3 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12, 14, 
16, 18 mm
Ball: 4 mm

IDU Dumbells
S/Steel Acciaio 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12, 14, 
16, 18, 20, 22, 24, 26, 
28, 30 mm

IBALL/AS Astroballs
S/Steel Acciaio
Thread: 1,6 mm (14ga)

IDUS
Dumbell (part only)
Thread: 1,6 mm
Thread: 2 mm

IBALL/MUB Big Multiballs
S/Steel Acciaio
Thread: 1,6 mm (14ga)

IBALL/MUS 
Small Multiballs
S/Steel Acciaio
Thread: 1,6 mm (14ga)

IFH Facial Horns
S/Steel Acciaio
Thread: 1,6 mm (14ga)
Length: 12, 16, 18, 25 mm
Base: 3,2 mm

Facial Horns only 
solo Facial Horns

ICONE Baby Cones
S/Steel Acciaio

Thread: 1,2 mm
Base: 4 mm
Length: 4mm

Thread: 1,6 mm
Base: 5 mm
Length: 6 mm

Cone only / Solo cono

ICRB Spare Balls 
S/Steel Acciaio
ICRB Æ: 4, 5, 6, 7, 8 mm 
(clip in)

IBBB Spare Balls 
S/Steel Acciaio
Thread: 1 mm Æ: 3 mm
Thread: 1,2 mm Æ: 3, 4 mm
Thread: 1,6 Æ: 4, 5, 6 mm
Thread: 1,6 mm Æ: 8 mm
Thread: 1,6 mm Æ: 10 mm

IFIRE Fire Cones
S/Steel Acciaio
Thread: 1,6 mm
Base: 5 mm
Length: 6 mm
cone only
solo cono

ICJB Jewelled Clip-in Balls 
(ball only - solo sfera)
S/Steel Acciaio 
Æ: 4, 5, 6 mm 

Colours: Crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange

IGS Gemstones
(Clip-in gems)
(Gem ad incastro)
Æ: 6 mm 
Colours: onyx, blue, 
brown, lapis blue, malachite, 
turquoise

IHEM Spare Balls 
Æ: 4, 5, 6 mm 
(clip in Hematite beads)
(sfera ematite ad incastro) ISR Niobium Septum Retainers

ISR16 Thick: 1,2 mm (16ga)
ISR14 Thick: 1,6 mm (14ga)
ISR12 Thick: 2 mm (12ga)
ISR10 Thick: 2,4 mm (10ga)

Thick =  Thickness, Spessore
Length = Lunghezza
Balls = Sfere
Thread = Filetto
Colours = Colori
Stone = Pietra
Base = Base
Setting = Castone
Depth = profondità
High Polish = Lucido a specchio

For prices, check out our website  www.imaxshop.com   

INSM
Jewelled Nostril
S/Steel Acciaio
Thick: 1 mm (18ga)
Ball: 2 mm
Colours: crystal, AB crystal, aquamarine, 
amethist, light amethist, sapphire blue, 
emerald green, rose, red

Colori - Colors

Body Piercing Jewelry

 crystal

 acquamarine

 turquoise

 sapphire blue

  emerald green

 light green (peridot)

 ruby red 

 orange

 black

 heliotrope purple

 rose

 rainbow (A/B crystal) 

 vitrail light

 light sapphire

 light amethist

 amethist 

 fuchsia

Calibro di massimo precisione in acciaio inox.

Stainless Steel Calibre - precision calibre.
ICAL2

Inseritori curvi consentono di allargare un piercing esistente 
ed inserire un anello di calibro superiore.

Enlarging crescents are very useful tools for two purposes. 
For anyone who has taken their jewelry out for a while and 
found it nearly impossible to reinsert and for those who wish 
to stretch a piercing to insert a larger gauge ring.
Small 1,6-5mm
Medium 2-6mm
Large 2,4-8mm
IEC

Inseritori conici consentono di allargare un piercing 
esistente ed inserire un anello di calibro superiore. 

Insertion tapers are very useful for who has taken 
the jewelry out for a while and found it impossible to 
reinsert & for those who wish to insert a larger gauge ring. 
Size: 18G - Æ 1.02, 16G - Æ 1.29, 14G - Æ 1.62, 
12G - Æ 2.05, 10G - Æ 2.58, 8G - Æ 3.26, 6G - Æ 4.11,
4G - Æ 5.18, 2G - Æ 6.54, 0G - Æ 8.23, 00G - Æ 9.24 
IIN
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EEC  S/Steel

Black Titanium

Per i Prezzi consulta il nostro sito internet www.imaxshop.com 

Body Piercing Jewelry

CEJNS Jewelled Navel 
Banana
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, black, heliotrope purple, 
rose, rainbow (A/B crystal), vitrail 
light, light sapphire, light amethist, 
amethist, fuchsia

CEDJB Double Jewelled 
Navel Banana
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm
Length: 8, 10, 12 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, black

CEELN Navel Banana
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

CEEL L-bars
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+5 mm

CECR Captive Bead Rings

EEC Stainless Steel - 
Nickel Negative

CEBB Barbells
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12, 14, 16, 
18, 20, 22 mm

CECJB Jewelled Clip-in Balls
EEC Stainless Steel
Æ: 5, 6 mm 
Colours: crystal, aquamarine, turquoise 
(blue zircon), sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red (light siam), 
orange

CESJB Jewelled Threaded Balls
EEC Stainless Steel
Æ: 5, 6 mm 
Thread: 1,6 mm
Colours: crystal, aquamarine, turquoise 
(blue zircon), sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red (light siam), 
orange, A/B crystal, amethist, light amethist, 
light sapphire, rose, fuchsia

BKELN Navel Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

BKJNS Single Jewelled 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD 
Coating BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: Crystal

BKEL L-Bars
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD 
Coating BLACK LINE
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10 mm
Balls: 3 mm

Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5 mm

BKDJB Double Jewelled 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD 
Coating BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: Crystal

BKSJB Jewelled Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thread: 1,6 mm (14ga)
Æ: 5, 6 mm 

BKCJB Clip In 
Jewelled Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Æ: 5, 6 mm 

BKBB Barbell & Micro Barbell
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating - 
BLACK LINE
Thick: 1,2 mm (16ga)
Æ: 8, 10 mm

Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm

BKLS Labret Studs
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
- BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm

Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm

BKPS Spirals
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 9, 13 mm
Balls: 5 mm

BKCR Captive Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 10, 12, 14, 16 mm
Thick: 1,2 mm (16ga)
Æ: 9, 11 mm

BKFH Spikes
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thread: 1,6 mm (14ga)
Length: 12, 14, 16 mm

BKCONE Cones
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel 
free PVD Coating - BLACK LINE
Thread: 1,6 mm (14ga)
Length: 6 mm
Base: 5 mm

BKBBB Spare Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thread: 1,2 mm (16ga)
Æ: 3 mm 
Thread: 1,6 mm (14ga)
Æ: 4, 5, 6, 8 mm 

BKCRB Spare Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - 
PVD Coating 
BLACK LINE
Clip In Balls
Æ: 4, 5, 6 mm

Thick: 1 mm (18ga)
Æ: 7, 9, 11 mm 
Thick: 1,2 mm (16ga)
Æ: 9, 11 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 10, 12, 14, 16 mm
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Titanium Eli

For prices, check out our website  www.imaxshop.com   

BKCRB Spare Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - 
PVD Coating 
BLACK LINE
Clip In Balls
Æ: 4, 5, 6 mm

Body Piercing Jewelry

TJNS Jewelled Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, black, 
heliotrope purple, rose, 
rainbow (A/B crystal), vitrail 
light, light sapphire, light 
amethist, amethist, fuchsia

TDJB Double Jewelled B.
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, black

TBAN Anodized 
Jewelled Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow
Stone color: crystal

TJNB Baby J. Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 4+6 mm

Colours: crystal, aquama-
rine, turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald 
green, light green (peri-
dot), ruby red (light siam), 
orange, black, rose, rainbow 
(A/B crystal), light sapphire, 
light amethist, amethist, 
fuchsia

TEL Micro L-Bars - L-Bars
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10 mm     Balls: 3 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm    Balls: 5 mm
Colours: High-polish titanium, EG 
green, LB light blue, PE purple, RB 
rainbow, SB electric blue, YW yellow

TELN Navel Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm
Colours: High-polish 
titanium, EG green, 
LB light blue, PE 
purple, RB rainbow, 
SB electric blue, 
YW yellow

TELNS Small Navel Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 4+6 mm
Colours: High-polish 
titanium

TCR Captive Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Ball: Hematite or Titanium
Thick: 1 mm (18ga) Æ: 7, 9, 11 mm
Thick: 1,2 mm (16ga) Æ: 7, 9, 11mm
Thick: 1,6 mm (14ga) Æ: 10, 12, 14, 16mm
Thick: 2 mm (12ga) Æ: 10, 12, 14, 16 mm

TCBR Captive Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga)Æ: 9 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 12, 16, mm
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, RB rainbow, SB electric blue

TLB Circular Barbells
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)  Æ: 10, 12, 16 mm
Colours: EG green, LB light blue, PE purple, 
RB rainbow, SB electric blue, YW yellow, High-
polish titanium. Titanio lucidato a specchio. 
Thick: 2 mm (12ga)  Æ: 10, 12, 16 mm
High-polish titanium only. Solo Titanio 
lucidato a specchio.

TBB Anodised Barbells
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,2 mm Length: 8, 10 mm
Thick: 1,6 mm 
Length: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm

Colours: EG green, LB light blue, PE 
purple, RB rainbow, SB electric blue, 
YW yellow

TBB 
Micro Barbells & Barbells
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga) 
Length: 6, 8, 10, 12 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length*: 8 - 40 mm
Thick: 2 mm (12ga)
Length*:  9 - 40 mm
*with 2 mm interval
*con 2 mm di intervallo
High-polish titanium

TLS Labret Studs
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Balls: 4 mm
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, RB rainbow, SB electric 
blue, YW yellow, High-polish 
titanium - Titanio lucidato a specchio 
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Balls: 3 mm
High-polish titanium only 
Solo Titanio lucidato a specchio

TPS Spirals
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 9, 13 mm

Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
High-polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio 

TCONE Cones
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Base: 3 mm Length: 6 mm
Thread: 1,2 mm e 1,6 mm
Base: 4 mm Length: 8 mm
Thread: 1,6 mm
Base: 5 mm, 6 mm
Length: 10 mm, 15 mm
Thread: 1,6 mm

Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TNS Nostril Cone Ball Disk
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1 mm (18ga)
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TNSJB Jewelled Nostril
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1 mm (18ga)
Balls: 2,5 mm

Colours: crystal, 
aquamarine, sapphire 
blue, emerald green, 
ruby red (light siam)

TNSDF Micro Flat 
Jewelled Nostril
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 0,8 mm (20ga)
Setting:  Ø 2,4 mm
Depth: 1 mm
Colours: crystal, 
acquamarine, sapphire blue, 
amethyst, light amethyst, rose

TSJB Jewelled Threaded Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm  Æ: 5, 6 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, A/B crystal, 
amethist, light amethist, light 
sapphire, rose, fuchsia

TCJB Jewelled Clip-In Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Æ: 5, 6 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange                                               
                                                              

TJCR Jewelled Captive 
Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga)
Æ: 9, 11 mm Thick: 1,6 mm (14ga)
Æ: 10, 12, 14, 16  
Colours: crystal, acquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange
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Titanium Eli

UV & PTFE

Per i Prezzi consulta il nostro sito internet www.imaxshop.com 

Body Piercing Jewelry

TBSB Jewelled Balls Anodised
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm  Æ: 5 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, RB rainbow, SB electric 
blue, YW yellow

TBBB Titanium Balls 
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,2 mm    Æ: 3, 4, mm
Thread: 1,6 mm    Æ: 4, 5, 6, 8 mm
Thread: 2 mm       Æ: 4, 6 mm 
(High-polish titanium only)
Colours: High-polish titanium, EG 
green, LB light blue, PE purple, 
RB rainbow, SB electric blue, YW yellow

TCRB Titanium 
Clip-In Balls 
Eli Titanium 
(Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Æ: 4, 5, 6 mm

TJAS Titanium 
Jewelled Asteroid 
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, YW yellow, PE purple, 
SB electric blue, High-polish 
titanium, Titanio lucidato 
a specchio

TAS Titanium 
Jewelled Asteroid 
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm
Colours: EG green, LB light 
blue, YW yellow, PE purple, 
SB electric blue, High-polish 
titanium, Titanio lucidato 
a specchio

TAL Asteroid labret
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, SB electric blue, YW yellow,
High-polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

TJAL Jewelled asteroid labret
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, SB electric blue, YW yellow,
High-polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

TBFS Baby Fine Star
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, High-
polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

TCCB Captive Crystal 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, High-
polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

TVJB Vertical Jewelled 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, High-
polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

TDB Dropper Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, High-
polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

TDDB Double Dropper 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, High-
polish titanium, Titanio 
lucidato a specchio

Thick =  Thickness, Spessore
Length = Lunghezza
Balls = Sfere
Thread = Filetto
Colours = Colori
Stone = Pietra
Base = Base
Setting = Castone
Depth: profondità

PTFE Sticks 
Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 40 mm
Thickness: 1,6 mm (14ga)
Length: 40 mm
Self-tapping / no balls
Autofilettanti - Senza sfera

PTFE Labrets 

Thickness: 1,2 mm 
Length: 15 mm

Thickness: 1,6 mm 
Length: 15 mm
Self-tapping - Without balls
Autofilettanti - Senza sfera

UVPL Ear Plugs
Acrylic UV
Thick: 3.2, 5.1, 8.2 mm
Colours: red, transparent,
green, yellow, black

UVEP Cut Ear Plugs
Acrylic UV
Thick: 5 mm
Colours: green, red,  yellow.
Verde, rosso, giallo

UVJNS UV Jewelled
Banana 
Acrylic UV
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: transparent, 
red, blue, yellow,
purple

UVENB UV Eye Banana 
Acrylic UV
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Colours: transparent, red, 
blue, yellow, purple

UVEYE UV Eye Balls-Sfere
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm  Æ: 8 mm
(8mm ball with lateral 
1,6 mm thread for use on 
banana - Sfere con occhio 
Diametro 8mm con filetto 
1.6mm laterale per utilizzo 
sulla banana)
Colours: transparent, blue, 
yellow, purple

UVSJB UV Jewelled Balls-Sfere
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm  Æ: 8 mm
(8mm ball with lateral 1,6 mm 
thread for use on banana - 
Sfere con occhio Diametro 8mm 
con filetto 1.6mm laterale per 
utilizzo sulla banana)
Stone: crystal
Colours: red, purple

UVBBB UV Balls-Sfere
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm Æ: 6, 8 mm
Colours: Blue, green, orange, 
purple, rainbow, red, transparent, 
yellow (Æ: 8 mm)
blue (Æ: 6 mm) 

UVCRB UV Clip-In Balls 
Sfere Clip-In
Acrylic UV  Æ: 6 mm
Colours: black, red
transparent, orange, 
yellow, rose

UVSP UV Spikes
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm (14ga)
Base: 5 mm  Length: 10 mm
Colours: orange, transparent,
purple, rainbow
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Navel Banana

IBJ 140
YELLOW EYE

IBJ 141
RED EYE

IBJ 142
BLUE EYE

IBJ 143
GREEN EYE

IBJ 144
BLOODSHOT 
EYE

IBJ 147
8-BALL

IBJ 146
SKULL

IBJ 145
HALF MOON

IBJ 149
HEART

IBJ 148
LIPS

IBJ 150
YIN-YANG

IBJ 151
SMILEY FACE

IBJ 152
CANNABIS

IBJ 153
LUCK

IBJ 154
CUPID

IBJ 155
FUCK

IBJ 156
LICK ME

IBJ 157
BITCH

IBJ 158
SEX AID

IBJ 159
SIT ERE

IBJ 165
I’M WET

IBJ 166
SKULL

IBJ 167
SMILEY 
FACE

ISJP6 BALLSIBJ 160
69

IBJ 161
G SPOT

IBJ 162
EAT ME

IBJ 163
BABE

IBJ 164
SMILEY 
SPERM

Tongue Studs

IBP 100
YING YANG

IBP 101
LUCK

IBP 102
SMILEY SPERM

IBP 103
SMILEY FACE

IBP 104
CANNABIS

IBP 109
COCK SUCKA

IBP 108
EAT ME

IBP 107
LICK ME

IBP 106
FUCKER

IBP 105
8 BALL

IBP 114
SUCKER

IBP 113
SPUNK

IBP 112
FUCK

IBP 111
SWALLOW

IBP 110
BITCH

IBP 118
69

IBP 117
G SPOT

IBP 116
SEX AID

IBP 115
I’M WET

IBP 119
DEVIL

GLOW IN THE DARK

UVSP UV Spikes
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm (14ga)
Base: 5 mm  Length: 10 mm
Colours: orange, transparent,
purple, rainbow

Body Piercing Jewelry

For prices, check out our website  www.imaxshop.com   

Acciaio di grado chirurgico Spessore 1,6mm (14ga) Lunghezza 10mm
Surgical-Grade Stainless Steel Thickness 1,6mm (14ga) Length 10mm

THREAD: 1,6 MM
DIAMETER: 6 MM

DISPONIBILI - AVAILABLE: 
CANNABIS, SMILEY, LIPS

Acciaio di grado chirurgico Spessore 1,6mm (14ga) Lunghezza 16mm
Surgical-Grade Stainless Steel Thickness 1,6mm (14ga) Length 16mm
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IBP 127
HEART

IBP 123
CUM ‘ERE

IBP 120
SKULL

IBP 121
LIPS

IBP 122
BABE

Tongue Studs

IBP 126
SMILEY 
FACE

IBP 125
SKULL

IBP 124
I’M WET

GLOW IN THE DARK

IBE102
TRIDENT

IBE103
CRAB

IBE101
BAT

IBE104
DOLPHIN

IBE100
GECKO

Eyebrow Bars

Banana Art

IBJD70/CRY
ROUND SMALL

IBJD71/CRY
ROUND LARGE

IBJD73/AB CRY
STAR SHIELD

IBJD75/
BLACK CAB

IBJD69/
DOLPHIN

IBJD79
PEARL 
BUNNY

IBJD74/RED
JEWELLED SUN FLOWER

IBJD76/RED
FLAMING

IBJD77/PINK
SWIRLEY

IBJD78/LIGHT ROSE
DRAGONFLY

IBJD80/LIGHT PINK
SMALL DOUBLE 
DOLPHIN

IBJD81/CRY
ROMANCEIBJD72/PINK 

DROPPER

IBJD83/AQ 
LANTERN

IBJD84/CRY
SHOW STAR

IBJD85/ROSE
ROYAL GEM

IBJD82/ROSE
DUO JEWELLED HEART

IBJD85/ROSE
ROYAL GEM

Per i Prezzi consulta il nostro sito internet www.imaxshop.com 

Body Piercing Jewelry

Barbell in acciaio di grado chirurgico con ornamenti in argento 925. Spessore 1,2mm Lunghezza 8, 10mm
Surgical-Grade Stainless Steel Barbell with 925 Sterling Silver Ornament. Thickness 1,2mm Length 8, 10mm

Banane in acciaio 316L, ornamenti in argento 925. Spessore 1,6mm Lunghezza 10mm
Surgical-Grade Stainless Steel 316L Banana with 925 Sterling Silver Ornament. Thickness 1,6mm Length 10mm

Sold
Individually
Venduto
singolarmente

Sold
Individually
Venduto
singolarmente



IBJD57/ROSE IBJD43/CRYIBJD55/CRY IBJD56/AQ IBJD41/ROSE IBJD58/CRY IBJD44/AQ IBJD45/CRY

IBJD46/AQ IBJD48/CRY IBJD49/AQ IBJD50/ROSE IBJD51/AQ IBJD52/AMETHIST IBJD53/AQ IBJD87/AQ
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Body Piercing Disinfection

Rapid Wipes

Banana Art
Body Piercing Jewelry

For prices, check out our website  www.imaxshop.com   

Kit Disinfezione ad alto livello
High Grade Disinfectant Kit
1 Pharma Opa 1L
1 Clorexidina 1L
1 Dermadil 1L
12730 € 29,50

Kit Antibatterico
Antibacteria Kit
1 Benzacol 1L
1 Dedisan 1L
1 Laurit Gel 400 ml
12731 € 20,00

Salviette disinfettanti per la pulizia 
di superfici e attrezzature.
11517 100 pz € 12,90

Wipes for Cleaning and disinfecting 
surfaces and equipment.
11517 100 pcs € 12,90

Buy online 
www.imaxshop.com
Please place your orders 
on-line for faster process.

Acquistate su 
www.imaxshop.com

Ordinate online per una 

rapida evasione dell’ordine. 

Banane in acciaio 316L, ornamenti in argento 925. Spessore 1,6mm Lunghezza 10mm
Surgical-Grade Stainless Steel 316L Banana with 925 Sterling Silver Ornament. Thickness 1,6mm Length 10mm



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

112

Servizio Clienti

ORDINARE È FACILE
World Wide Web

      www.imaxshop.com

Telefono (Lun.-Ven. 08:30-12:30  14:00-18:00)

      0541  64 21 60

Fax (24h su 24h)

      0541  64 35 42
E-mail

 info@imaxshop.com

ShowRoom (solo su Appuntamento)
      
       I MAX International
        Via Emilia, 41
        47838 Riccione - Italy

CONDIZIONI DI VENDITA

SERVIZIO CLIENTI. Benvenuti nel mondo I Max. Siamo lieti di averti come nostro cliente e siamo ansiosi di 
assisterti in ogni modo possibile. Il nostro staff è pronto a soddisfare tutte le tue esigenze. Il nostro servizio 
clienti garantisce assistenza completa prima e dopo la vendita.
PREZZI. Tutti i prezzi indicati in questo catalogo sono senza IVA (Imposta sul Valore Aggiunto). Nessun 
minimo d’ordine per ordini internet. Gli ordini telefonici sono soggetti ad un ordine minimo di 
Eur 50,00 netti. I prezzi e le offerte possono variare senza preavviso. Le foto non sono contrattuali.
CLIENTI IN ITALIA. Se ti trovi in Italia ai prezzi va aggiunta l’IVA al 20%.
CLIENTI UE (Unione Europea). Se sei una società registrata fornisci la tua Partita IVA al momento di effet-
tuare l’ordine in modo da non pagare l’IVA al 20%, altrimenti dovrai pagarla. Comunque quando riceverai 
il pacco nel tuo paese non pagherai nessuna altra tassa o imposta.
CLIENTI AL DI FUORI DELL’UE (Unione Europea). Pagherai il prezzo elencato senza IVA.
PAGAMENTI:
CARTE DI CREDITO. Si accettano: Visa, Mastercard e American Express.
PAYPAL. Invia il pagamento a: maxgrassi@imaxinternational.com
Si prega di notare che l’indirizzo di spedizione deve essere uguale a quello della registrazione Paypal.
BONIFICO BANCARIO
Nostra Banca: BANCA CARIM Cassa di Risparmio di Rimini Spa
IBAN: IT09S0628524120CC0216421545
SWIFT BIC: CRRNIT2R
Beneficario: I MAX INTERNATIONAL S.R.L.
Ti preghiamo di inviarci una copia della contabile bancaria al nostro fax +390 541 643542 o via e-mail a 
sales@imaxshop.com. Per il bonifico bancario al di fuori dell’UE si prega di aggiungere Eur 12,00 al totale 
del tuo ordine per coprire le spese bancarie.
WESTERN UNION
Nome del destinatario:  Massimiliano GRASSI
Indirizzo: Via Emilia 41 - 47838 RICCIONE - ITALIA
Comunicaci il “Money Control Number” e il nome e l’indirizzo della persona che ha pagato. Per trovare 
l’agenzia dove effettuare il Western Union vicino a casa tua, basta visitare il seguente sito internet
http://www.westernunion.com/info/agentInquiryIntl.asp
CONTRASSEGNO. Il pagamento in contanti alla consegna è attualmente disponibile solo in Italia e per un 
numero limitato di Paesi UE. Per ulteriori informazioni sul servizio contrassegno contattare il servizio clienti.
MERCI RESE. La soddisfazione del cliente è il nostro obiettivo principale. 
Se si acquista come persona privata (consumatore), per uso personale, I Max ti riconosce il diritto di recesso 
come da normativa vigente. Il consumatore può esercitare tale diritto entro 10 giorni lavorativi dal ricevi-
mento della merce inviando la comunicazione scritta alla I MAX della merce da restituire, la banca per 
il rimborso (nome della banca, Swift Code, codice IBAN), copia della fattura originale e tutti i documenti 
relativi. La comunicazione può essere inviata via e-mail a: sales@imaxshop.com o fax al numero: 
+390 541 643542. Il “consumatore” è tenuto a restituire la merce ricevuta da I Max entro 10 giorni di 
calendario dalla data di ricevimento, il che significa che il termine decorre dalla data in cui la merce è stata 
consegnata al cliente. I costi e la responsabilità per la consegna dei prodotti resi sono a carico del com-
pratore. L’integrità della merce è una precondizione essenziale per l’esercizio della facoltà di recesso. Gli 
oggetti restituiti devono essere integri e chiusi nel loro imballo originale e riconfezionati in modo corretto. 
I Max provvederà a rimborsare all’acquirente l’importo pagato, senza interessi maturati. Le spese, 
comprese quelle di spedizione sono escluse dal rimborso. Il diritto di recesso è valido solo per le persone 
private “consumatori” che acquistano per uso personale e non per uso aziendale. Il diritto di recesso non si 
applica ai clienti che acquistano per scopi relativi al loro lavoro (ad esempio, l’uso strumentale, l’uso com-
merciale, rivendita, ecc.). Il diritto di recesso è inoltre escluso nei seguenti casi: acquisto di prodotti con-
fezionati, la cui confezione originale è stata manomessa o danneggiata dal cliente; acquisto di prodotti su 
misura o personalizzati o che, per loro natura, non possono essere rispediti perchè rischiano di deteriorarsi 
o alterarsi rapidamente; l’acquisto di libri, video, DVD, Tattoo Flash (libri flash), i disegni, i piercing che sono 
stati indossati, gli inchiostri dove la confezione sia stata aperta. La merce resa non deve essere stata 
utilizzata in alcun modo. Tale diritto si estingue se si verifica anche uno solo dei seguenti casi: 
danneggiamento del prodotto, acquisto direttamente presso la sede. 
Se si acquista come ditta con partita iva, nel caso di merci rese, è richiesta una e-mail, una telefonata o 
un fax presso l’assistenza clienti per ottenere un’autorizzazione al reso. Le richieste devono essere effet-
tuate entro 10 giorni dal ricevimento della merce. Non può essere effettuato nessun rimborso in denaro. 
Le merci saranno sostituite con altri articoli di vostra scelta. I prodotti resi devono essere integri e nella 
confezione originaria. Si prega di notare che le seguenti voci non sono restituibili né rimborsabili per nes-
sun motivo: Video, DVD, libri, Tattoo Flash, disegni, piercing indossati, inchiostri dove la bottiglia sia stata 
aperta. Previa autorizzazione, la merce che soddisfi i seguenti requisiti può essere restituita con trasporto 
prepagato dal cliente:
- I prodotti restituiti non devono essere stati utilizzati in alcun modo, devono essere nella condizione 
originale e riconfezionati.
- Si prega di allegare una copia della fattura e un elenco della merce resa e dei prodotti richiesti in 
sostituzione.
- La merce restituita sara’ sostituita con altri articoli. Non verrà effettuato nessun rimborso in contanti. Non 
accettiamo resi per l’audio-visivo, DVD, libri, disegni tattoo (tattoo flash).
COMPETENZA. Tutte le controversie rientrano sotto la giurisdizione del Tribunale di Rimini, Italia.
FORZA MAGGIORE / Casus Fortuitus. In tutti i casi di forza maggiore come scioperi, sospensione dei 
trasporti, ecc., o in caso di incidenti, non saremo responsabili per qualsiasi ritardo o mancata esecuzione 
delle consegne e avremo la facoltà di risolvere in tutto o in parte il contratto, sospenderne o rinviarne 
l’esecuzione.

La versione aggiornata delle condizioni di vendita può essere consultata sul sito:
http://www.imaxshop.com/it/servizio_clienti

© I Max International S.r.l. È vietata la riproduzione anche parziale di testi o 
immagini contenuti in questa pubblicazione. Tutti i diritti sono riservati. Copyright 2010. 

CREA IL TUO ACCOUNT SU INTERNET WWW.IMAXSHOP.COM

Se non sei già registrato sul sito www.imaxshop.com, 
crea oggi stesso il tuo account.
Con la registrazione potrai effettuare acquisti più 
velocemente, memorizzare indirizzi di consegna 
multipli, ordinare 24/24 - 7/7, controllare in tempo reale 
lo stato dei tuoi ordini, ricevere conferma d’ordine 
immediata, ottenere una rapida evasione degli ordini.
Il Sito imaxshop.com è sempre aggiornato con nuovi 
prodotti, nuove offerte inoltre iscrivendoti alla nostra 
eNewsletter potrai ricevere promozioni speciali.

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60   

IL SERVIZIO I MAX
Spedizione in giornata per gli ordini ricevuti entro le 15:00

Consegna in 24/48 ore in tutta Europa. Resto del mondo 3/5 giorni.
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Customer Service

CONDITIONS OF SALE

CUSTOMER SERVICE. Welcome to the I Max world. We are pleased to have you as our customer and are 
anxious to assist you in any way we can. Our staff is ready to satisfy all your needs. Our customer service 
guarantees complete before and after sales assistance.
PRICES. All the prices shown in this catalog do not include 20% VAT (Value Added Tax). There is no 
minimum order for internet orders. Phone orders are subject to a Minimum Order of Euro 50,00 net. Prices 
and offers can change without prior notice. Photos are not contractual.
Customers outside EU (European Union). Pay only listed price without VAT (Value Added Tax).
Customers in the EU (European Union). If you are a registered company supply your commercial VAT 
identification number when placing your order so you will not pay 20% VAT, otherwise you have to pay 20% IT 
rate of VAT. Anyway when you get the parcel in your country you will not pay any tax or duty.
PAYMENTS:
CREDIT CARDS. We accept: Visa, Mastercard and Americal Express.
PAYPAL: 
Send payment to: maxgrassi@imaxinternational.com
Please note your Shipping Address should be the same one paypal has on file.
BANK WIRE TRANSFER
Please transfer the money within 7 days to the following bank account:
Account holder: I MAX INTERNATIONAL S.R.L.
Bank name: BANCA CARIM Cassa di Risparmio di Rimini Spa
IBAN Account n.: IT09S0628524120CC0216421545
SWIFT BIC: CRRNIT2R
Please send us a copy of bank receipt of wire to our fax +390 541 643542 or by e-mail sales@imaxshop.com
For Bank transfer outside EU please add Euro 12,00 to the total of your order to cover bank charges.
WESTERN UNION
Name of receiver:  Massimiliano GRASSI
Address: 41, Via Emilia - 47838 RICCIONE - ITALY
Please tell us the “Money Control Number” and the name and address of the person who paid.
To find the Western Union Agency next to your home, just visit the following internet site
http://www.westernunion.com/info/agentInquiryIntl.asp
COD
Cash on Delivery is currently available only for a restricted number of customers in the EU. For more 
information on COD please contact customer service.
RETURNED GOODS. Customer satisfaction is our goal. If you purchase as a private person “Consumer” 
for personal use I Max recognizes you the right of withdrawal as per current legislation. The Consumer may 
exercise this right within 10 working days from receipt of goods by sending written communications to 
I MAX indicating items to be returned, the bank for reimbursement (Bank Name, Swift Code, IBAN) enclosing 
a copy of the original invoice and all the correspondence inside the return.
Communication can be sent by e-mail to: sales@imaxshop.com or fax to: +390 541 643542. The “Con-
sumer” is required to return the goods received from I Max within 10 calendar days from the date of receipt, 
meaning as the deadline when the merchandise is delivered to return to the post office or carrier. The costs 
and responsibility for the delivery of the returned items shall be borne by the buyer. The essential integrity of 
the commodity is a precondition for the exercise of the option of withdrawal. Returned items must be intact 
and sealed in their original packaging and repackaged properly. I Max will refund the buyer the amount 
paid without any interest earned. Expenses and shipping charges are excluded from reimbursement. The 
right of withdrawal is valid only for private person “Consumers” who purchases for personal use and not for 
business use. The right of withdrawal does not apply to customers purchasing for purposes relating to their 
employment (eg, instrumental use, business use, resale, etc..) . The right of withdrawal is also excluded 
in the following cases: purchase of packaged goods, whose original package has been tampered with or 
damaged by the customer; purchase of tailor-made or personalized goods or which by their nature, can not 
be returned or risk deteriorate or expire rapidly; purchase of books, videos, DVDs, Tattoo Flash (flash books), 
designs, piercing jewelry that has been worn, inks where the bottle was opened. Returned items must not 
have been used in any way. This right shall lapse if you experience even one of the following case: damage 
of the product, in-store pick-up. 
If you purchase as a company for business use  (eg, instrumental use, resale, etc..), in the case of re-
turned goods, first of all e-mail, phone, fax our customer service dept., to obtain a return approval number. 
Requests must be made within 10 days from receipt of goods. No cash refunds can be made. Goods will 
be replaced with other articles of your choice. Returned goods have to be in their original conditions and 
packaging. Please note that the following items are not returnable or refundable for any reason: Videos, 
DVD, Books, Tattoo Flash, designs, piercing jewelry that has been worn, inks where the bottle was opened. 
After authorization, the merchandise that meets the following criteria may be returned, transportation 
prepaid by the customer:
- The returned item must not have been used in any way, must be incorporated in original condition and 
repackaged in their original packaging.
- Enclose a copy of the invoice, together with a list of returned merchandise must indicate clearly the items 
required instead.
- Goods returned will be replaced with other items. No cash refunds. We do not accept returns for 
audio-visual, DVD, books, tattoo designs (flash books).
JURISDICTION. All disputes shall fall under the jurisdiction of the Court of Rimini, Italy.
FORCE MAJEURE / Casus Fortuitus. In all cases of force majeure such as strikes, suspension of transport, 
etc.., or in case of accident, we will not be liable for any delay or non-execution of deliveries and we will 
have the option to terminate all or part of the contract or suspend or postpone the execution.

The updated Terms of Sale can be viewed on the site:
http://www.imaxshop.com/en/customer-service

PLACE AN ORDER IS VERY EASY
World Wide Web

      www.imaxshop.com

Phone Monday - Friday  (8.30 am-12.30 pm  

                                         2 pm-6 pm)

      +390 541 642160

Fax (24 hours a day)

      +390 541 643542

E-mail

 info@imaxshop.com

ShowRoom (by appointment only)

             I MAX International
             Via Emilia, 41
             47838 Riccione - Italy

Same day dispatch for orders received by 15:00 pm.
24/48 hours delivery throughout Europe, 3-4 days rest of the world.

I MAX SERVICE

© The reproduction of texts and images, in their entirety or in part is strictly forbidden. 
Copyright 2010 by I Max International S.r.l.

OPEN YOUR ONLINE ACCOUNT ON  WWW.IMAXSHOP.COM

If you are not already registered on www.imaxshop.com, 
create your account today.
By creating an online account, you will be able to move 
through the checkout process faster, store multiple 
shipping addresses, place orders round-the-clock, 
view and track online your orders, receive immediate 
order confirmation, get faster order processing.
imaxshop.com is constantly Up To Date with new products, 
new offers... by subcribing to our eNewsletter we will notify 
you of all upcoming Special Promotions.

Phone Orders  Call +390.541.64.21.60   



I MAX INTERNATIONAL
TATTOO & BODY ART

114

Order Forms

Ordini e informazioni   Tel 0541.64.21.60     

All sales 
conditions 
published on 
catalog 44 
are applicable.

Fotocopiare e scrivere in stampatello.
Make a Photocopy and write Capital letters

FAX TO:  (+39) 0541 643542   I Max International - Via Emilia 41 - 47838 - Riccione - Italy - Tel. (+39) 0541 642160 - info@imaxshop.com

Privacy I vostri dati saranno utilizzati esclusivamente da I Max International s.r.l. per la sola vendita e promozione dei propri prodotti con l’invio di cataloghi e listini anche per 
e-mail nel rispetto delle regole legali. In conformità con il Decreto Legislativo del 30 giugno 2003 n. 196 (“Codice per la Protezione dei Dati Personali”), avete il diritto di accesso 
e di rettificazione dei dati personali che vi riguardano. Se desiderate esercitare questo diritto, basta scrivere a: I Max International, via Emilia, 41 - 47838 Riccione (RN) - Italia. 
Valgono tutte le condizioni di vendita pubblicate sul catalogo I Max n. 44.

Totale-Net Order €
Spese di sped.-Shipping Charges & COD fee

Totale netto-Subtotal
IVA  20%-VAT 20% (if applicable)
TOTALE ORDINE-TOTAL €

www.imaxshop.com
Fax  (+39) 0541 64 35 42     Tel  (+39) 0541 64 21 60

Pagamento:
❏ Contrassegno in contanti
❏ Bonifico bancario anticipato
❏ Carta di credito
❏ Paypal
❏ Western Union

❏ Visa
❏ Mastercard

❏ American Express

Carta n.
Scadenza         /             Totale €
Firma          

❏ Visa
❏ Mastercard

❏ American Express
Payment:

❏ Credit Card
❏ Paypal
❏ Bank Prepayment
❏ Western Union
❏ UPS COD -> Only previous I Max 
authorisation, EU only, € 8,00 COD fee applies.

Your Full Name Data-Date  Codice Cliente-Customer Code

Fatturare a-Invoice to: Spedire a-Ship to:
Rag. Soc.-Company
Indirizzo-Address
Cap-Zip               Città-City
Tel.              Fax
P.IVA-VAT ID/E-mail

Nome-Name
Indirizzo-Address
Cap-Zip              Città-City
Tel.                Fax 
Country/E-mail

Codice-Code                                                Descrizione-Description                                                    Quantità-Q.ty   Prezzo-Price  Totale-Total

Card nr.
Expiry             /           Total €
Signature          Select the preferred shipping method:

❏ UPS Express Saver
❏ UPS Standard*
❏ DPD Dynamic Parcel Distribution*
   *EU only
To calculate shipping charges visit our web site.

Indicare il sistema di spedizione preferito:
❏ UPS Standard 0-2 kg € 16,00 (consegna 24/48 ore)*
❏ UPS Express Saver 0-2 kg € 24,00 (consegna 24 ore)* 
❏ Bartolini 0-2 kg € 16,00 (consegna 24/48 ore)* 
❏ Bartolini Express 0-2 kg € 24,00 (consegna 24 ore)*
*Consegne in Calabria, Sicilia, Sardegna e isole minori possono subire ritardi.
Per il calcolo esatto delle spese di trasporto consultate il
nostro sito internet o contattate I Max.

Spedizione in Italia

Shipping
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IntroducingTattoo Care Pomade
Tattoo Care Pomade

HandMade Tattoo Machines

Tombow Dual Brush

Tombow Dual Brush Pens
Page 60

Page 4

FreeHand

Shop online at  www.imaxshop.com

Tattoo Aftercare Pomade

Crema lenitiva, emolliente, non unge, protegge e rigenera la pelle 
dopo il tatuaggio, trucco permanente e camouflage. La sua formula 
neutra, eco senza profumazione è studiata appositamente per il tattoo 
aftercare. Mantiene i colori brillanti.
Prezzo consigliato al pubblico € 10,00

10257 Confezione 12 pz da 50ml € 57,60 (€ 4,80/pz)
10256 Confezione 24 pz da 50ml € 96,00 (€ 4,00/pz)

Soothing cream, emollient, non-greasy, protects and regenerates the skin 
after tattooing, permanent makeup and camouflage. Its neutral formulation, 
eco fragrance free is specially designed for the care of a fresh tattoo. 
Helps the healing process and keeps colors bright.
Suggested retail price € 10,00

10257 Pack 12 jars of 50ml € 57,60 (€ 4,80/pc)
10256 Pack 24 jars of 50ml € 96,00 (€ 4,00/pc)

Damascus and Bronze Handmade Tattoo Machines

Phone (+39) 0541 642160



Head Office
I Max International S.r.l.
Via Emilia, 41 
47838 Riccione
Italy

Branch Office
I Max Deutschland GmbH
Meisengasse, 8
60313 Frankfurt am Main
Germany

Order & info:
Tel.  (+39) 0541.64.21.60
Fax  (+39) 0541.64.35.42
E-mail: info@imaxshop.com
Shop On-line: www.imaxshop.com

Bestellen Sie unter:
Tel. (+49) 01805 / 462900
Fax (+49) 01805 / 462901
E-mail: kontakt@imaxshop.com
Shop On-line: www.imaxshop.com I MAX INTERNATIONAL

TATTOO & BODY ART

www.imaxshop.com




